BapupanT 101

Maresmaruxa

MATEMATHKA

1. Kyfiuaaru ByKTATApHEET Kaitch Bupn

f(2) = ~2z + 7 dpysxursnusr rpacdurura
Terumu?

AY(3:1) B)(1;=3) C)(L2) D)(%4)
E) (% 1)

2. (@ - 3b)2 + (3¢ + 6)? uu conmanamTApEAET.

A) 262~ 8ab B) 26° —4ab C) 85 — 8ab
D) 10a® + 1052  E) 8b?
. 2e—-3y=5
3. (2;¥) conmap XydTH {32 by=2

CHCTEMAHMHT eduMu OFiica, £ + ¢ HI TOOUHT.

A)4 B)o ©)3 D -t E)-3

4. Xocunanap yuys GopMyaalapHHMEDr Kalcwrapn
Tyrpu?
1) {z)" = pa?~ 1

2} {logaz) = py
3) (cosz) = smz,
|

4) (etgz) = ————;

sin’z
5)( kz+b)r 1 ket
AY1;3;,4 B)L 2,4 (O1; 23
D)1;2;,5 E)2; 3 4

5. Bolitmanrwy $YEKIHIHE TOMMIN YYYH KyHnza
KenTepuiaran GopMyiaiapial KaficCHIapH

THPpH?
N f{r)=zP, p# -1 Fz) = pertl 4 C
D) = % e>0 F(o) =inz + C

3) flz)=eF=t? Lo
4) fer)=sin(kz + b), k#0

Flz)=ke**t® 4+ C
F{z}:-—i—coa(kz +85)+C
5)f(z) = % + sin3ec

A)3; 45 B)Z 34
D)1, 2,6 E) 2,45

Fia) =265 - %cos&r+6‘
124

. Tyepu Gypuaxam yuGypyaksHusr Gadanyurn
runoredysannm 8 Ba 18 ra Tenr xecManapra
axparaan. [y 6anangnuxae Tonur,

A)24 B)12v/3 C)12v2 D)12 E)8

et

7. Kyfinaaru TacHHEIapHUAT KaficHimapi TVFpu?

o

. B(0;4;2) aygra (2;

1} romMounapn a, b Ba ¢ 6¥Tan yabypUAKKa HIKH

25

YHBHATAH ARTAHAHEHAT PANIUYCH T = —————
- d+b+e

dopmyna busas xucobnananm;
2) paauycu R ra, Mapkaswii Dypuaru o ra TeHT
2

Aoupaeuil ceKTOPHUAD 03m S = 380

——q (opMyna

tunad xmcobiraHaIn;
3) TomoHnm @ ra, SypuyakiIapuiaH GUPKH « ra Tenr

2

POMOHURT 1038 5 = ~2'~a stna hopMyria GUman

XpcobnaHan;
4) nuaronannapu d; sa dy ra, ynap opacmary
SypUATH @ I'a TeHT WXTHEPHI KaBapHK,

1
TYpTOyPYaAKHEHT 103K 5 = -é-dldgsina dopmyna

Gunay xmcobramany;

) yxitanr ¢urypanap io3napuEuAT HEcGATH
YIAPHHAT MOC YHSHKIE ¥AYCRIaDUHNHD
HMcObaTura TeHr.

AY1;3;4 B2 4,5 O)1; 25

DY1;, 2,4 Ey2; 34

. Tekmcnukka ofMa Ba NePNeHAAKYIFD

Tymupmwiras., OFMAHAHT TeKACIHEAALH
npoexunacn 20 ra, nepueHAHKYISPHAHT
yaynaury 15 ra resr. OfMa Ba DepHEHAUKYNAD
opacnEaru 6ypuakay TOOHME,

2
C) arccos—

5

A) aresin B) arcsin%

10

D) arctgg- E) arcsin%

—3;1) BeKTOPHNHT OXKPH
6§nca, Gy BekTOp OOMKHAHT KOOPAWMHATAJIADPUHE
TONUHT,

A) (-2 ~7; 1)
D) (-2 7; -1)

B) (2, 7; —1)
E)(-2: 7, 1)

C) (71

. KyAua KeXTHPpRATAH MAPAIIENOT PAMMIAPHHHT

Kaiicmnapm bapua 8H EXKITAPHE ACOC TeKAGIATH
bunan GUp Xua OypMax TAIKRI KHAaAdraf
NMpaMUAAHUET acocH OFamm MyMmraa?

A) pomB éxu kBanpaT

B) kpagpar éxn T¥rpr THpTOYpUAK
C) uxTREpHI HapaasIe/IorpamMm

D} darar TPrpy TVpTEYRIaK

£} tharaT KBaEpAT



11.

12.

13.

14.

15.

18.

17,
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Kyhunarn TacAHK1apHaar Kaficumapn Tyrpr?
1) HKXMTa XA XucM XaKMNapUHANE
HHCBATH YTADAMHAT MOC MH3WKJIM FI40BJIapH
KyBllapHHHHT HUCOATHIa TeRr;

2) NMMMHAPEART XAXKMH ACOCHHUHT 03 SHiIan
SanavnnAra KyHalTMACHHRHT YYZan Gupura
TeHT;

3
3) WapHUHT XaxMH 4—7rR3 Ta Tenr;

2
4) map CeXTOPUHHUET XaXMH ~3—1rR2H Ta TeHT

(H — Moc. mIap cerMeRTHAUHF Halannnary, B —
ITApPHUAT PafmycH);
5) acocusmnr panuycu R ra, acorumcn | ra Tear
KOHYc 8H ¢HPTHHUEr 1031 7RI ra Tenr.
AY3; 4,5 B)Z; 4,5 C)1;2; 4
D)1; 3,5 E)1;4; 5

sin 3o
- — HY COOMATAMITHPHAT,

sin o

B) 0,5

cos 3o
COS ¥
A) 2sinex

C)2cosae D)-2 E) 2

Ky#npnarn gopmynanapnan aitcunapn TVepu?
1) cos{z — y) = sinz - cosy — cosz - siny:

tgr —tgy
2)ig(z+y) = THion tap’

n
2y ety # 5+ n€Z;

2& _ 1 + cosx
3)-:032_—-2 :

4) cosz + cosy = 2005 1Y

r—y
3 }

cos

sin{x + y)

cosz - cosy’
LT

z,y#£ §+wn,n€Z.

A)1;3;5 B)2%;3;4 C)1;3;4 D) 3455
E) 2;4;5

5) tgx + tgy =

Heura yu xonann con 15 ra konauxcus
OyauHanu?

A)61 B)63 C) 64 D)60 E)59

MaxcynoTHEHET Hapx¥M kKeTMa-KeT UKKM MapTa
10% ra ommpuaranaae cyur 451 cym Gynzu.
BupAHYM KyTapMiIraRmaH cYEr MaxCYJIOTHRHL
HapXH Heua cyM Bynrar?

A) 450 B) 410 C)420 D) 440 E) 430

Arap p > ¢ > k > 0 6ynea,

lp+ gq| + 1k — q} ~ |k — p| ¥ conpamamTupaur.
AY2¢ B)2¢—-2k C)2p D)2p+2k

E) 2p + 2¢ — 2k

19
—— - T — 2\/5 HE comppanlallTupHHar,
vao+1 P

M avE-7 B)Y2W/GE-5 D) 4/5—-6

E) 5

C) 6

18.

19,

20.

21.

22.

23.

24.

286.

27.

28.

(—0,75)% - (~§)2 - (1,5)%- (—‘;—,)3- (g)mi i

XHcoDmanr.

A)2,5 B)L,5 C)1,75 D)2,25 E)2,75

16(2¢ — 1)(2g + 1) + p* — 16pg + 4 uuar 2ur
KEYHK KMAMATHHHR TONWAT.
A)-11 B)-8 C)-10 D)-13 E}-12
UEkxku counmnar dmrnnauca 6 ra,
KBalpaTnapHHiHET aiiupMacH sca 12 ra tesr. 1y
COHNGPHNAI K¥IaWTMACHHE TOIWHT.

A}7 B)12 C)8 D)-7 KE)-8

a=1-048(1), b = % Ba ¢ = 0,5(3).

a , b Ba ¢ connap yuyH Ky#ugarn
MYyHocaGaTnapoan kaficu 6upu Fpusaa?
Ale<b<ga Bla<e<t Qla<bee
DYbh<ca<e Elb<e<a

KaTermapunas 6upu 8+4/2 ra Tenr 6¥uran TYFpu
6ypyaknn yubypyax TEOOTEHY3IACHHHHT MKKHHYH
KaTeTura HucbaTu 5:3 ra Tenr. YubypUuaKHUMHT
JO3NHE TOIAHT,

A)20 B)48 ()12

Arap @(2; 0; ~2) Ba b(1; —2; 4,5) 6¥nca,
A = & + 2§ BexkTOpPHEAET Y3YHIBPHHHA TOMHH.
A)16 B)8 C)8 D)13 E)6/2

[AnMHAPHANT §K KecHMM TOMOHIIADH

P Y

2v2 _ .

«W ra TeEr 6¥nrax keafpat 6§ica, YHRED

XAXKMH KaHYara TeHT Oyaann’

A7 BS CF D4 E)

D)24 E£)15

. [1; 3] opanukaaru maxpaxu 3 ra TeHr 6yaran

Hapya KHCKApMaHAUTraH KacplapHUar
AMFUHNBCAHY TONHHT.

1 1 2
o B ~ : it
A)7; B)8 C)8z D)9 E)8g

4|z — 2] = 3+ (@ — 2)? TewrnamaHuHr UNAWINAPH
K¥nafATMAaCHHA TOMHUHT.
A)-3 B)-9 C)3 D)-15

ApupMeTHK NpoTrpeccHAHUNT JdacTiabku T¥prTa
XAA7 FuFREAACH 124 ra, oXMpTrH TYpTTAacHHHKA

156 ra reur.

E) 15

NHMnoarnmeaermoruom vammanor
l‘l—’\-" PUUU'IMIL'J‘II Jb,w_l.d"ul.!ll

AnFuanuceH 350 ra Tenr. IlporpeccugHunr Hewra
xaau Gop?
Ayl BY7 ()8

D)0 E}9

£'o80,2(s? =37 42) o 1ogo,s{# 1) renrcusnuK = HuAT
EaHOall xuliiMarnapuana Yypudamn?

A) (Bio0) B} (3j00) C)0 D)(—o0;1)

E) (4; 00) )
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29.

30.

31.

32.

33.

4. |

35,

36.

Tomonmapu 11, 12 pa +/241 ra Tenr 6ynran
y46ypUaKHMHI KaTTa TOMOHMIa TYIUMpHIIIad
MeIMaHack y3YHITUCHEN TOMMHY .

A}85 B)8 C)10 D)9,5 E)9

Arap @] = /137, |i+ | = 20 Ba | — b = 9v2
6¥nca, |b| & Tommwur.

A)8v/2 B)15 O)7v2Z D)12 E)7V/3

tg(—%arcsin%) H¥ xucobnanT.
1 1 1 1
A) — — - —
) 10 B)s ©) 25 D) b E) 15

coszcos2rcosds = 1 Tedrnama [—2w; 27]
KecMajla HedTa M/ausra sra?

A})3 B)O C)1 D)4 E)2

(2y — 32)° — (z — 32)® -~ (2y — )® kyuxanum
KyIal TyBIRNAPra aXpaTHHT.

A) 6(2y — 2)(2y — 32)}(z — 32)

B) Tyrpu xaBob xeaTHpHiMaray. .

C) Kynaditypuniapra axpanvaizn.

D) -3(2y — 3z){z — 32)(2y — )

E) 3(2y — 2)(2y ~ 32)(= - 32)

1 l 2
T} > o TeHrcHs3ANKHUHT Gap9a OyTyH
ft—002] 7

]
:
=
)
=

COHNApPAArd e4HMJIAPY AUFEHONCHE

A)22 B)21 C)24 D)23 E

—
b2
)

4 1
30944:; 4 —== = ] TeHrNaMa MIAM3TAPHHAAT

logi4
HHFAHNHCHHH TONMHT.
81 35 65h 5 3
Ay S okl = =z 2
)ie B Oy Dy Bg

ABC yubypuakma LA=30°, AB=/3, AC=6. A
YIRIad TYIMPpHIraH Oala i nuKHEHT
Y3IVHIUIUHA TOOHEL.

NEVT B2V C)l'_:,—f D) 27

7
E) %aﬁ
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200411
MATEMATHKA

1. Kyiuaars sygrafapHusr KaicH Gapu

f(z) = —2z + 9 dbysxuvsunsr rpadurara
Ternn?
CAY(-5;2)  B)(0;-3) C) (-1;1)
D) (1;-1) E)(2;5)
4 _ .
2. (b% - ;2++bl) - i_::ab HE COANANAINTHPUHY.
A)b—-1 B)-b-1 C)1 D) Tl
E)b+1

3. m puEr Kaunah KeimMaTzapuna fm+ 1| =m+1
TeRrnaK Ypuunn 6yaaan?
Ayjm=0 Bym> -1
D}m>-1 E)meR

Cym=-1

4. Xocunanap y4yH GOPMYIadapHART KalcHAapA
Tyrpu?
1) (a®) = a®ina;
2} (cosz) = sinz;

1
3) (etgze) = — ;
) (ctge) sin‘g

4) (eka:-l-b)! - 1 k=‘-‘+b

8) (In(kz + b))’

A)l; 4,5 B)3;
D)1; 2,3 E)I

%

kz +
4,5 2,35
36

5. Bommadgruy GYHKUMARHA TONMIN YIYB KyAuAa
KenTUpHATas hopMyTanapian kaficunapu
T¥rpa?

1
1)ftm)={kr 0, p# -1, b0 Fle=tl o
2)f(z) = - ,x>0 . F(x):—%+0

Fiz)=keks+t 4 O
F(:r):lsin[kx +5+C

d)f(x)-e‘““, k0
4) f(w)=cos(kz + b}, k#£0

5)f(z) = &2 = cosg F(z) = —c —3szﬂ~ +C
AY3; 45 BY2;,45 O)1;2; 4
D)1; 3,56 E}1;4; 5

6. Tyrpa Oypyakmn yySypyakHMEr YTKUD Gypdary
60? ra, runoTenysacnra TYMHPHIATAH
GanaumnuTn 9 ra TemET. Bepunran y46ypuakHuar
KaTTa KATETHHH TCITHHT.

A) —— 9‘/_ B)3v/3 C)18 D)9/3 E)4,5

7. Kylinnaru TacauslapuasT Kalcunapu Tyepu?
1) yuBypgakks TALIKA YE3MAraH aflaHaHWAD

abe
pansycn R = 37 {a,b, ¢ — yubyp9gaxwunr

TOMOHIIAPH, S — yuOypuaKHmar wan) GopMyna
. Busan xucobaanany;

2) panuycu R ra, Mapxasmii 6ypuara « ra Tear
2

TR
JOMPABHI CeXTOPHEAT 1031 S = 365 ¢ (hopmyna

BuIa xucobnanaan;

3) Tomornapn ¢ Ba b ra, ynap opacmaaru
Gypyars a ra TeHr H¥AraH y4OypuYaKHEET 103K
S = abgine dopmyna dunan xucobnanaiu;

4) awaronannapu d; Ba dz ra, ynap opacuparm
Gypuard o ra TeHI EXTHEDMHA KaABADHK

1
TypTOypyakAunr o § = §d1 dasina dopmyna

Omnan xucobnaHanu;

5) yxwam ¢urypanap o3napuHMHEr HRCGaTH
ynapn_pmr MOC YHM3HKIIA JI9OBIApU
KBalpaTHapHHEHT HUcBaTHra TEHT.

A)3; 45 BYL 456 Q)1; 24

D)2; 3,5 EY2;, 4,5

8. Texuenuxka TYMRPHAraH oFMa 8a
- . 12
OepHeHANKYIAD opacHiarn dypuax arcsm-ﬁ ra

TeHr. OFMaRMHT y3YHIHErE 13 ra TeHr.
Hepnenan VASPHUHT V3VHIIATHHE TOIIHHD,

L L MY JAN ISt Il

A) % B)6 C)5 D)10 E)12

9. O=zz Tegncnurura nucbatan (1; 2; 3} ayxrara
CEMMETPHEK G¥Aral HyKTaHM TORMHT.
A} (1;2;-3) B ) (-1;-2,-3} C}(~1;2;3)

D) (1;~2:3) E){(-1;-2;3)

10. Orma opusmManunr &x kuppacd 20 ra Tesr sa
acoc Texueaurn 6unan 30° nu Sypuak xoceun
xpnann. {IpusMaHUHT GalaHANATHHEA TOIMHT .

A)10 B)15 C)12 D)10vZ E) 1043

11. Kyfnnarn TacAukAapHanr gafcunapn Tyrpu?
1) EMpAMHZAHNHT Xa)XMHA acOCHHREHT 103K OunaH
Danapanury KynaiTMacuHEHAT yu 6apapapura
TEHI;

2) MKKATa ¥Xilain XKcM XaXMIapUHRHT
EncOaTn YIAPHEHT MOC IASAKAR ¥IYORIApH
KyOnapuHMHI HECOATHI'a TEHT;

3) UNAMHODHAHT XAXMU acOCHHEMHE 103M OHAaH
CalalIiurE Kynai#TMacura TeHT:

3 :
4) mapHEEET XAXKMH Zﬂ'R3 I'a TeHr;

5) Imap CEKTOPHHMHT XaXKMH %szH Ta TEHT

(H ~ Moc mwlap cerMeHTMHRHMHr GanaHANUTE, R —
IIAPHAHT PaguycH).

A)1; 3,5 B)2; 35
D)2, %4 EY2; 45

C)1; % 3



A)25 B)26 C) 24 D}23 E)22

2 BapuanT 102 MaremarTHra
] 2 RN COfLAAMAIITHDHHT . 21. Arap apumpMeTHK nporpeccHina S~ Su_1 =52
tgo —ctga Ba Spp1 — Sp = 63 6§aca, yruur Xannapu
A)ig2a - B)sin2a C)cos2a D) ~ig2a afEpMacK KaHYara Tedr 6¥namm?
E) rig2c - A)12 B)14 ()10 D)1z E)11
13. Kyinnaru dopMmynanapnad Kancuaapa TYVEpu? - _
1} sin{x — y) = sine - cosy — cosz - slt?nyTy F 22. X,»ap Gup makn Gypuaru 156° 6y:1ra;1 KaBapuk
tgz — igy K¥nOyp4YaKABRT He4UTa TOMOHH Oop’?
Diglety)= AY10 B)15 C)6 D)12 E)8
T .
ety # 5 +nn,n € Z; 23. m nuEr Kangail KuimaTHna @(1; m; —2) Ba
,@ 1~ cosz b(m; 3; —8) pexTOpnap nepnenAnKynap 6ynamu?
3) cosy = —o—i A)4 B)-2 C) 2 D)—4 E)3
' 4) cosx + cosy = 2c08 + ycoéi-g—-g; V14
. 24. KoHYCcHUHE §K KecHMH - TOMOHU r'a TEHr
5ty —tgy = SE =) %
9y cose - cosy’ 6¥ynrad myATasam yubypuak Ofnca, yHMHT &H
a CUpPTH K031 KaHYara TeHT 6ynanu?
¥ Y : Z.
my#gtmmne A)24 B)32 C)9 D)28 E)18
AyL;45 B)1L;26 C)1:3%4 D)1;35
E) 2;4;5 25 3,21-5,95— 4,44 HH XMcoGaanT
a1 "391.505+1,51 ™ :
14, — 1 1 1
) ndoga n HEHT HeYTA HaTyYpan A) 3 B) _6_ C})l1 D)iz E)2
kuitMaTuaa 6yTyH cod 6¥nanm? 186 2
A)2  B) xeu 6up xmitmatuza C)4 D)1 26. Arap rn Ba n HaTypadl COHIIAp _
E) 3 V2(n — 5) + n? — 6mn + 17, 5m = 0 Tenraukan
15. Ernmmran 2% 6§sran 80 1 cyT 6uital SFARAATE KAHOATIAGHTHpPCA, R — 1M HA TOIHHT.
5% 6Fnrad Eeda I CYT apanamTHpPHICA, A)6 B)4 C2 D)3 E)b
. 23 .
EFARNACA _f'% GFaraH cyT QnHm MyMKua? 27. ¥mby 11121314...5960 counnnr pakamaapn
A)40 B)60 C)20 D)50 E)30 AAFNHIACHHA TOIAHT.
A) 360 B) 390 C)380 D)400 E) 370
16. 15 pa 35 COMIAPMHMHT 3HP KHYMK YMYMuUl ’ ! ’
Kappamucy 6MTaH 3HN XKaTTa yMYMUH 28. a = logy 54, b =log; ;5 6 Ba c = log, s 4 6yca, a,
GS'JIYB'-IECHHHHP' HEFHHIBRCHERB TONWHT. b pac COHIIAD YYVH wﬁﬂﬂapﬂ
A)112 B)114 C)108 D)109 E)110 MyHocabaTHApHUHT Kaficu Gmpu Jpunn?
. 52 +6 z @ 62 Ale<a<d Bla<e<d Cle<baa
7 32—4__:.»:2—-4'9:-—2"2-2“@0'“&13]1 Dib<a<e E)b<e<a
COMAANANITHPHAT,
3 20, Tyrpu 6yp4akan yubSypaakBUAT TOMOHAapH 12;
z—2 1 z°+4 .
A) 5 B)—— (€)1 D) 5 18 »a 20 G¥aca, yHra HYKN Ba TAWIKY YNIHIACSH
E :1"' z+2 41—z afinaHanap Mapkazlapu ocpacuiiaru MacohaHn
) - TOUKHT.
3-7'%—19.7 A)5/2 B)2vE C)/5 D)4 E) VB
18. 73 ) (5. 343) HM XHCODIaHT.
1 ' : 1 30. ABCD napannesorpaMMmHmRHr yuaapm A(4; 1),
A) 7 BYd Cy7 D) ey E) 49 B(6; 3), D(7; V171 — 1) sykranap 6§aca, AC
JHATOHATEMAT Y3YHJIATAHA TOMMAHT.
19. (a2 + 2v)(3z + By) = v2? +6§$y+yg AY12 B) /140 C)13 D)+221 E)14
SHHHSTAANY HOMABIYM KoddbuneHTnapnan Supu . 3 . 5 =«
N —_"— 31. Arap sinoa = T sinf = 'FUE] <a <7 Ba
A)7 B)2 Q6 D)4 E)6 32[ < B < 7 6nca, sin{a — 3) HuHr KHAMaTH
20. Mxxa comausr ypra apadmeTurd 0y cOHAADHAHET KAHYATS, TeHT?
kaTTacugan 13 Ta xam. By connap 56 ' 9 16 56 18
aflHpMACRHUAI MOLYN Heuara Tenr 6vnanu? AV By -— —_ e ) —-im By =
Y Y ' P-m O % 25
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32.

33

34.

35.

J6.

T 1r
tgr — tgg - tgztgg = 1 TeHrJiaMaHH euHHT.
N okkes B Mamkkez

C) %’T +7kk€Z D) %'+wk,ke A

E) -5-{);“—- +2rk ke Z

M HHHT KAHAAH KHIMATALA ,
r(z+3ar+ b0z +3a4+b)+ —fg- ngona T¥aa

KpagpaT 6yranu?

A)4a%t®  B) Byunai kxuiiMaT MagXyR SMac.
C) Tyrpu xaso6 kenrupuamaras, D) +3ab

ab
E} :h?
Heura 1y6 cont 3 < ?—:E—:»]—% < D TeH[CH2AUKHYHT
3z - 17

euumu 6¥nanu?

A7 B1l G2 D)5 E)3

cos?{x + 1) - loga(3 ~ 2& ~ %) > | TeRrcHNIHKHY
EHMHT.

A) {~2-1) B)(-3;00U(®:1) C)[~1;0)
D){-1} B)[-2%-1]

T¥rpu Oypuakan yubypuakuuuar kaTeriapy 4 pa
6 ra Tenur. llly yuGypuakHuuar Tyvpu

OypuarklaH YAKAPHATAH OHCCEKTPHUCACHHRHAT
YIYHIUTUHY TOIMAT.

A)3v2 B)2,4v2 ()36 D)4,8
E) 4,82
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1. y = z? ~ 4z ~ 2 napaGonanKHEr yunapn
KOCPAWHATANAD TeKHCIUIHHUAT Kaepuxa
xo#namran?
A) QY §xuza
D) I wopaxna

B} 1V vopaxga
E) I wopaxna

C) I wopakzna

0,5~ 0,52 N
T2 004501 HHHT KHAMAaTusI
xucobaanr,
A)-0,1 B)-2 Q)1 Dyid0 E) -1
1 - 1
z~—1
3. — = {} TeHrIaAMAHM eYMHD.

1

t z—1
A)-1 B)2 C) -2 D)1 E)o

4. Xocunanap yuyH GQopMylaliapHUET KajicHaapy
TyFpR?

[ .

1) (logaz)’ = zina’

2) (cosz) = —sing;
3) (tgzY =

} (g2} = — i

_4) (Eh:-}b)t = kekz-{-b!
5) (In(kz -+ b)Y = ‘ 1

kTt b
AL 24 B)Q; 5 C)1; 25
D)1;3;4 E}2; 4,5

9. BommaiFuy QyHKNKARM TonmMM yuyH KyAwna
KeITHpUITaH $opMynaiapaal Kaficniapu

T¥¥pn?
1)!(3)—&?: p#F -1 F{x) = p:r:P“ +C
Dite)= s k0, ko450 F{z}——!n(kz+ })+C

3)f(x)=e’”+". k#0 F(z)=;e"’+" +C

1) f{z)=sin(ke 4 b), k#0

5)f{z) = e% 4 sin3z Flz) = 5.«;: + 3cos3z + C
A}3; 45 BY2, 85 C)23; 4
D}1; 2,4 E)1;2; 3

6. T¥rpu Gypuaxnu yubypuaxnunr GanaHIIHry
FUOOTEHY3aHY J Ba 12 ra TeHr kecManapra
akparanyu. Iy Samauanukun ronmar.

A)12 B)4 Cy8 D)6v3 E)6/2

Fiz)=- 1m(ﬁm +O4C

7. KyAunarn TaciHKA3pHUHD Kalicuaapy TYrpa?

. D) arcsin-;g

10,

1) ToMmorNapu ¢, b Ba ¢ 6§nran yubypyakxa muxu
25

TUSWIraH afMaHAHUHET PAAHYCH ©* = ——————
a+ b4 ¢

dopMyna buiar xucobnagamy;

2) pannycu R ra, Mapkaamii 6ypYarm o ra TeHr
2

IOHPABAN CeKTOPHMHAT 1034 S = %Ea dbopmyna

tunan xucobianann;

3) ToMounapz a Ba b ra, ynap opacumary
bypuaknapunan 6upn a ra Tenr 6ynran
HapajlileloTpaMMHAKET 103K S = absing dopMyna
bunan xucobnazanyu;

4) anaropasapu dy Ba da Ta, yiap opacunarn
6ypvaru o ra TeHT HXTHSPHM KaBapHK
TYpTOypyakHuHr 034 S = didpsina popmyna
Guiian xpucobnananm;

5) yxmam pHrypatap I03NAPHEAHD HHCHATH
YIapHUHT MOC YM3UKIM ¥IIYOBIapHBEHT
gxcbaTHra Tenr.

A)1; 2,3 B2 3 4
D)1; 3,5 E)2; 3 5

Cy1; 2, 4

Texkucamkka oFMa Ba NepIeH BUKYAIP
Tymgpuiras. OFMAHNHD TeXUCINKIArH
IPOEKUUACH 7 I'a, NePNeHARKYAAPHAHT Y2YRIIHrU
24 ra Tenr. OFMa Ba NepUeHAMKY/ILP OpacHIary
6ypuakHU TONHHT.

.7
C) aresing

. 12 24
A} arcsing B) urctg?

E) arccos—ﬁ%

. Kyinnarn sykranapuan Kaiicu 6upu X Z
TEXACNKAA Tanu? :
A) (2;0,-8) B) (0;—4;5) C)(—4;3;0)
D) (2,-4;6) E)(0;~7;0)

TFprbypuaknn MyHTa3aM IAPAMHEAA ACOCHHHIHD
ToMOHN 3 MapTa KaTTalaluTHPRILH,
Gamananuru 2ca 3 MapTa KUIMKIRIITHPRINN.
Xopcua 6ynran nupaMuga XaXMUHKHE nacTaabKn
DUpaMuIa XANMUTA HUCOATHHYN TONEHT .

A)9:1 B)1:1 C)3:1 D)1:9

Ey1:3
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MateMaTka

11.

12.

13.

]
Ha

15,

16.

17.

Kyimnary racanknapausr xailcunapuw Tyrpu?
1) AKKMTa JXINAI KACM XaXKMIIaDUHRHET
HUCOATH yNapHHHT MOC YM3HKIN FIUOBIADH
KBANPATIAPHHUHT HACOATHI 2 TeHT )|

2) WWIMBOPHEAT XaKMH ACOCMEMHT 1034 GHIaH
GalaHANMIY KynafiTMacHTa TeHy;

3
3) JwapHAET XaXMuU Zﬂ-R"’ Fa TeHr;

4) Wap CeKTOPUHUHT XAMMH -g-ﬁrR?’H ra TeHr

(H — moc map cerMeHTWHUHr Ganananury, R —
INADHUHT pajlHycH);
5) acOCHHHHT paadycu R ra, Gajauninry A ra

TEeHI OUAMH[AP 8H ¢EPTHHEHT 103% 27 RA ra Teur.

A)2; 4; 5
D)1; 2; 5

B) 2; 3: 4
E) 3 4; 5

C)1; 2; 4

c0830° - 5inT75° — cos60° - 5in15° HU XMcoGHAHr.
v3 V2
2

A) B1 ¢ Do B)L

Kyliunarn ¢opmynanapaan xaficunapn tyrpu?
1) sin(z + gy} = sinz - cosy + cosx - siny;

tgx — tgy
Dtglz+y) = m,

z‘y,x+y96g-+'fm,n635

, 2% _ l+cosz,
3) sin 5= T
r—y

4) cosz + cosy = 2cos 5

cos

4y
2

sin(e — y)

b) tge — gy =
)i W= cosz cosy’

# %ﬁ-?m,nez.
5 B)L45
5

C)L;2;4 D) 1;3:4

[

827542 kyhujarn conapaaE Kajich Gupura
KonpmEcns 6¥arnanu’?
A4 B)8 C)6 D)5 E)7

HomabnyM coununr 36% n 96 nunr 40,5% wura
TeHr. HoMabiyM coHHM Tommar.

A)108 B)I100 C)92 D)120 E)98

0,215 1,6 0,215

HH XHcobaanr.

12
3,45 — 355‘
A} 4,3 B)0,45 C)-0,43 D) —4,2
E) 0,43 -
r+2 1-—2° 1 2

l—z 1427 l((:r:-l)z - 1—2.‘2) e
CONMNMIALUTHPHHD .

z+1 2z -1
A)1—:1: —z

B) 5
E) -1

: 1
C)1 D) —

18,

16,

20.

21,

22.

23.

24,

25,

26.

21,

28,

3
(0,75)% - (»—g) . (§) '25- H# xAcobnanr,

6
A)-2,73 B)-1,5 1,5 D) -2
E) -1,75

Arap 6yaysun -2 ra, 6ynmEMa 2 — 1 ra,

KOJAUK 4 ra TeHr Gyica, 6Y/IRHYBUM HUMAara.
TeHr?

A)r*+2z-1 B)z?—-6 Ciz?2-3z+6
D)z*—~5 E)z?>-5z—6
THy=vVZ+V3; 2y=1.

iy + zy° ="

A)51 B)18 C)47 D)24 E)29

an=4n — 12 popmyna Gunan Gepunran
KeTMa-KeTIHHKHHHT dacriabkn 50 Ta xaguuuur
AUPHHIBCHHY TOOWUHT .

A) 3480 B) 5000 C) 4500 D) 4900
E) 5050

IOsacu 16897 6yaram Aoupara WHKd SHINACAH
TYrpa TYpréypuakuudar 6up Tomenn.2+/133 ra
Tedr. Tyrpr TYproypYakEHET HKKHHYN
TOMOHHHH ‘TONRHT.

A)5 B)16 C)7 D)i2 E)Io

A(0; 3 0) myxra B(1;2;3) Ba C(~1;3;4)
HYKTanapial TeHI Y30KTHKNATATE MabIyM
6¥Nca, y HY TOLMHT,

A)—-5 B)6 C)16 D)7 E)5

Konycuuar scopaucy 6/3 ra Tesr sa y acoc
Texmenura 6aman J0° nu Gypyak xocHA KuaagM.
KonycHunr xaxmuas TonuHr,

A)27x  B)S8lw C)97 D) 273

E) 9v37

0,04=%.125%. 0,271

HMW XUcoDRaHr.

€)0,5 D)0,2 E)1,25

Arap % — 5,52 4 §'m = 0 TeRINAMAHHT 2| Ba
P 8

Trz ¥NIH3FAPH YuyH €1 — 225 = 14 mynocaBar
Ypuuim 6¥ica, n HMHT KEAMATHHR TONMAT.
A)6 B)3 C)-4 D)-6 E)4

5 Ba 1 commapu opacHra 1y coHiap bunan
apadMeTHK Iporpeccla TAIKHI 3TANATAH OHp.
AEYTA COH KOHAAWTUPHIAH. Arap Gy
COHIAPDHUHT HUFREAucH 33 ra Teur Gynca, Heara
Xan XKONTAllPRPHIran?

A)9 B)6 C)11 D)12 E)10

log23 = a Ba log:5 = b 6¥ca, {og15135 unt a Ba b
OpPKaJIlH AdopallanD.

b+a b4 3a b+ 3a b+ 2a
B
A) b+ 2a ) b+ ©) b+ 2a )6-_!-53
E) b+ 2a

b+ 3a
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MatemaTuxa

29.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

Ty¥pu Oypyakin yubypuakuuyr KaTeTnapn 8 pa

'?:' ra Tedr. Knuyuk xaTeTHHAr TANOTEeHRY33darn

NPOEKUHACHHA TOITHHT.

4) 5,4 B)G% C)6 D)438 E)E:%

. TeRr 8ynM TpaneRUAHAHr €H Tomouu 41 ra,

Ganapnmury 40 ra sa ypTa yuanru 51 ra TeHr.
TpaHeHHHHHHI‘ KaTTa aCOCHAHU TOIIHHT.

A)56 B)65 C)50 D)0 E)4
gl + f) = 5, tg{x — B) = 3 Gyaca, tg2p uu
xdcobiaHr.

A)% B2 C)15 D)1 E)8

1 = 2¢052z > 311?22 TEHrCMINUKKN eXHHT.
A) G"-Hk;%’fwk),k €2

B) —E+2wk;§+2rk),kez

3

C) g+rrk;1r+7rk),kez

—

D) (—%+rk;%+wk>,k€2
(" 21&-2” P

(3z — 2)° + (z — 29)° - (32 - 2)® x¥nxamun
KymafTyBunitapra aXpaTHAT.

A) 3(3z — z){z — 2y)(32 — 2y)

B) Tyrpu xapob KeTHpHAMALaH.

C) =3(3z — 24)(3z — 2)(= — 2y)

D} Kynasitypyunapra axpaiMainu.

E) -8(3z - 2y)(32 — 2)(z — 2y)

(2? — z — 1}{2® — & ~ T} < ~B TeHrCH3TNKEMHT
SHT XaTTa 6y TYH Ba SHI' KHYAK OYTYH HAAUINADH
allIpMacHHH TOMMHT.

A)4 B)6 C)2 D)5 E)3

cos?(z + 1) - 1g(9 — 2z — #°} > 1 remrcusnnknm
EUMHT.

A)[-1;0) B)[-1; 1) C}{-o0; ~1]

D} (0; o) E){-1}

ABC yu6ypuakna £A=30°, AB=+v3, AC=4. A
YUUaH TYIMEPEIras OalauIduK y3y R HEK
TOIAHT.

WA B ivE olva D)_*/;_i
E)%Jﬁ
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MaTeMaTHEA 1

200411
MATEMATHKA 7. Kyhunary TacQuKIapHMAT KalicRIapn Tyrpu?
1. k BUHT KaHnail KuAMaTEDS ¥ = k22 — 2 1) yqﬁypanKa 'ra.mx,n YM3NATAH AlTaHAKNHD
dyrknusEunr rpagurn A(—1; ¢} ayxraman paauyen K= 43 (a,b,c yi0ypYaKHIHT

yraan?

A)S B)-1 C)4 D)2 E)-3

)_m2+1
T m-—1

1
B} — — -
)l—m C)m=1

1+ mt
m?—1

2. (m? — HHE CONAAJIAIITAPRHT.

D) 1

o [3z+dy=11,
be— 2y = 1. :
A)2 B -1 ©6 D)-2 B)1

4, Xocunanap yuyH QOPMYIATAPDHIRD KafcHIADH
T¥Fpn?

1 (e ZPH1
eP) = :

) @y = 2

2 F -— .
) (fogaz)’ - zrina’

3) (sinz) = cosz;

1) (etge) = —5—;
sin“zy
5) k=+b)a kekx+b_
A)3; 45 B)1;2;,3 C)2 34
D)2, 3,5 E)1;35 '

. Bonutanfmy $yHKUHAHE TomM Yuyn Kyfinna
KenTHPRAraH GopMynalapgad Kalcuiape

[}

TiFpu?
I)f{w)-wp, p# -1 F(z) = pzP+! 4+ ¢
Df@)=r—r7 5 FAO kb >0 Fla)skin(ks + 8) + O

3)f (wy=e**+?, k0 F(r}=ge’°~"+" +C

) f(e)=sinlka + B), k#£0  Fla)=— l-m{kx +H+C
5)f(z) = 2% — cas-g

A}1; 3,5 B)3; 4;56
D)2, 3;4 E)2; 4,5

Fiz) = -e

C)1; 3; 4

- Ssm + C

6. Tyrpu Gypuaknn yabypIaknusr yTrap Gypyary’

60° ra, runoTenysacAra TYIIMPHITAH
Ganannanru 21 ra renr. Bepunran
YubypUaKkHRHr KATTa KATETHHH TOHUHT.

A)M B)42 C)14v3 D)21V3

E) 10,5

10

10.

TOMOHNApH, 5 — yuOypYakHHHr 1031} hopMyna
6nnas xmecobnaHaznk;

2) paanyen R ra, mapkaspit 6ypyark & ra TeHr
2

g
ToMmpaBuil CEKTOPHMAT 103K S = ma dbopmyna

6uiran xucobnaranu;

3) Tomomnapu & Ba b ra, ynap opackaaru
Sypyaknapuian OMpH & I's Tedr Syaran
napanjenorpaMMHHHT 1038 S = absina bopmyia
GamaH xacobnatain,

4) nnaronamnapu di Ba dy ra, ynap opacuiaru
Oypd4aru « ra TeHT UXTHEPHH KABAPHK,
TYpTOypuakamur 1031 S = didssing popmyna
éunan xucobmaHaaw;

5) ¥xmam purypaaap 0snapuHURT HACHGATH
YAAPHEKHT MOC YM3VK/MH FiryoBAapy
KBAApaTIapunHUST HEcGaTHra TeHr.

A)L; 3;56 B)S; 45 C)1; 3;4
D)1;,2,3 E)2; 35

. Tekucnukka oFrMa Ba NePOERTUKYIAD

Tyunpunral. (OFMaHUAT TEKHCIRKLATH
npoeknudacu 24 ra, nepueHANKynapHERHT
y3yEaurd 7 ra Tenr. OFMa Ba DepIEHAMKYJSP
opacHIATH OYpY9axHH TOIHHT.

24 .7
A) arcsm2, B} arc.sm24 C) arcsing
7 12
D) ardgﬁ E)} arccosg=

. B(4;2;0) nyxra d@(—2;3; —1) BeKTOPHAHT OXHDH

6y nca, 6y BexTOp BONIAHUAT KOOPDAWHATAIAPAHM
TORMHT .

A) (6;-1;1)
D) (8; ~1; 1)

B) (-6;-1;1) C)(-6;1;1)
E) (6;1;1)

TypTGypuakim MyATa3aM IMPaM#/a ACOCHEHHT
TOMOHHM 4 MapTa KaTTalalITHPIIIIN,
Gamagannary 3ca 4 MapTa KHIAKNANITEPAIIN,
Xocwir 6¥aras nEpaMaia XaXMAHUET AacTHabku
NMpAMIRA XaXMUra HICOATHHE TOINHT,

A)l:1 B)4:1 Cy1:16 D)1:4
E)16:1
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11. Kyimaara Taciuxiapiuar xaiicunapy T¥rpn? 17. { 1 _ 1 ) - m 3m —4 -
1) KOHYCHPHT XaXMB acOCUHHHE 1037 GMIaH m*—-m m—1" m+2 m?—4
GanalAiInry KyNaiTMACHERET Yuaal GEpUra COnZaalITHPUET - _
TeHr; A) 2 B) 2m+1 o) 2 —2
2} MKKWTA ¥XIDAM MUCM XaXMIIAPHHEHET m? — 4 4 —m? m? ~ 4
" apcBard yAApHHHr MOC YH3HEIR JI90BAApH D) 1 E) m
KyGlapuamar sAcHbaTHra TeHT; m- 2 m— 2
3) LAJIMHAPHUET X2KMU aCOCHHUHL 1031 Gustan 39 .919 15,49 . gt 1N~
DallAHAIIHTE KynaliTMACHHUAT y4iaH Gupura 18, 515 o (1_) HI XUCOGIART.
‘TeHT; 67 .24 412 2
4 1 1 2
4) INAPEUHT XAXMW E'JTRB I'a TeHT; A) 3 B) 3 C)1 D) 3 E) 2
5} map cekTopHEMHT Xaxmu rHZ(R — —é-) ra 19. (a+3b)(a+b—1)—(a-+b)(a+3b—1) un
TeHr (H — MocC IUap cerMEeRTUHUHT OanaHInnry, KYyTOXAZ MaKARnza TacBUpIanT.
R -~ HIApHAHT Panny(;“)_ . A) 40 + Qb B) 606 C) 2a — b D) 4b
Ay, 4,5 B)1;2,4 O1;2 3 E) -2b
D)2, 3,4 E)2;,4,5 20. Keagpar maxaugaryt TYHYKAZAAH 5HE 3 ra TeHT
: . 6VATaH KucME KMpKUD onnHaZE. Arap KoAraH
1 -+ sin 2a : -
12, ————— —~ ¢0S @ HN COAAAJALUITHDHAHT. gpeMmusnar 1038 40 ra Terr 6¥ica, KRaApaTHHET
Sln e + cos & TOMOHUHY AHUKJIAHT.
A) "‘Co.sa B) CD.SQ — 2s51n w C) COS A) 8 B) 5 C) 10 D) 8 E) g
D) —2sine E)sina '
} 21. Arap reoMeTpax nporpeceusama Sp — Sp_; = 64
13. K,YHIHII,aI‘H (opMynanapian l{,ax.'icunagn TYFpH? Ba Spyq — Sp=140,8 6§mca, yHuHr Maxpaxu
1) sin(z + y) = t;os:c . iosy — SINE - siny; KaH4Yara TeHr 6ynaan?
2) tg(z+y)=-1—gwt+—%"1"—, A)1,8 B)1,6 C)2 D)2,4 E)2,2
: —igr -igy
T 22, 2z + 6y — 12 = 0 TYFpu UM3MK Ba KOOpAHHATA
Zye+yF 5 +an,n € Z; YKnapu 6ANaH derapaiarat yubypyakHUHT
t 14 cosz IC3UHH TOITHHT.
3) sin? = ———;
2 2 A)2 B)lT C€C)3 D)6 E)4
4) sinz + siny = 2sin =T Y 002 = y; 23. A(z;0;0) aykra 8(1;2;3) Ba C(~1;3;6)
. 2 2 HYKTANADIAH TEHT Y30KJIHKIAIATAE MabiIyM
) tgz + tgy = m, B¥iica, ¢ HE TONMHT.
R A)-3 B)-8 C)-1 D)3 E)-2
1 ¥ Ny 1 Z.
“y# 2 e 24. Konyc acocamar pazuycht 64/3 ra Teur,
Ay 345 BY2:;3;5 CYy45 D) 1:;2;5 ScOBYHCU acoc Texkumcanry buaan 30° nu Gypuak
E)1;2;4 TallKHA 3Tain. Acoc MapKasMEaH ACOBTIHrada
14, Kai 6 ‘Bynran MacodaHy TOMNUBL.
. KallcH TeHrnug KONAMKIIH 6 numny
nbonamaian? A)2,5 B) w’:? C)4 D}3v/3 E)3
1)43=9.5-2;2)43=7-5+8; 95 2,21.5,054 1,51 6
3)43=8-5+3;4)43=21-2+1. " 6.42-5,05 8,88 11 XucobIAHT.
A)2;4 B) xammace C)1;2;4 D) 3;4 1 62 62 1
E) 2;3;4 A)l; By Ot D-2 E)g
15. KoTmmiMa kymMym Ba oaTHHAaH mBopaT 6Fib, 26. z; Ba 29 comaap 22+ 32 +k+4=0
j3apo 3:b muchaTna. Arap gormmmana (,5625 kr : T 1 .
ONTHH 6¥7Ica, KOTHIIMAHMET OF UPIUrARA (KC) TEHTJIAMAHMNAL MILMSABPY Ba 0 = 72 6ynca, &
TO[MAT. HUHT KHEMATHHEH TONMHT.
A)1,21 B)0,9 C)0,72 D)0,8 E)0,21 Ay-12 B)-6 C)-10 D}-8 E)-7
27. ycymm reoMeTPHK NPOrpecCAdHNRD AacTRabKkn
3(3& . 5.1‘ o+ 3?_ . 3,8) T¥prTa Xanu inruuaucy 15 ra, yEnaH keAnATH
16 195 3 3 7 1 XucoGany TypTTAacuaAkA 3¢a 240 ra redr. Hly
) 0, 005 ' IPOrpeccHAdHHr NacTNabkH OlITUTA Xadd
A} 2120 B) 2200 C) 2010 D) 2000 HHFHHAMCHHE TOUHHT.
E) 1800 A} 83 B)l44 C)3t D)127 E)48
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28.

29.

30.

3L

32.

33.

34,

5.y

36.

@ =logy/53, b =log, ;43 Ba ¢ = log; /3 5 6y:ca, a,
b Ba ¢ coBnap YYYB KyREIATH
MyHocabATHApHUNHT Kalcy Bupu Fpuunm?
A)b<e<a B)la<e<h Cla<bce
D}b<a<e E)e<a<h

Yubypuaxupir ToMonmapy 7 Ba 11 ra, y4aH4YH
TOMOHHET 3 TYIIHPUNTAH MeAnaHacy T ra TeHr.
YubypuaKHMHT YYRHYH TOMOHHHE TOMKHT.

A)l4 B)13 C)12 D)0 E)8

TeRr énnw TpaneUNAHEAT Ku4YMK acocH 3 ra,
nepameTpn 66 ra Tenr, YHUHET HHATOHANH JTMac
bypuarunn TeHr ukKura oyuanu. TpameuasHEHT
¥pTa YHAHFHHH TOIMHY.

A)12 B)10o C)8 D)1,5 E}&§,5

tg(2arcsin4§) HH Xucobmaur.

A) —/7 B)-3vT C)3/7 D)2/7

E) V7 |

1 — 2sinde < cos®4z TeHTCHS/IMKHE eYHEHT,
kv wk

A) (?’Z+7)’ke z

B

8

C) (nk; -’zi + k), k€ Z

B) (g- + 2k; —— + 2k}, k € Z

D) (—11 + 2k % +omk) k€ Z
E) (-325 +2mk; 7+ 27k), k € 2

a—ava Vat—a
Vo Vasa Vit v

conZaNaliTRPHAT.

A) —a-¢a B)a+¥a C)-2¥a D)0
E) —2./a

- 2¥/a mn

YMyMuit xanu a, = g::—_f (n € N) 6Fnran

KeTMa- KeTIHKHREAT HedTa xann (1,7;2,2)
OpaluKKa KmpMadian?
A)S B) 10 Cy4 D)6 E)5

_ arccos(z — 2) + /9 — 2?
- logs(b — 2%)
AHMKAAHMII COXACHTA TETHILIA OYTYH COHAAp
neyra’ '

A)3 B) Bynnaii cornap #iyx, C)4 D)1
E)2

Tyrpu Oypuakan yubypuakna yTKAp
BypuakiapHHNHD MeIUaHANAPH Y3VHIEKIapA 15
Ba 64/5 ra Tenr. InnoTenysa ysyEAWTAAHR
TOIHHY,

A)20 B)19 C)18 D)2l E)16

(PYBKIUIHIHT

12
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MATEMATHNKA

I. y = 2 — 8z + 12 napaGonanuur yum

KOOPAMBATRNAD TEeKHCIUT WHAHT Kaepana &ragu?

A) OY yxnaa B) I wopakna
D) IV yopaxaa B} H wopaxaga

C) I wopaxna

2. (20 — b)? + (2a + b)* M conmanamITHPHAT.
A) —-8ab B) 202 +8q% ()0
E) —252

1 1
3. Arap (¢ ~ 5)(gx + 4} = 0 6¥nca, 5% +4 xannai

xuiiMaTaap kabya kunann?
A)Oéxu5 B)-208xn0
D)0 éku8 E) daxar —20

C) gaxar 0

4. Xocurtanap yuyH GopMy/alapeEuaT Kajfcunape
TyFpu?

1
1) (logaz) = ——
) Uogaz) zina’
2) (sinz)’ = ~cosz;
3) (tga) = ———;
cos™

4) (Bk.zhl-b)r = k&kx-l-b;
5) (Inz) = ;1; 2> 0.

A)2; 4,5
D) 1; 8; &

BYl; 3;4 C)1; 2; 4
E)1; 4 5

5. Bomtanruy dyHKUMAHA TOMMIN yIyH KyHAAIA
KelTHpHAraH dopMyAallapAad Kaillcnnapn
TYEpHT

1)f(z)=(ka + B)?, p#£ —1, k0 F(x)=kp(kz +b)P~* 4 &

DI @)=

3}f(z)=e*3+?, k#0

k0, kotb>0 F_(x)z-:;:n(kw +8)+C
F{x}:—"-jk-ek"l'b +C

) f(@)=cos(kz +b), k0  Flz)= %sin(kx T +C
5} f{a) = eF + sindo

A}l 2; 4

) B)2;3;,5 C)1;2 3
D)2; 3; 4 5

3
E)3; 4;

6. Tyrpu Oypuakau yuyBypuakHWHF ¥TKHp Oypdarn

60° ra, rEmOTEHY3ACHTA TYIIREPHEITAH
Ganannmuru 12 ra Tteur. Bepnaras
VUOYPpUYAKHMHI KATTAE KATeTHHHA TOIHHT.

A)6 B)12v/3 C©)8v/3 D)6v/3 E)24

D) ~4ab + 2b?

F(z}= %c* + 3cos3z 4+ O

7. Kyifiunaru TACOWKIADENMET Kalcuiaapl TVepa?

10,

11.

1) yuBypyaKkka TAlUKH YASAATAH AHTAHAHHHD
abe
paguycu R = 5 {a,b,¢ — yubypuakBEHHT

TomMOHAApH, § — yduOypuaxusnr 1©3n) Ghopmyaa
Enal xucobnanany;

2) panuycd R ra, Mapkasuii Syp4ars o ra TeHT
2

. T
OOUPABHH CeKTOPHHHY 103 5 = I_BO_Q tpopmyna

BuaH XEcoONAHARN;

3) ToMoHu a ra, GypuaxNapunaH GMPH « Pa TeHr
pombuuHr io3n S = e?sina bopmyna Sunan
xucobinagann;

4) amarodannapu d; Ba dy ra, ynap opacmaaru
GypYary & ra TeHr HXTHEDHR KaBapHE,
TYprOypeakHdaHr 038 5 = dydysina dopMmyia
6MiIaH XncobNaNamN; '

5) ¥yxmam $urypanap 03MapHEMAT HACGaTH
YJApHHHT MOC YRSMEAH ¥IIIOBIApH
KBAZPATIAPUHUAr HACOATHrA TEHT.

A)l; 3;4 BY3; 4,5 O1;3;56

D)1, 2,5 E}2; 356

. Tekncnuxka oFMa Ba HepHOeHBUKYIAp

Tywnpmiral. OFMa Ba TeXKHCHHK OpacHiaru
3

6ypuax arccos= ra, OFMaHMHT TeKACIHKAATH
5 H

apoexnvscy 18 ra renr. [lepnenaukyvngpryar
Y3YAOUTMHE TOOMHT.

27

M1z B oo D)%ﬂ B) 2

mi(—1;5;3) Ba 7i(2; —2;4) BeKTopNapHUHr cKAIIApP
K¥nafTMacHHR Xucobnanr.

A0 B)l12 C)-2¢4 D)-10 E)2
Kuppacu 28 Ta 6ynran nupaMufgaHUHT &H
EKJIAPH HeuTa?

Aj15 B)l8 C)i12 D)18 E) 14
Ky#dnpary TaciuKNapEEHE Kalicanapa Tyepa?
1)} XOHYCHUET XaXXMB ACOCHHEUHT 103M GHi1an
GananaAnMrE KynafiTMacHHEAT ¥4 GapaBapura
TeHT;

2} MKKMTa YXIUAI XHCM XAXKMAAPUHRHT
HUCc6aTH YIAPHUHD MGC YH3EKIIN YNYosnaph
xyGnapususr HucHaTHra TEHT,

3) DHAMHOPHUEHE XAXKMH AcCOCHHMHD 103 bHman
6alanIAATA KYHafiTMACHTa TeHr;

3 _.
4) WADHUALD X8XKMU ZarR" ra TeHr;

5) 1Iap cerMeHTMHANr Xawmn 7H (R - 335) Ta
TeHT (A — map cermMeuTHHUHT Ganaguuury, & —
IAPHAHT DASAYCH).
A2, 3,4 B)L 356
D)2; 356 E)3; 45

C)1; 2,3
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12.

13.

—
W

15.

16.

17.

[
o3

19.

™
v AR ELEELEL LCEIL Y

c0s 930° HHEr KHAMATHHN AHHKIIAHT.

A) =0, B)"’T§ C)% D)—?
o

Ky#iunaru dopMynanapasy kalcuiapu TYFpRT
1) cos(z — y) = cosx - cosy + sinT - siny;

tgr — igy
Ytgle —y) = ——————
) tg(z — ) 172 tay’
w,y,m—y#%—l—wn,nEZ;
2% _ 1+ cosz
3) sin 5= 5
4) cosz + cosy = —2sin + Y sin™ ; y;
8) tgx+tgy=-———-—sm(m+y),
COSE - COSY
z, y# +mn,nE Z.
AL45 BYL:3s C11;2;4 D)1, 25
E)2:3;5

K aficw monr
udonanainn?
147 =6-6+11;2)47 =411 +3;

3)47=9.5424)4T=7.7-2.
AY1;4 B) xammacu C) L3 D) 2;3
E) 1;2;3

TpakTopaunap MallAOHHH ¥4 KyHAa Xalinab

3
G¥mumpu. Bapnaun Kyun ynap Maikaosunur =

KHCMUMI, MKKMHYY KyHU By TYH ep MalJOHMHUHT
40% uny, yIUHYR KYHR Konrad 60 ra Ma#nonnn
Xalipawran 6¥ica, MaHIICIHHHHI‘ 1031 Heya rexrap
oynaan?

A}500 B)520 C)420 D) 350 E)450
Arap £ < y < z 6ymca, |z~ y|~ |z — 9y} — |z — |
HE COLARNATITHPHAD.

Ay2: -2y B)2y~2z )2z D)y

E) 2y - 2z

—L — 2\/5+ 5 uy conJATAIITAPUET
V20 -1 pamTs
AM25+4 BY2WGE-4 C6 D)4

E) 4v/5 -4

rZ\—s L9, a~2 4 rE\—l O S,

\.3; T & 7 - \.7) oy ACOCHIaHT .

A)2 B0 ) 3% D)2,5 E)4-

(=3 + ay) - (Bz — 2y) = ya® + 4xy + 24°

allHUATAArH HOMablyM KoadpHuesTAapAaR GHpR
[ HM TONWHT.
A)2 B)3 O)1

D) -2 E) -1

14

20.

21.

22,

23.

24.

23.

26.

27,

28,

[
w

30.

31,

g -2y Syt =9
Arap { _6.75 Gynca, |z + y| Ha
x,lz[coﬁna_ﬂr.
A)5 B)4 C)7 D)8 E)&

ApupMeTHK NpPOrpeccHs YIMHYA Ba TYKKH3IHHYH
XAATAPHHAHT HHFHUHIHCH

10 ra Tetir. Iy nporpecceanmuar Aactnabry 11
Ta XalaapH HHFUHIACAEN TOOUHT.

AYy44 BY60 C)22 D) 55 E)33
Karernapaumar RiucbaTr 2:3 xalfu Gyaras ryrpe

Oypuakay yubypuakduHE THOOTeHy3acH 24/26 ra
TeHr, ¥ 4YOYPUYAKHHUHT IO%HEH TONHHT.

A} 39 B)8V/I3 C)5/13 D)Y36 E)24
Arap @(6; 2; 1) sa b(0; —1; 2+ 2v/14) 6yaca,
F=2F-0b BEKTOPHUHT Y3YHIWTHHMA TONHHT.
A)15 B)9 C)13 D)6v2 E)14
Kecux koHyc acociapuHuHr paxdycaapz 1 Ba b

ra TeHr. Arap OadaHiaury 2+/5 ra Tenr 6ymnca,
YHAHT SCOBYHCH KaH4ara TeHr 6ymagu?

A}4 B)12 C)6 D)5 E)3
{1; 3] opanmxaaru maxpaxn 3 ra Tesr 6yaran

0apua KHCKapMaiAuTad KacpIapHUHT
AEPUHEHCHHY TONHHT.

1 1 2
A)7; B)8 C)8; D)9 E)8g

(£ +3)% — 2|z + 3| — 3 = 0 TenTnAMA
WIAH3IAPHHAKD HHMFAHAKCA HEUara TeHr?

Ay-6 B)-5 C)—-4 D)4 E)S

Ymby 1234567891011...4950 conrusr pakaMnapn
ﬁHFHH,HHCHHﬂ TOIMHHYT .

Ay 320 B)310 C)335 D)J3i5 E) 330
Kyiinnaru connapnan xaitcu 6upm 1 nas xarTa?
a=0,7%%.9,3%8% § == 3,2~42.1, 208,
r=0,69%.0,3%8%;, d=0,7"12.0,67%%
e=0,4"-3,5"19,
A) ¢ C)ea

qula.ru 6ypqam 12{]n ra TeHT, ]JIy yuBypaaKka
TAUTKY SHIMACAY AWNAHAHT PDAARYCHHE TOINHT.

B) 1 ? B) 2v3

Tomonn § cv 6Fnran poMOGra WIKH THIWIT aH

A)3 c)1,5 D)

3 .
ARNARAHUHT PAAHYCH 2 eM. PoMmOamur yTrup

Oypyarg cmHycHHH TOIHHE.

1 2 1 1 1
= z - Z By =
Arap fgo = 2 Gjaca,

2 — beosla _ 13 + 3g20 —_—
6+ 108in2¢ 10cos2a — 15802«
KHIMaTHHE XicobBianr.

6 8 3 7 4
M7 Bg O3 Py B3
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32. 4sin?z(1 + cos2z) = 1 — cosdz TeRTIaMAaHK

33.

34.

[

36.

n

eYHANI.

A)i%-}-:rm, nez

2
B) #n; :1:571'+2'}m, neZ C)an,n€Z
D) mn; :I:g—+2?m, neZ

E) mn; :l:%—!—am, ne s

(2y — 32)° + (8z — z)® — (2y — 2)° x¥nxammm
KynafTyBuBAapra SXpATHET.

A) —6(2y — =)(2y — 32){3z — 1)

B) Tyrpu xapob KeTTHpHAMAraH.

C) KynpaitTypunnapra axpaiMaiin.

D) 3(2y — 82)(3z — 2)(2y — )

E) —3(2y — z)(2y — 32)(3z - 2)

1

2
e | > — TeHrcuaTMKHEAT Dapua OYTYH
g2t T

2

connaprarg ewiMiIapu HMFHEAHCAHA TONHHT.
B)33 ()48 D)47 E)52

-
on
o

1
— 00
D) [3\/?00) E) [1;00)
Tyrpn Oypuakny yIbypUaKHMHT KaTeTH 7 ra,
YHEHP PHIOTeHy3ara Npoexnnsca 1,96 ra Tenr.
HExaHYY KATeTHHHAD y3YHINTHHH TOOHHT.

A)24 B)2 C)12 D)15 E)I6

15
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MATEMATHKA
1. Arap f(z) = (22 — %-)(4a:+ %) Bymca, f(%) BY
TOIMHT. )

445 B -1 C)-45 D15 E) =

2. (1-2a)? -~ (1+20)(2a— 1) En cOXAATAIITHPAAT.
A} —2a+2 B)B8a®* C)8a®-4a
D)4a®—2¢ E) ~da+2

6e—m Tme+1
2 7 3
TEHIIAMAHNHT WIIHR¥ HOJra TeHr 6ynanu?

3 1 2 1 4
A)-5 B -3 O-3 D3 Bz

J. m mEHr xangalt KUAMATHAAS

4. Xocnaanap yuyda GOpMYNATApHEAT Kaiicanapu
TyFpu?

| — .
1) (fogaz)’ = rlna’
2) (cosz) = sinz;
3) (ctga) = —- ;'12 :
sin“z

4) (Bkw+b)r = kek”"'b;
5) (Inz} = ;1—2;, z> 0.

A)1;.2;, 3
D)1; 3; 4

B} 1, 4; 5
E}2; 35

C)1 35

5. bommapFny QyHKUMAHH TOMMI YUVH KyAHAA
KeJATHPUATal dopMyrallapiad Kalcuilapn
TYFPpH?

1 P ' calll
) (=x)=2P, p# —1 F(x)—p-'_x-i—c
D)= 2 2> 0 Flz) = Ine 4+ C

3)f(z)=e*1?, k30
) f(x)=¢cos(ka + b), k0

5)f(z) = ¢¥ + sin3e

AY2; 3,5 BY1; 2; 4
M1L; 35 EYL; 23

F(z)=kek™tt L C
F{zy=fsin(ke + b))+ C

F(z) = 2¢% ~ -13-cos3:b' +C
C)1;2;5

6. Tyeps 6ypuakau yubypuakauAaT FTEHp Oypuary
60° ra, rUmOTEHy3ACHT'A TYIHUPUITaH
Ganapnnnry 21 ra venr. Bepuaran
Yu6YpYIaKHMHI KMYNK KATEeTHHA TOIHHT.

b

E) 21v3

B} 14v/3 C) 10,6 D) 42

1

16

T. Kyfngard TacAUKIAPHAHT KAACHTIaDH TYFPRT
1) Tomonnapu a, b pa ¢ 6yaran yubypuakka HIKd
28

UMBHATAH aflTAHAHAHT PASUVCEHE ©f = — o
pamiry a+b4c
dopMyna Duman xucobnaHanu;

2} paanycn R ra, Mapkasmnii 6ypuaru o ra TEHT
2

. w
IOHPABHI CEKTOPHHHT I03M S = ———o dopMyna

180 -
bunan xucobilananu;

3) Tomonnapw a sa b ra, ynap opacunaru
bypvyaknapugas 6upu o ra Terr bynran
NapanneNorpaMMEUET 103K 5 — absina dopMmyna
Grial xucobnaHaan;

4) nuaroHamnapu dy Ba ds ra, ynap opacuiarn
Gypuaru « ra Tedr UXTRépuil xapapuk

1
TYPFOYPIAKHMHD 1030 S = Edldgsina dopMyaa

GunaH xucobNAHALK;
5) ¥xmaimn purypasap 03/TapUHAHT HUCOATH
YTApPHHUAT MOC YM2HKIHN VidYoBTapHHEWHT
HHCOATUT 2 TEHT.
A)2; 3,4 B)3; 4

5 C)1; %5
D)1;2,4 E)1; 3; 4

8. Texnmcnmxka oFMa Ba MePHCHAMKYIIAP

TyluRpuirad. OFMa Ba TEKMCIUK OPACHHATH
fypuak arccos{), 28 ra, OFMAHUHT TeKUCITHKIATH
npoekuusacu 7 ra teur. llepnespukynapuuur
Y3YHAKTHHYM TOIRHT.

A)-’?ﬁé B) 29 C)g-g D)24 E)12

24

9. Oyz Texucanrura vucbatad {1;2;3) HyxTara
CHMMETPRK 6YIraH HYKTaRW TOMAKT .
A) (1,2;~3) B)(-1,-2;=-3) C){~1;2;3)
D) (1;-%8) E)(-1;-23)

0. TypTOypyuakim MyHTa3aM OUPAMKIA ACOCHHAHY
TOMOHY 2 MapTa KaTTaltalFTHpWIIIH,
Ganananury sca 2 MapTa KAYUKIAITHPRIH.
Xocnn 6ynran nHpaMUAa XAKMUHURT DacTIabKa
NHpaMHAs XaXKMHra HHCOATHHA TOITHHT.

AyY4:1 B)1:2 C)1:1 D)1:4
E)2:1




LIAPARHL LU

AFLCE L TUVILEL 4 FASMEL

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Kyiingary TacIuKIapHART KACHIapE TYFpHA?
1) nupaMupanMHE XaXKMH ACOCMEAHAT 103H DUNan
Samapanury K¥naTMACHHNETD yUoaH bupura
"TEHT;

2) MXKHTa ¥XIIAOl JKMCM XaXKMIIaDHHUHT
HHCOATH YIapHEHT MOC YH3UKIHM ¥I4YOBNADH
KyOnapuBEUHI HHCOATHIA TeHT;

3) NMNEHADHMHL XAXKMH ACOCHHWHT 103# Oniad
famaHAnArY KynafiTMacHHUET y4HaH OGUpHra
TEHT; '

4
4) WapHHHE XaXMH ;gﬂ'R3 T'a TEHT;

2
5) wap cermMeHTHHUHI XaXKMU E?FRQH T8 TeHr

(H —~ wap cermenTuHUHr DadaHanury, K —
IWAPHHAT PamIycH).

A)1;2,3 By2;, 8,4 Q)1; 24
D)1;4;5 E)2; 4,5

w 1
tg(z —a)= 5 $rca, tg o HEAT KMAMATAHS
TOIHHAT.
al ol oo -1 g3

3 2 3

Kyiingaru ¢opMynanapiasd KalcHiIapu TYFpu?
1) sin(z — y) = sinz - co03y — cosT - siny;
tgz +igy
2) tg(x ~y} = T—taz 1a0’
gz -igy
a:,y,;r—y;é —--+-7m,n€ A

2.’1‘3

3) sin 5 =

1+ cosx
2 !

4) sinz + siny = 2sin it

d ;: ycos--2—;
sin(z + y)
cosx - cosy’

0y # -;—+1rn,nGZ.
C)1;3;4 D) 1:3;5

5) tgx +1gy =

A) 2;4;5
E) 1;4;5

B) 1;2;5

1 + 470 éaysnary ONAYysIaHE WyHAaE pakaMm

6%1aH ATTMATITHPHHETKY, XOCKd 6ynran con 45 ra

KONAUKCH3 O IHECHA.

A0 B)8 C)4 D)6 E)5
1 T mepapunT Tapkubuna 82% cys Gop. Mabiym
BAKTIAH KGHHH 6y MeBaZlaril CYBHUHT MEKIOpH

12
YST—% 6ynan. DHAA 6y MEBAHHHI GFHPIIHTH

HeYa K@ SHKaAnn’

A)700 B)600 C)810 D) 780 E)820

13 2
-0,15- lﬁ 65
0,2-4,3—0,16

A)12 B)11 C)1o0

74+

HI XxucoGaaHr.

D)6 E)8

18.

17

17.

19.

20

21.

29.

23.

24,

25,

26.

27.-

a-+ b ' ao,s + bc,s Qaﬂ,ﬁbﬂj
a— 2a955%% b a0% — 305 T a~—b
HA CONZAJIANFTHPHHL. '
2vab va~VE
A B C) Va + v
v ey S iv-Sev AL
D1 \/_+1/_
\/_""/-
(= )'2 +12.37% +( ) ! yn xmcobmanr.
1
A) 4§ B)0 C)2 D)3-g- E) 2-§

{ HWHr Kanpjad kmitvaTasa —t2 + 16 — 31 yuxan
SHr KaTTa KEAMAaTra SpHNIags’?
A)8 B)9 C)6 D)7 E)5

Arap 2% + 3% = 281 Ba 2 — y = /201 6yaca, zy
KaH4Yara TeHr Gynaum?

A) —80 B)—160 C)80 D) 40

Maxpaxn 2 ra TeRr 6§arald reoMeTpPHK
nporpeccHIHNHED JacTiabKy Gemra xain
AwFuHAUCE 93 ra Tenr. Hpor‘peccnxnnnr
EMPUMHYIN XAJMHA TONMMHT.

A)4 B)3 C)6 D)2

Nuaropanmapu 10 sa 24 ra renr 6¥aran
TpaNeMATHAHT I03M SHT Kyl DUNaH Bewara TeHr
6F AN MyMKUH?

A)60v3 B)60 C)30 D)60vZ E)120

Ar‘ap a-1; % 8) Ba b(3; —2; 15) 6ynca,
= b ~ @ BeKTOpPHMHT Y3YHANTFHEA TOMHHE.
A}G B)9 C)8 D)12 E)9%/2

Mnamerpn 35+/2 ra TeHT MKKHTa BOAOOPOBON
KyBYPHHH, CYB ¥TKa3sNIl KOODWIHATH ity UKKH
KYBYPHUKATa TEHT Gynran 6uTTa KyBYp BHUNAn

ANMAIDTADPMIN Xepak. RAaTTa KyBYPHHEHT
OHaMeTPHHA TOIHHT.

A)50v3 B)75 C)50v2 D)70 E) 100
2,21-5,95+4 1,51
6,42-5,95 — 8,88

E) 160

E) 5

HHM XEcoONaHT.

1 . 62 62 w1
M)1; Bz Ol D- B)j
1z? — 3z| = 32 — 2% TenrnaMaHUHT ReuTa CyTYH
miAuse Sop?
A3 B)4 Q)1

D) bupopra xam magmsn #yK E) 2

HaTypan comnap xaTopd xap GUpH HaTYpan
COHHWHT KBAApaTH OUIAR TYTailluraH
Kyfmparwdaa Kacmiapra axparuarad: {1},
12,3,4}, {5,6,7,8,9}, {10,11,12,13,14,15,16}, ...
10 - KMcMIATH cofilap AMFHHAMCHHE TOMNET.
A) 1626 B) 1913 C) 1758 D} 1729

E) 1800
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28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

a = log; 54, b = log, /5 6 Ba c = log, ;5 4 6yuca, a,
b Ba ¢ coHstap yYYE KYHEOAIH
MyHocabaTIapHRHT Kaficn GHpH Ypusan?
AJa<e<bh Bib<a<ec C)b<c<a
Dja<b<e E)c<a<hb

Tenr énmy yubypuakka UYKY UA3HITAH
alaHaHUHT MADKa3lM YHHHT 3{OCHTa
TYWHpWIrar OaJaHIIUrMER, yIunan Gounab

10
xucobnarasna, — Ba 2 ra TEHr KECMANADLa

3
aXPpaTain. YuySypUakHUHD ACOCHHE TOIRHT.

A)10 B)12 C)8 D)4 E)9

Tomonu 4 ¢cM 6Faran poMoTa HYKA YHIANFAH

3 .
ajiffaHaHUHr PAZHAYCH 5 o PomGenar Txnp

6ypyuaru CHHYCHHH TOMHHT.

2 V3 V3 1 V2
Ay By OF D3 By
sin{2arcty0, 75) mu xucobaasnr.

22 9 “ 12 11 24
A} % B) 35 C) T D) TE E) 3%

sin®z -+ sinz
——————— = {} Tenrmama [0; 47] opanuxaa
CO3L

HeYTs HAZM3Ta oral
A)7 B)6 C)5 D)2 E)4
(32 — 2y)® + (2y — 2)® — (37 — 2)® k¥uxanmu
KYDARTYBUMNAPLa aXPaTHHT.
A) —6(3z ~ 2)(3z ~ 2y)(2y — 2)
B) Tyrpu xapob KenTHpHAMAraH.
C) Kynairysuunapra axpaaMainn.
D} 3(3z — 2¥)(2y — 2)(3z — 2)
E} =332 ~ 2)(3z — 2y)(2y — 2)
z+ T

< 4 TeHrCH3ANKHNHT
2~ 19

Heura Ty6 con 2 <

eunMu Oymagu?
A)7 B)5 €)1 D)3 E)13

2
loge <+ TEHICU3IMKHA €4HET.
logaz — 1

N©02) B O:lu@d 0 o:1)
D} (0;1)U(2;4] E) (0;4]
Tyrpu 6ypyaknn yqﬁypqaxﬁnﬁr KaTeTH 7 Ta,

YHHH[' FUOOTeHy3ara npoexnusaca 1,96 ra resnr.
WxxuHYE KATeTHRHT V3YHARTHEN TOMHHT.

A)24 B)26 C)12 D)15 E)I6

18
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MATEMATHUKA 7. Kyitwaars TacankaapHuar Kalcamapn TYEpu?
1. Arap f(z) = (22 + 3)(3 ~ 3) 6§mca, f(—1) . 1) yqﬁyptlal(xaag‘:mlgn YHINATAH adnadHaBuHD
— * pagnyca R = 15 (e, b, ¢ — yubypuakHHHD

A)-6 B)18 C)0 D)-3 E)6

. Ky#Hnaru TeHrnuknapian Kaiicn 6upn aREHAT

(el # lal)?

pE-—¢ _ _r-¢
pz+q: qz—-pz
PAe, Bt
3) _p nall DY il
P i R

P ¢ -

5 P —-a' _pl-4q
- P+

A} 3 B) Bynap mumna aiuusrt iyx. C) 1
D)4 E)2

3-‘?—-49‘:3
"le4+2y=1, =7 _
A)2 B)1 Cy-1 D)-2 E)3

. Xocunanap yuyH QOpMYIanapEHHT KalcHIapH
TVFpu7
1) (@) = pee;

-
2) (Ioggz)’ = —om;
) (togazy = 1

3) {(sinx) = —cosz;
1
4) (tyz) = —5—;
cos’z _
5) (ckm+5)r - kekw+b"
AY1;3;5 B)1; 3,4 O 1; 204
D)1; 4,5 E)2 4 5.

. Bomnasruuy GyHRUUAHM TONKII YyIyH Kyiinaa
KeJTUPAATAH dopMyaanapiiaH Kalcuaapn
Tyrpu?

1)f(z)=(kz + b)P, p# —1, k0 F(z)=kp(ke +E)P~" 4 C

Flz)=inx +C.
Flz)=ker=+t 4 ¢
F[a:)-;-%cos(kr +b)+C

D)= =, 2> 0

3) f(w)=ek*+®, k0
4)f(z)=sinlkx + b), kF#0
B)f{z) = e% + sin3z

A2 4,5 B)Y 34
D)1; 2 5 E)3; 4

F(z) = 2% — %coa?m +C

C)1; 2; 4

[y

. Tyrpu 6ypuaxan yubyp9akHuAT yTKHD 6ypqarn
60° ra, runoTeRy3acHra TYIIADUATAH
Bananamaru 15 ra tear. bBepuaran
YuIOYpYaKHAAT KaTT4a KaTeTHHA TOHMHT.

A)30 B)15v3 o 2V 15‘/_ D) 10v3

E) 53

10.

1t

19

TOMOHJAPH, S — yYOYpYAKHHRT 1031} GopmMynIa
. Gunad xmcobiaHaNM;

2) panuycu R ra, Mapkasu@ 6ypYyary & ra TeHr
2

T
JoupabBHil CEKTOPHHAT K03 § = -1-8-30' dbopmyna

Gunan xucobmaHanm;
3) Tomounapu a Ba b ra, ynap opacunaru
Sypuyary o ra Tear Oyiaras yuOypuakKHuHr 02K

1
§= —2~absina dopmyna Ouaans xucobIaHanmy;

4) pmaronannap¥ di Ba dy r'a, yiIap OpacHAArR
Oypuyary o Ta TeHT HXTHEPUH KaBapHK,
TYpTbypUakHEHD 103U S = d)dasina dopmyna
Ounan xucobiagany;

5) ¥xmam durypanap 1054apHERAr HUcGaTh
YIAPHMHT MOC YH3IHKIN JIYoBNapn
KBagpaTnapiHiHr HUECOLTHIA TerD.

A)1; 2,6 B)L; 356 C1; 34

D)3, 4,56 E)2; 35

. TeKHcnuxka TYWHPUACAH OFMA B3

24
DeplHeHauKyIap opacuaaru Gypuak arcsz’n2—5 ra

Tenr. OFMaBMHET yayunurn 50 ra Tenr,

AT e s ey

iy toinni.

o7 D) Y2 Eyas

12

CPICHAMKYISNDHEND ¥3YHI

. m(2; 3; £) sa ni{—-1; 4; 2) BexkTOpNAp

NepHeH AAKYAD b'ynca, T HUAD KHHMa’I‘H KaH4ara
Tenr 6Fnaau?

A0 B)-5 C)v5 D)5/5 E}5

IImpamMunanuar acocH ToMonnapy 6 sa 8 ra Tenr
6yaran T¥rpu TYpTOypuaknaH RoOpaT.
Hupamunanmar xap 6up &8 Kuppac 5/5 ra
TeHr 6¥nca, YHEHT SaJaHNIdrEEN TOOHHT.

A)100 B)20 C)5 D)2 E)I0

Kyifiuparn TacaukIapHUAT lgaﬁcnna.pn' TYFpH?
1} nkkuTa Fxman XUCM XaXMIAPHHEMHT
HHcGaTH yAapHUHD MOC YN3UKJIY VI9OBHAPH
KyOnapUHUHT HECGATUTA TEHT;

2) MUNUHAPHEHT XAKMW ACOCHHHHI 1031 GHnan
OaJaHANArE KyNadTMACHES ‘TeHT;

: 4
3} mapHAHT Jga)xMH'ZarRa ra TeHT;

4) map cexTopuaMET XaxMu 7H2(R — g—) ra

Tenr (H — MOC RIap CErMeHTHHMHT GalasRIINIH,
R — mapHuHr paguycu);

5} acocuumur paguycu R ra, 6anapnomry b ra
TeHT HIIMEAD €H CHPTHHEOHT 1034 27 Rh ra Tenr.
AY1; 35 B)YL; 2,4 €)1, 2,5

D}Y2; 3,6 E)2;, 4,5



14.

15.

16.

17.

18.

19.

1) cos(z + ¥} = cost - cosy — sing - siny,

tgx + tgy
Dtglz —y) = ——r———
Yl —y) = g
x,y,x—y%%-{-?rn,nez;
2% _ 1-+cosz
2 2 ’

4) sinz — siny = —2cos

3) cos

z A
+y3m y_‘

sin{r — vy
5) tgx — tgy = cosf: - cos;’

z,y# -g-+7rn,nEZ.

A) ;45 B)1;%5  C)1;3;4

E) 2;3;5
8n—24

D) 1;2:3

ndona HaTypal coR 6Fmaanrad n HUHT

HaTypall KMAMaTaapy HeuTa?
A B4 C4 D)5 E)7

FymT xaifimaTunranna ¥3 BAIHUHHRED

40% wan Aykorann. 4,8 xr xakHaTHIrAA TYIIT
XOCHN KWIHI YYYH KO3OHT'a Heda KF TymT
CONKIN Kepak?

A)i0 By12 C)8 D)1
D,64-0,45 — 0,45

E)9

HHE XHcOOIaHT.

o7
1,05 - 13%
A)0,64 B)O0,19 C)-36 D)-036 E) 0,36
! + 2 — ! 4 HuAr
2+v3 Vb-Vv3 248
KWAMATHEHN TONMHHT.
AVE-V3 B2 O4 D)VE+V3
Eyo
3\~ 3 19
(;{;) +0,37%+ (_0;5)‘. i Tﬁ HH
XHeoOIARr.
2 2 5 10
A) 345 B) 525? C)_51§ D) 485,?
4
E) 42--
) 9

5
(az + 29)(3z + By) = 72% + 632+ y?

affMMATAATH HOMABLAYM Kos{puileHTAapnan oupnu
o HH TONHHE.

s D) E) 2

A) 4 B)—Z—

B @

20

22.

23.

24.

25,

26.

27.

28.

29,

30.

2 Bapuzapr 107 MaTeMaTHKA
(o4 02 2
[2) -
12. 1 — i a+:;:22 cos o HY cOANalallTuPHHT, 20. Arf\p { ++yy \/f_l Gyaca, [z — y| auEr
A) ctg’a  B) tg’a ctg?a  C) tg’a KUHMATHHH TORMHT,
D) 1-ctg’a E)1-—tga A)6 B)0 C1 Dbj-6 E)-1
13. Kyiinnarn gopmynanapfias kaficunapu TYFpn? 21. Xannapu £, = 4n + 8 dopmyia Gnyan bepuarad

KeTMa-KeTINKHHHF AacTNabkn FTTH3Ta Xann
AMFHHAUMCHHH TONMHT.

A) 2100 B) 2210 C) 2010 D) 1940
E} 1900

MapamenorpaMMHEAHT guaroHannapi 6 cM pa 32
cM, yiap opacaparu 6ypsak 30°.
TfapammenrorpaMMHUAT 03#HH TONAHT.

A)24v/3 B)12v/3 C)48 D)12 E)24

2n—|—6

; §) Ba

7 HHHT Kapdaf KuiMaTnna d(2;

5(1; 1; 3) BexTOpaap Konauueap Synanm?
A6 B)0 C)4 D)1 E)-4

42

JT
MyHTa3aM yubypuakaag ubopat. Konyc én
CHPTH’HHHI‘ H3HHHA a.nmgﬂaﬂr‘.

A)12 B)y18 Q)6 D)1

KonycasHr ¥k KecHMR® TOMOHH ra Teur

E) 8

3,21-5,95—-4,4

2,215,954 1,51 KA X@cobaaHr,
1 61 1
A) 5 B) 136 c}l1 D) 15 E) 2

@ DUHT KaHAal kuivaTnsa 22 4 (a+ 2}z +3a =3
TeHTIIaMa H3RUEIADH KBalpPaTIapHHHIED
HMFHHOMCH 5HT KEIHK Gynamu?

A)1 B)-2 ©0 D)3 E)-1

Y6y 31323334...7980 cornunr paxamaapn
AUFHHEAKCHAHN TOHEAT.

A) 460 B) 453 C)473 D)490 E) 480

a=0,270%.0,3795; b= 0,8~ 1/3. 304
c“2—0? 0, 2‘“Bad‘—l 204 1, llscoa;rlapﬁaﬂ
KaiicH 6upn 1 KaH KAHnK?

A)c
E) &

B) Byrnait con siyg. Cle D)d
Tyrpr Oypuakiy ydyOypuaKHHHT MRHOTEHY3acH
25 ra, KaTeThapHaar 6upn 5/ 11 ra Tenr.

HKKHHYE KaTeTHMHT THICTeHY3AMarn
NpOeKIMACHEY TOKWHT.

A}18 B) 21 C)14 D) 20,4 E} 15,5
Pom6auur TomoHn 6 ra, yTkup Gy pIarMHAAT

1
CHHYCH z ra TeHr. ¥ HUHT THaroHalliapu

KynafrMacHHN TOMIHL.

AY42 B)28 C)27 D)36 E)I8
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31

32.

33.

34.

35.

36.

Arap sin(a + ) = %, sin(a — f) = Tg Be '

T . .
)< 8 < a< — 6¥ica, sina + stnfl HUHP

4
KHEMATAHK XHcobmanr.
27 1 10
Ayt BY— O)= D)+~ E} ——
) )_\/ﬁ )gg Dz B s

4
tgz + clga] = ——= TeHrIaMaHM eUMHT.
| V3

A)(_-1)"3+21rk-kez B)Z—"”Mk-kez
0) 7+ Ekez D) £ +mkik € Z

E) = +27rk keZ

\/9+3\/§—\/9—3\/§—\/7+4\/§Hu
connanallTHPHHT.

AV3I-1 B)3-v3 (C)2-38
D}2+v3 E)1++3

ViE=34+1>2z~3-1 TeHTCH3NKEY EdnHT.

A) (0; 1—:—) B) (Z 241) C)(1; 1,9)
Des B3 1)

(il? - 2)103‘;.2(37_5£+5) < (i‘.‘ _ Q)IDglp(r—.‘])
TeHM¢H3NK & HEHT KaHDal KAAMATIADHAA
ypupnm?

A)(5+\/_ 2

B) (~co 5 \/')U(5+f o)

C) (—00;2 U(4 o0} D) (4,00} E)(2;4)
ABC yubypuakna ZA=30°, AB=+3, AC=6. A

YUIHOAR TYIMMPANTraH OanmaRANUKHUED

Y3IYHAHUTEYH TOIMAL.

A)-?;\/"_{ B)—?\ﬁ C)-‘?—;"- D)if'v’?

7
E) %wﬁ

21
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200411
MATEMATUKA

1. y = # + 62 + 10 mapaBonanunr yun
KOODAWHATANAD TEKUCHUIAHUHT KACDHIA
Kofimamran?
A) OY yxuna
D) IV uopakza

B} I wopakga C) H vopaxna
E) Il yopaxna

0,2°~2.0,06+0,3°

HUHI KxARMATHHEA

0,05-0,9-0,05
XHCOONAHT,
A)~0,2 B) -1 C)0,2 D)0,25 E)-2

3. a mmur xaEnall kuAMaTHapEAa ax = 22 + 3
TEHTaMa edumMra sra 6ynmaion?
A)e#2 Bla=0 Ca#l
E) a=2

D) a# -2

4. Xocananap yuyH dbopMynagapHuED KalcHITapy
TYFpH?
zPt1
1} (zPY = ;
) (@) =
2) (a®Y = a¥ina;
3) (cosz) = sine;

1
4} (tgz¥ = :
)(y) cos’z’

5) (ekw+b).r = kckx+b.
A)2% 45 B)2 340124
D)1, 2,5 E)3; 4,5

5. BownanFmy QyUKOMAHA TORHUI yuyH KyHAOA
KeNTHPWIras GpopMyaIapAal KaicHaapH

TYFPH?
1)f[~'c}“w*" p# -1 F(z) = Pﬂ‘”"" +C
D)=t k;étl katb>0 Flz)= -In(ka: +8)+C

3)f(x)=e"”*’. k#0
4} (z)=cos(kx + ), k£0

F{x}mzek""b +C
F(z)=ksinfhke + )+ C

5}f{z) = ** -cosg Flg) = %ez" —S.ﬂ'ng +
A), 4,5 B)L; 2,3 C)z; 84
D)2;3;8 E)I1;3; 5

8. Tyrpu bypuaxnu yubypyakdunr banaHAnmUTH
rHOOTeHY3aHN U8 Ba 2 ra TeHr KecMaaapra
axparany. llly Gananaaaxen Tonuar.

A) 9% B)yi4 C)14v/3 D)14y/2 E)28

7. Kyﬁnnarn TacOOKJIAPHANT KaficAAapH TyFpi?

10.

22

1) romounapu a,b Ba ¢ 6ynraﬂ yuOypYakKa WYKH
48

IUIRATAH AHNAHARMHT PATHYCH £ = e
¥ a+b+e

dopmyna Gunar xucobaaHaiy,

2) paanycn R ra, Mapxasmit 6ypuarn ¢ ra Temr
2

TR
HOMPABRH CEKTOPHHHF 1030 S = ——& GopMmyna

360
EMnan xUcobraHAnN;

3) ToMoHnapk & Ba b ra, ynap opacumars
6ypuaxnapunan bupu o ra TeHr 6yaran
NapalielIorpaMMHBRT 1031 S = absinw dopMyna
Gman xpcobuanatu;

4) nunarorannapu d Ba dy Ta, yIap opacHIarm
Qypyarm o ra TesT UXTHEpuE KaBapHk

1 .
TYpTOYPYaKHHHEr W31 S = idldgsma Ppopmyita

6ustaH XHcOBNAHANT;

5) yxmain durypanap 03apHEMHE HACOATH
YJApHHAT MOC TMIUKJIM FIYOBIaDUHKAT
HHCOATHIra TeHr.

A)L; 2,4 B}, 45 (€235

D)2 3;4 E)UL; 34

Texucaukxa oFMa Ba NepneHAUKYASLD
Tymupuiarad. OFMa Ba Texkucaux OpacHaaru
Bypuak arccos(, 96 ra, oFMagMHT TEXHCANKIATH
mpoeknuicu 24 ra Tenr. llepnernukynsprunr
Y3YH/IUrEHM TONHHT.

N1 B ) 168 D)% E) 14

. Koopaumaramap Gomura nucbaraw (1;2;3)

HYKTAra CAMMeTPHK OFIran Ry&TaHH TOUHHT.
A) (1;2,-8) B) (-1;-2-3) C)(-1;2;3)
D} (1;-2;3) E)(-1;-23)

Kylinna KeITHPHATAH NapAINIENOTDaAMMIADHHAT
KaflcHIapH Gapya 8H EK/1apH acoc TeKHCIHATH
Bunan Gup xmi GypUak TAWKHI KUIAIArAH
N¥paMUOaHHHT acocH OFmumy MyMKHET

A) pom6 €xku KBARPAT

B) xmanpar éxn Tyrpu TYpTEypYaK
C} uxTuépuil napannerorpaMm

D) ¢gaxar Tyrpu TVpT6ypIaK

E) ¢akar xpanpar .
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2 BapnanT 108 MaremaTura
. o NS 415 _ 4.g810
11. Ky#imnarn Taciugnapeunr Kalicunapn Tyepn’ 18, 3 34 & N —
1) HKKHTa FXWam KACM XaKMIapHEEHT 4!
HUCBATH yIApHHED MOC YH3UKIH JI4OBAAPH _ 1
-KybrnapuHMHr HucGATHATS TEHT; A}5 B) 1 C)4 DY16 E)2
2) MHANHAPHUHMT XANMY ACOCHHUHT I03K OUIaH , )
falaHAANLH KyIad TMACUHEAAT yuiaHd CHApUTa 19. (aw — 2y)(z + 3y) = oz’ +3xy — 6y aitumaTaary
Teur; HOMabIyM Ko3(pdHIIEHT (¢« HI TOIHHT.
4 5 7
3) IMADHEHT XAXMH gwRa ra TeHT; A) % B}3 C) 3 D} 3 E) 2
H
2p
4) miap ceryeHTnHHHr xaxmu *H (R 3 ) ra 90. Arap z Ba z opacua 2% + 22 + ¢ + 2z + 141 -0
Tenr (H — map cermenTuHUHI Ganauaiauru, R — MyBOCABaT puHIE 6§7ica, T - 2 HEHT KEAMATH
DIAPHUHT PagHyCcH); Kauun 6aaan7
5) acocunnur paauyen R ra, Gamananura b ra
TeAr UMAMHAp 8B CHPTHHHHT f03u 7Rh ra Tenr. A)0,5 B)-0,8 C}0,25 D)1 E)0,4
A); 45 B2 34 O 23 21, Xannapn b, = 3n — 10,5 dpopmyna 6unan
D)1; 34 E)3 45 Bepuiral KeTMa-KeTAHKHHHT HacTiabku 60 Ta
nd 6 XaAn HAFPAHANCAHN TONWHT,
pp, 2R 7 2R .sz.n g COMMATIRIITHPHHT. A) 5140 B) 5430 C) 4860 D) 5260
cosby -« sina
. _ E) 4980
A) —2cos¢ B)2 C) -2 D) -2sina . .
E) 2sina 22. MxxuTa yxmam KynGypuax 103apHHAHR
' ancGaru 9:4 ra Tenr. Kuunk xyn0ypyaKEMHD
13. Kyiiuparu dopMynanapiad K,all'icunapn TYFpu? mepamMerpy 6 cm. KaTTa xynbypuakumar
1} cos(x — y) = cosz - cosy + sin - siny,; IepUMeTPANY TONUHT,
z)tg(m+y)=;£"ft..“%, A)6 B)I0 C)9 D)4 E)8
—igx 13y '
- 23. A{x;0;0) nvyxra B(0;1;2) Ba C(—3;1;0)
z,he+yF# 5 +mm,n € Z; HYXTAJApHaH TeHr Y30KJIAKAAJINTH MARbIyM
- 1 — cosz 6yaca, r B TOINHHT.
3) cos?= = ————j 6 5 5 6
2 2 Ay—= B)=1 Q)= D)—-2 E):
.4y . ®—y 5 6 ] 5
4) cosz + cosy = —2sin sin ;
e __\2 2 24. Xap CHpHAMET OUaMeTPH 95+/3 ra Tenr 6ynran
5) tgx — 1gy = ke L y9ITa XYBYP C¥B yTKA3NIN KOOMIMATH Iy y4Ta
COST - COSY KyBYPHYMKHTa TeHr GYnran 6WITa KyByp OhiuaH
r,y# T mm,n e Z. anMamTHpwiaH, KaTTa KyBYPHHHT ORaMeTPHRY
2 TOIHHAT
‘E}é?;*fﬁ B)1;3;5 C)Lzi4 D) L,%5 A)50v/3 B)100 C)8 D)7 E)150
[s] . -2 4 -1
' -1 Ty
14. n pakamuuwHr KaHnall KxiiMaTnapnaa 7853n 25. 0,04 1 22553 0,2 HH XHcODMAHT.
conm 9 ra Konamkeus Syaunann? ) )
A)6 B)Z6 (2 D)9 E)4 A)—}l— B)1§ Cyg,5 D)0,2 Ej1,28
15. Bushecmer ¥3 mynmuunar 50% uHwn #ykoran. 96. yn EHHT KaHZAH KRAMATHLA
Konran mynura axmns coTs6 onrad, y 60% 9 -
" 2% + (2 —m)e — 3m — 3 = 0 Tenrnama
napoMap (pofina) oanm. YHEMAT OXUPrH OYAN .
AacTNabKd HyRNHEAD Heva HOHsmHM TaLIKIHI WU3NaPY KB IPATIAPHRHAT HAFNHIUCH SHE
rann? ” ’ KHYHK B6ynamn?
’ - 2 -3 E
A)S0 B)75 C)60 D)100 E)70 A)-1 B)p C)2 D)-3 E)I
I . 27. Arap oNTH XANNH reoMeTPHK IPOTPECCHIHUHT
6. Arap m > n >: > 0 6yaca, nacTaabKW yuTa XAOMHART MuFuaaxcu 112 ra sa
In —m| — In+ k| - |m — k| au conmanamrrupysr. OXHpMRAru y9Ta XANMHAHD Hurmenncd 14 ra
AY2k B)-2r C)2k-2m D)2m-2k TeRr 6§ica, GApWHYY XA Hevara TeRr 6§namnm?
E) 2k —2n A)56 B)8l C)72 D)63 E)64
17. ( da _a-2 ) 4 at1 m log214 4 logy14 - logs7 — 2l0g37
4—a’ 4+20° at2 2-a 2 loga14 -Togs2 + 2 o
colaanalllTHPHHE . con ,nanam%np HHE.
A) g‘* : B)2 C)-1 D)1 E) 22“ Ay ~loga7  B) -2,6 C}2 D)1 E)logy7
— = {1
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Marematuxa

29.

30.

3l

32,

33.

34.

35.

36.

Yunapu A(2;2}, B(1;3) Ba C(—1;1) nyxranapaa
HOWIAIran yubypuakka TAaKH YHIMITAH
afilala MapKasHHHHT KOOpAAHATATIADHEM
TOHRHT.

A) (~31~, 2) B) ammkmab 6yamaitnn C) (1;2)

D)2 B)(5:3)

Mapannenorpammuner nepomerpn 40 cM, yHEET
Banananuxrapn 2:3 xaby mncbaraa 6ynca,
HapalINeIocrpaMMHIHT KaTTa TOMOHM Heda €M
Bymana?

Ay15 B)25 ()18 D)12 E)20

sinta + 2cosa - sino — costa

eos i — 1
CONAANIAIITHPRHY .

Aytga+1 B)etg2a~1 C)ig2a-1
D) 1-1g2a E}iga—1
20— 3
4-%
KMAMATHIA €4uMra 37'a 6ynann?
A}2 B)4 ¢} D)3 E)1

\/8+3pfi-\/s—-3v’-§—\/6+4\/§nn
xEcobaans.

A)2-v2 B)3-vZ CO)1+vV2
D)2++v2 E}v2-1

HHA

sine = TeHraamMa b HUHT HeuTa GYTYH

1 2
e = ya 6
‘0’ Y > 17 TEeHTCH3NHKHNAT Oapua OYTYH

COHJIApAATA ¢YHMIIApH ﬁHFHHAHCHHE TOIOMHAL.
A)-54 B)-21 C)-64 D)~33 E)—66

3 .
Arap !ogg_(-f;—) = —'% Eynca, logaas(ab) uu

xncobranr.
A)1 B)0,8 C)-»:i- D)0,6 E)-I

Tyrpn Cypuaknn yubypuakHKHI KaTeT/Iapu 4 Ba
6 ra regr. Hly yuSypyakuuur Tyrpu
OypyarniaH 9uKapUITal 6UcceK TPMCACHHMHET
Y3YHAOTHHY TOIMAT,

A)5v2 B)2,4v2 C)3,6 D)4,8
E) 4,82

24
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MATEMATHKA

1. Arap f(z) = (3 + %)(11 + 4z) O¥nca, f(n-;-) HH
TOIMHE.

A)15 B)1 )9 D)-5 E)-3

. 1) 26 — 4ab 4+ 202 = ~{a— 6)2
23— )
a;‘2+::y+y2
3)—{(a-b—c)=w—a+b—c
a?—1 a?—1
4) — =
) b b
Kaficun 6upu afiauat?

2) - =z -y

. Ywify TeHTIHXIAPHKHY

A) 3 B) Xeu Obupn ajfipuar amac. () 1

Dy4 E)2

1
4z 41 (2~ Z) = 0 6ynca, 42 + 1 kannan

KMHMATIIAD KAyl KAIMiH MYMKEH?

A} pakaT 0 C) gakar —-}

B} —% Exy 1

4
D)0 éxx 2 E) (paxa’r%

. Xocmmanap yIyH GopMyalapRUAT KaflcHIapH
T¥rpu?
1) (¢®Y = a%lna;

2) {sinz)’ = cosz;

3) (ctga) = ——;
sinz
4) (etz-Ha)t: %ekz+b;'
k
'
) (Inlka +B) = .
AY2, 35 B)Y2; 4,5 O)1; 2,5
D)1; 3,5 E}Y1; 24

. bonminanrny ¢grysKuUHAEE TONEW YYYH Kyinaa
kenTupuiran popMynanapnan Kaficanapu
Tyrpu? _

1) f(e)=(ke + BYP, pt 1, k#0 F(z)=kp(kz + b)P~1 +C
2))‘(3):%, x>0 F(z)=inz+C

F(m}:%ekm+b +
F{a)=ksinikz + b} + C
z

3} (&)=e**1t, k0
4) f(z)=cos(kz -+ b), k#0

5f() = ¢ — cosl Fia) = 5¢* - 3sin% + 0
A2, 45 BY2;3;, 5 C)1;2; 3
D)2 34 E)I1:3;5

. Tyrpu Gypuakau yubypuyaxsarr yrenp Oypgarn
60° ra, runoTeHy3ACHTA TYIMPHIT AN
Gaqaanginurya § ra Teur. Bepunran yabypuakHEMET
KHYHAK KATeTHHU TOMMHE.

A)3/3 BY1z2 O)4/3 D)6v/3 E)3

7

10,

25

. Kyfnnary TacaukIapHUHD Kaitcurapl TVEpHT

1) yubypuakka TallKH UM3HIral alnamagiHr
abe
paguycu R = 5 (a,b,e — yubypuaxsusur

TOMOHNADH, S — yYOYPUaKHHMHT 103H) dopMyna
bunan xucolaakany;

2) panuycn R ra, mapxasmit 6yp9aru a Ta TeHr
2

o
RoMpaBRii CEKTODHMET 1038 S = T80 * dopmyna

6naag xucobiananu,

3) ToMoHnapy a pa b ra, yIap opacumaru
Oypyaru o ra TeHr Oyaran y4OypUYaKHHHT I03H
5 = gbsina dopmyna Gunan xucobranaam;

4) nuaromannapi d; Ba dp ra, yiap opacHaara
Gypuarn « ra TeHT UXTHEDHIl KABAPUE,

1 .
TYpTOypPIakHHHT 02R S5 = §d1d283ﬂ(’1’ dopmyna

ounad xucobnananm;

5) yxwam ¢Erypanap 0OAPHEAET HACGATH
YRapHAHT MOC IU3HKIM FITUOBILApPH
KBANDATAADAHAHT HAcGATHArA TEHr.

A)3; 4,5 BY2, 4,5 C)Y1; 4,5

D}1;, 3,5 E)1;2;4

. Texmcnuxka TYIMHPHITAH OFMAHHHD ¥3VHIUTH

50 ra, yHHHF TeXWCIRKNArH TPOeKUHACH 3Ca
14 ra Tenr. OrMa Ba TEKNCIMK OpacAfard
6yp4akBAM TOITHHT.

T LT . 24

A) arcsinge B) arcsin g C) aresinge
7 12
D) arctgzg E) arccés%

. Kyfiugarnnapaas Kaicy GHDHE Ty TeKHCIMKKA

HucGarad M(7; —3; 1) HyKTara cammerpux
oynran Hyxra?l

Ay(7; 3, 1) B) (-7; ~3; ~1)
C)(-7; 3 1) D)(7; =3 -1
E) (-7 3; -1}

TH¥proypyakny MyRTA3aM NHPAMANA ACOCHHHHD
TOMOHHM 2 MapTa KaTTalallTHPUILR,
GaNlaHANNIN ca 2 MapTa KHYHKIAm THPRILHK.
Xocun 6¥Aran oopaMuna XaXMHIHUHE AacTaabkn
MmiapaMuia XawMura HACDATHHE TOIMHT.

Ay4:1 B)1:2 Cyi:1 Iy1l:4

E)2:1
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11. Kyfinaars TacimgiapHUHr Kakcuaapn TYFPHT 17 zh — ya‘ 1 z -2z -y'lf + ¥
1) XOHYCHHHT XaXMIl ACOCHHUHT I03H GHi1aR ' z—y a3 yh ’ 4yt i
BanaHAIMr KyNafiTMACHERKT ¥4 OapaBapura CON A AR THPUHT.
foar; g VISVE o VIV
2) PKKNTA JXIIa KACM XAXMIaPHHART 2VE + V7) 2(/¥ — V)
HUCOATH YHapHUHP MOC YH3UKJN ¥IIOBRIApH 1 1
KyOaapaHUHEC HucOaTHra TCHT, C) vz + VY D) T3 E) “ﬁ:*?—‘
3) UMNMHAPHHMAL XAXKMHA ACOCHHMHT I03H GUIaH Y
BANAHAINLH KVIAKTMACHT G TeET: 18. n HuHr KaHZAR HT KHYHK HaTypal KudMaTHO2
2 4 B3 on~2 1 1 conn 33 ra xonmaxcns Oynngaiun’?
apH XTAKMH — ; '
BPHHHT m 37 R ra venr; A)6 B)5 C)7 D)4 E)3
H
R - = 2
5) HIAD CEKTOPKHHHT XaxXmu 7 (R 3 ) ra 19. (az + 24)(3z + By) = 72* + 6_3739 + ¢
Tenr {H — MOC fiap cerMeHTHHUHT Sanauzmra, afHENATZAr#H HOMabilyM KosqduueHTIapaas CHpr
R — WApHHHT paauycH). ¥ HE TORMAT.
A)2; 35 B)L 23 )2 34 A)7 Byz C)5 D)4 E)6
D}1; 3,4 E)I; 2; 4
20. 2% + 322 — 4 = 22 + 2 TeHrTaMaBHHT RAAU3IADH
1 — cos2a + sin’o KyDaiTMACHHH TOORET.
12. Sr0sie HA COANAJIAIITHPHHT, AY12 B)24 C)6 D)-12 E)-—4
A)1,5ctg%a B)ctg’a C)3cig’a D) te’a 21. Apudmernx mporpeccana az = 12 Ba as = 3.
E) 3tg%a [Ny nporpeccMaHUEr §H ONFTHHYTA XaAKHHA
TONHHT.
13. Kyiinparu ¢opmynanapnan Kaicunapy TYFpHT A)-12 B)-15 C)-6 D)-30 E)O
1) sin{e — y) = cosx - cosy + sink - siny; 22. YubypuakHunr KarTeTnapunas Gupu € ra Tewr,
2 to(x — y) = tgx — tgy MKKMHYACH TEIOTeHy3anaH v/ 61 — 5 ra kam.
g =73 +1gz lgy’ YubypyYaKkHHHTI IO3AHEH TOMAHT.
z,y,x—y#%+ﬂ'n,n€3; AY15 B)Y30 C)24 D)12 E)18
.z _ 1—cosz 23. @(2;z;10) Ba E;(y; 6; 5) BexTOpJiap KOMINHEAp. TY
3) cos 5= =5 KynafTMaEuHl KARMATHHE TONMEHT.
L ) ~ y . x—y A)12 B)10 C)8 D)6 E)4
4) sinx — siny = 2cos = sin ~;
. 2 24, Konye ¥ KECHMAHMHT O3H 2+/5 ra, aCOCHHHHT
5) tge — gy = sin(z —y) pannyce 2 ra Tedr. Kolyce éH CRDPTHHMHD IO3%HN
cosx - cosy’ xmcoBaanr. '
a:,y:,é%-{:qrn,nez, A)5/6r B)7r C)6r D)5r E)4v5r
A)3;4;,5 BY2;3;5 C)2:;4,6 D) 1;2:5 25, 3,21-5,05 4,44 HA XUCOGIAHE.
1 6 1
A) = B)-—-—l—— C)l D)l E)2
14. Bepnarax Typria cOHHUHT Xap bupura 3 By 2 186 2
KYmHO, CYHIpa yIapHUHT Xap Grpusn 2 ra 26. 22 — (a + 2)z + a + 7 = ( TeHrNaMa WIXHITADAra
K¥nafiTHpHO YHKKad, xocun OFAraH connap . 4 .
furanaucyu 62 ra Tenr 6ynne. Bepunran cornap Teckapn COHJIAP MUFUHANCH o ra Texr 6yaca,
ANFRHIACH HeYara Tear? @ HHU TOTHHT. _
A)23 B)20 C)18 D)21 E)19 A7 B)2 C)5 D)% E) 6
15. Homasnym conuunr 28% m 4 nner 29,4% nra 27. Y6y 21222324...6970 coHHMHT pagaMiapy
Tenr. Homabaym coHHM TOGUHT. ARFHEIACAHA TONHHD.
1 2 A)Y 410 B) 440 C) 400 D) 420 E) 430
A) 65 B)é6 C) 4:?: D)4,2 E)5 ) ) ) ) 323 )
28. Arap log, 125 = a 6¥Jca, -—gigE_ HH @ OpXalH
1 .
16. 2,8 (2§ :2,8-1} 4 3«3- HH xucobnamr. mpona;;anr 3 6
A) B)3a+2 C)c-a+4 D)
i 1 2 243 2 3a+42
A)2- B)3-§ C)5,6 Dy2,8 E)2- 9
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29.

30.

41

32.

33.

34.

35.

36.

PoMOHHHT TOMOHW YHI'A HUKH UM3IRAC2H
alinaHaHWHr YpUHWNE HyKTacuna 2 Ba 8 ra Tenr
KecMallapra 6ynwnany, M4y uusearan
afIaHaRUHT PARMY CHHH TOLMHL .

AYd B)3 C)9 D)¢ E)10
Tenranamacu &2 + y? — 6z — 2y — 27 = 0 6yaran
aiurana Or YKHHA RKKY HyKTaga Kecalli. by
HyETanap opacuaarn MacodaHy TONWHT.

A)12 B)11 C)10 D)9 E)8

12
tg{arctg2 — arccos—lﬁ) 11 xucobanr,

2 .18 19 1
A)ﬁ B}ﬁ;'g' C)ﬁ D)0 E)§

(.‘032x - COSE

- = 0 Tenrnama [—2m; 27} opamaxna
sinx

He9Ta Wixusra sra’

A)3 B)1 C)6 D)2 E}4

M HMHD KaRAal KHiMaTHA:

oz + 5a)(x + 2b)(x + 5a + 2b) + 25m? ndona

Tyina kgagpaT Gynanu?

A) :I:—%b— B) Byuzai kHiiMaT MaBXyR 5Mac.

a’b?

25

C) Tyrpun xaBo6 xenrupuamaray. D)
E) *ab

2241
3z —13

Heura Ty6 con 1 < < 2 TeHTCHITHKHLHT

equMn Oymanm”?

A)4 B)5 ()1 D)3 E)2

(z+ 2)]"33("'9"“1) <(z+ 2)]"32(2”'"’9) TeHTCH3INK £
HEHT KAHIal KMAMATIapHoa ypauna?

A) (4,00) B) {~2%-1] C) (-4,5;00)

D} (-1;4) E)(-24)

Tyrpau Gypuaxnn yubypyaxia JyTKHD
BypuYakNapHHHED MeAMAHAAADA YIYHIMETApH 15
Ba 6+/5 ra Tenr. [HIOTeHY33 YSYRINTAHY
TOIHHT,

A)20 B)19 C)18 D)21 E)16

27
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Maremaruxa _ 1

MATEMATHKA
1. k nunr kangai KANMaTAAPHAL Y = 5;— -1

dbysxnuaanar rpadura C(—2; —3) HykTanag

frann?
1
A)-1 B4 O)1 D)§ E} -2
ﬂxac HH KHCKAPTHPHHT
TogE 4 g7 ORI KHCKAPTHPTAT,
z Y &
A B
)z~3y ):v:+3y C)x+3y
x
oy - -
) r — 3y E) x+3y

3. (2¢ + 1){¢ — 1,5) = 0 6§uca, 2z + 1 Kangai
kuAMaTIap Kabya kuasmn?

A)OéKH-—% B)4éxn0 OC) paxam 0

D)0 éxul,5 E)faxam —;—’

4. Xocunanap y4ys bopMyAanapHuar Kalcuiapu
TYFPpH?

ZP+!
Pys
}} (1: ) + 1!
2) (aF) = a"’fnﬂr._
3) (cosz) = —sinz;
1
. .
4) (ctg:z:) T sinfy’
5) (ek:r:-H}).f e kekzr+b.
A)2; 3,4 B)2; 3,5 C)1; 2; 3
DYL;3;5 E)3:4;5

5. Bournansruy GYHKOMARE TOIAN YYVH KyRuIa
KeATHPHATaH dopMyNalapia KaRcHIapy
TYrpHT

p+1
l)f(”]=““ +0)2, p-1, ko P(e)=CC T

kip+ 1)

2)f{zx) = ol x>0 _ F(ry=lnz+C

3)f(w)=e*=+*, k20
4) f(z)=sin(kz + b), k#0
5)f(z) = 2* — cos—g

A)2; 3,5 B)1;25
D)1; 3,4 Ejt; 2,3

Fz)= Eek’"ﬂ’ +C
F{z)=—kcos(kx + b))+ C
1 *
= 2e%T — 3irie
F(r)=2e Sseﬂg-i-o

C)1; 2; 4

6. Tyrpu ypuakan yubypuyakuuur yTrmp Gypuarn
60° ra, rMDOTEHY3aCHIa TYIHHPUICAH
6anapanura 9 ra Tear. Bepuaran y4Oyp4YaKHMAT
KHYHK KaTeTHHH TOTMHT,

A)M B)18 C)4,5 D)9V3 E)6v3

7. Kyiuaars TaciuKiapEART KARCH/IADH TYFDU?
1) Tomonnapn a,b Ba ¢ Gyaran yubypuaxkia uaxn

45

YHIRArEH afiaHaHRHAD PAKAYCH T = ——m—ew
P J a+b+¢e

dopmyna dunas xucobinanannm;
2) paanrycn R ra, Mapkasuii Sypuarn o ra Tenr

JOMPABME CEKTOPHHHT 1038 S = ——a hopMYIa

360
6unan xucobnanasu;

3) TomoHnapk « Ba b ra, ynap opacaaary
OypuaknapuaaH CHpH o ra Tedr S¥nran

1 ,
OapalllelIoOrpaMMHEHHT 03K § = -é-absma

¢dopMya Ounad xucoOnaHann,
4} nuarosamnapu d; Ba dg ra, ynap opacuuarm
Oypdyarm a ra TeHI' NXTHEDHI KABapHK,

1 .
TYprOypuakHuEr 1038 5 = —d) dasina dopmyna

2
Outnal xucobnaHany;

5) yxmam ¢urypasap 103MapMEHAT HHcHaTR
YNApPHUHL MOC YH3HKJIW VI490BIapH
KBaJIpaTIapHEMHT HH¢BaTATA TeHr,
A)1;2;5 B)y2, 45 C)1;2 4
D234 E¥3; 4,5

8. TekucnMKKa TYIIMPUITaH OFMa Ba
7

NepHeHINKy1ap opacuzaru Sypuak arcsz'n% ra
Teur. OFManuur ysyumwrna 50 ra Tenr.
HepneHAMKYAAPHAHT y3YHIMCHHE TOMAKT.

Ay21 By 8 175 C)24 D)48 E) 14

9. Kyliuparunapaan xafict OMpH y2 TeKHCAHKKA
aucbaran P(3; —2; 4) HyxTara CEMMeTpHK
6% nrau gykTa’?
A)(=3; 2; —4)
D) (3; —2; —4)

B) (~3; ~2;4)
E) (3; 2; —4)

C)(3 2 4

10. OrMa npuaMmannar ém Kuppacu 20 ra TeHr Ba

acoc Texkucnury 6uaan 30° nu Sypuax xocun
xunany. [puamauuEr 6aNaHnIMIHHE TOOMHL .

A)10 B)15 C)12 D)10v2 E)10V3

11. Kyfiunary TacOuKIapHHHr Kalcuaapn Tyrpua?

1) MKKMTa FXWAL XKACM XAKMIAPEEHHT
aucbaTn YJIAPHHMHT MOC YH3HEJ/IH ymiomapu
KyOIADHHYUHT BUCHATHADS TeHr;
2) HMIHMAPHEUET XaXKMA ACOCHHHAT 1038 GHIIaH
BANAHIIANY KyTtal TMACHHUHT y4yaan Gupura
Texr;

4 3
3) IMADHUHT XaXKMHE = ® " ra Tenr;

2
4) Wwap cerMEHTRHMHT XAXMHA gszﬂ ra TeAr

(H — map cermenTnHuHr Gananamnry, R —
IIAPHWHE DAZUYCH);

5} acocusMHT panuycn i ra, gscopumcy ! I'a TeHr
KOHYC &éH CMpPTHHHET 1038 7Ri{ ra Tenr.

A2, 03,5 B11;2;,3 O 1; 3; 4

D)1; 4,56 E)1,3 5

28
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i .
12. Arap cos2a = 3 6ymca, sin® o BY XMCOBNAHT.

D)3 E)?

B)~1— C)

3
A)E 8

1

4

13. Kyfunarm dbopMynanaphan kaficuiapu TYFpR?
1) sin{z + §) = sinz - cosy + cosz - siny;

tgz —igy
Yiglz+y) = Toige ig0’

n
5,y +y# :j-l-fm,nEZ;

x 1 — cosx

3) sin2~2- =
4} sinz + siny = 2sin = ;— Y o ; y;
b) tgx —tgy = M,

sinz - siny

z,y¢%+?m,n€Z.

A)2;3;4 B)1;2;4 (C)1;3;4 D) 1;4;5
E} 1;3;5

14. # pakaMHHUHT KAHAAR 3HT KATTA KuiMaTHAA
{471 + 222) con 3 ra KonmuKcH3 GynnHEAmA?

A)S B)S C)7 D)2 E)8

15. UMTuxoH §TKazNNABTraH XOHAAAIE
aburypuwenTnapounr 56% ¥ xusTap, KoArAHNAPH
¥run Gonamrap. XosHagarn aGATYPHEHTIADP COHH
KYRUOaru confiapAad Kajcy DHpHUra. TeHr
Synuig MyMEME?
A)30 BY75 C)44

D)40 E) 60

16. Kyiiunarn connapaad kaiicu Supn 12 ra
KOADHENYE S¥mauanu?

A) 12024 B) 52304 C) 9216 D) 18312
E) 13644 '
17 a’+1 1 ( 1 2

"2-1 a¥l \Z-a a—24] ™
CONOANANITHPWHL .
A) 20’ —a B % C) a Dy 1

a—1 ‘T a+1 '@ !
1

E) a-~1

2
18. (3)_3 -+ 4% 6T — (1%)‘1 HU Xucodanr,

3 3
Ay ns hd
)11z B) 14z

o] =

3 3 -

19. 16(2¢ — 1)(2¢ + 1) + p? — 16pg + 4 wunr 28T
KHYHK XKMAMATHHY TOMMHT.

A) -11 B) -8 C)—-10 D)-13 FE)-12
20. % + 222 + 7 = 8z + 23 TenrnaMaHuET

WIBR3TAPHA K¥TalTMacHHR TONMHT.

A)—4 B)16 C)—10 D)—20 E)20

21, a':l-—O,Q(S),b:%B&c:ﬂ,?(?). a, bpac

COHMIAD YYYH KyAmparu myHocabarnapgas xaich
6upm ypuumm? .
Aya<b<ce Blb<e<a Cle<axh
D)b<a<c E)la<e<b

22. AABC muar Tomomnapn MN|[AC T§rpu unsuk,
Hunan kecwnau. ABC sa MBN
yubypuaxnapauHr Hepumerpiapu 3:1 kabm
gvcbaraa. ABC yuSypuyaxamur 03 288 ra redr.
MBN yuOypYakRART 03MHE TOIMHT.

A)32 B)S6 C)16 D)64 E)} 48

23. m wuHr KaHAal KuiMaTHAA d{(n; —2; 1) Ba
b(n; 3n; 8) BexTopnap nepnenxnxyiap Gyuaga’
AY2 B)4 C)3 D)42 E)1

24. KoNyCHHET SCOSBYHACH aCOC TeXuc/iury omian 45°
ag GypuaK TAlIKW/ 2Taln. ACOCHHIHT

MapKaspaaH scopumcurada 6§nran macoda 2v/2
ra renr. Konycuunr 6anauJIuruean TOITKAY.

A)7 B} C)5 D)65 E)4
25. [1;3] opanukaarn Maxpaxu 3 ra TeHr 6yaran

fapda KHCKAPMANINraH KacplapHHHED
WHFHHAMCHHEH TOMMHAT.

1 1 2
A)7; B)8 C)8z D)9 E)sz

z

2
26. Arap 22 + (L) = 8 Gyumca, =

_ a—1
K ONaHHHI KaTTa KUAMaTHHE TONRHT.

A) 2 153).4l C)4 D)16 E)8

| 27. T'eomerpuK nporpeccHsHUEr gacTiabku 6 Ta

xann 2, ba, b3, b4, b5 pa 486 Oynca,
ba + ba + b4 + b5 BH xHCOBNAHT.

A)230 B)240 C)200 D)250 FE) 260

28. Arap log,27 = b 6¥uca, HH TOINHT.

1
logs ¥/
A)ﬁ-;- B) 282 c)% D) 26 E)§

29. T¥vpu Oypuaxiuu yuCypIakHHHrKaTeTlapuiaH
Ompy 4 cM, yHUHT PHIOTEHY33IalH HPOCKIIMACH
3ca 2 ¢M. Yubypuakka TalKH U¥3HIArag
afaHAHMEL PagUyCcHE HEeYa CM7

A)6 B)65 C)4 D)7 E)5

30. Alnapara Tamky YN3IuMiraH TeHr EHIN

2
TpaneQUMHAHT acocnapa 34 sa 325 CM.

TpaneHuAHHEET GaTaHANMCH Heda cM7

A)32 B)38 C)42 D)36 E)40
_ 4D 4
31. cos(arcsma - arcsmg) HE xpcobnanr,
121 187 151 150
Vs Vs Y D
151
E) — 505

29
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" l+sinz

33.

34.

35.

36.

ctgx
5% _ { renrmama [0; 57] opanukna HeuTa

HAZH3ra bra?
A)3 B)s C)5 D)z E}4

i HUHT Kanjal xpiMaTnaa
2

e(z+a)(z + 3b)(z+a+3b) + g% Adoza TYia

KeazpaT 6ynann’

3
A) x5

C) Tyrpu xaBob kerrupuamaran, D) %a%‘
E) dab

(z — 3)vB+2z — 2% > 0 Teurcuanmknn eunur.
A) [3;4 B){-2}u[3;0) C)3;00)
D){-2}U[3;4] E) [400)

(z - 2)1052(32-—551-5) < (g~ 2)log,(w~3)

TEHICH3AAK T HHHI XKAHXal KaAMATIapula
ypuunu?

A)(5+\/_ "
By (oo 2 03 ) )
D) (<o )Uhioe) ) (%)

ABC yubypuaxna ZA=30°, AB=/3, AC=4. A
VIHAAH TYIHDPHArad OallaHIINK Y3YHANLHHA

TOIIWHI.
A)g-\/ﬁ B)%\/ﬁ C)%x/ﬁ D)—-‘/T23

E) -;—\/2_1

ab  B) Bymnait KuimMaT MaByll SMac,

30
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MATEMATHUKA

1. k HuHr kanjail KuAMaTHaa ¥ = ked + 2
¢yukunarmar rpadura B(-2; —14) aykrangan
Yranma?

A)-0,6 B)-3 C)2 D)-1 E)t
2 a’ -~ 2ab KacpEHN KACKAPTHPKHT
© TR T KACPEM KECKAPTHpLHT .
a b 7]
A}~ B) —
) a+2b ) a+2b C)a+2b
a a
D—imm B iTw
3. —=4,8: o} = —0,5 Tenriukan KAHCATIAHTUPYBIN
¢ BHEr Dapda kMHMaTIapHEH TONKHT.
A)9,6a—-9,6 BY} ()24 D}9,6
E) 2,4 Ba —2,4

4. Xocunadap yuys GopMyTalapEUET KAWCHIADH
Tyrpu?

;DP +1
Y —
Dy = 2
2) (ogez)’ = m:’na;
3) (sinz) = cosz;
1
4) (clgz)' = = ey
sin‘x
5) (Ekz+b): 1 k:-j-b
A)1; 34 B)3; 45 (C12 3,4
D)1;2,3 E)2 3 5

5. Bommarruy dyBEDUSHA TONNII YIYH Kyiunaa
KeI'THpUNraH (popMyIallapAaH KakcHaapH
T¥rpu’?

+
N)f{z)=oP, p# -1 z

Fla)= ——s +©

1
2 f{z)= P k#0, kx+b>0 F(z)=kin(kz + b) +C
3) f{x)=c*t?, ksto F(zy=keks+d L O
O] (a}=sin(ke + b), k0 F(z]:—-%cos(kz +B)+C

B)flx) = e** — cosg- F(z} = %ez

A)1;2;4 Byl; 45
D)1; 2,6 E)2; 45

* e 3sint 4 O
3
C)1; 34

6. T¥rpu Sypuakan yu6ypUaKHUHT SanapaIHr 1
CENOTeHy3aHN 32 Ba 2 T'a TeET KecMaJapra
axxpaTany. Iy DanaBAIUKHEE TOMHHT.

A)16 B) 83 C)E% D)8vZ E)8

10.

31

7. Kyhunaru TacRUKRapHUHT KaficknapH TYEpu?

1} yubypuakka TAHIKM YM3IAATAH afiaHaEMHTr

_abc b

panmycy R = 35 (a, b,

TOMOHA&PH, S — yuGypHakHUHT 1031) GopMyIa
BrnaH xucobnanany;

2) panrycn R ra, mapkasuit 6ypuarm o ra Tear
2

360

¢ — y4OypYaKHHHT

ICEPSBHH CeKTOPRANT 03H 5 = ——a dopMya

Ounad xucobaanaii;

3) ToMouiap# @ Ba b ra, ynap opacHnara
Oypuarn o« ra Tear §yarad yuGypaaKEUHT 1037
S = §absina dopMyia CHITaH XHcoBIAHAAN;
4) nuaronanaapy d; Ba dy ra, yiap opacunary
6ypuaru o ra TeHT UXTHEDHR KABAPHK,
TYPTOYpPUYAKHAHT 103K S = dldgsma dopMyna
Ounan xucobnanamny;

5) yxmam ¢urypanap o3 IapHHEHr HHcGATH
YAApHART MOC YH3WKIA ¥I40BJIapH
KBaJApaTIapHHIHAT HACGATHUrA TeHr.

A)2; 3 5 B)1; 2,5 C)2; 3; 4

D)3; 4,5 EY1; 35

Oypuax arcces-

5

npoeknnAcH 24 ra tenr. Hepnemauxynsapannr
Y3YHIIUTHEH TOIMHET.

A)% B) 16 0)7—52.

ra, oOFMaHUHI TEKACIHKAAl'H

D)32 E)is

9. Oy vexmenurmra mucbaran (1;2;3) nykrara

cEMMETPHK GJiran HYKTAHE TOTIHAT,
A)(1;2,-3) BY(-1;,-2;-3) Q) (-12;3)
D} (1;-2;3) E}(-1;-2;3)

T¥proypHakas MyETa3aM DHpPaMELa ACOCHMHUHT
ToMoHY 4 MapTa KaTTATAUNITHPHENIA,
GanaBRANAry sca 4 MapTa KHUAKIATRPAILIE.
Xocun 6§nran mipaMuaa XaKMUHEHAT XacTaabKn
IIHPAMHIa XaXKMHra HAECOATHHA TONMEHT.

A)l1:1 B)4:1 C)1:16 D)1:4
E)16:1



\/*._

A)-4 B)6 C}2v/3-4 D)-6 E)4

32
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11. Kyiinparu TachuxiapHBRHr xaticunaps TYrpu? . 1y
1) mapaMARAHHET XaXMHA ACOCHMHUMHED 1051 DHIIAH (V16)~12 (33) +95.47% um
z:;:‘nnnnm Kyma#TMACHHUHD yagan Snpura Xucobmaar.
2) uKKUTA FXIam XACM XasMMIapHHHHT A)2 B)0,75 C©) 1 D) 1 E) 4
HHCSATH YNAPHHAT MOc 9U3HEJM YI90BRapy 2 4
KybnapuensT HEcOATHrA TeHT; 19, (a+3b)(a+b~1)—(a+b)(a+3b—1) mm
3) HMEMAEADHREHT XAXKMH aCOCHHNHI 1034 OANaH KYHXal WAKIURA TacRHpPIAHT.
DaNaBTNMY KAl TMACHHRAT y4nad Gupnra A)4a+2b B)6ab C)2a-b D)4b
TEHT; , E) —2b
g3 .
4) THBPHIND XAMMH 4‘“—?‘ T'a TeHr; 20. (¥ — 4}/ — 1 = ( TeHr7aMaHUET WIRHANAPH
H NUFEEIACHEHN x,ncoﬁnanr
5) wap cerMeATUHHHr Xaxmu 7H2(R - —)ra
) map # (R-3) A3 B)0 ©1 D)2 E)-1
TeHT (H — map cermenTaEnkr Ganamamurn, R —
IDADHMAT pammych) 21. {z,) apupMeTVK OPOrPECCHIHART FacTAaGKH n
A} 1- ) Ta xanu Hurunancu 120 ra renr. Arap
)1f 3;' 5 B) lf 2’ 5 O 24 T3 + Tn_3=40 6Fnca, AUFMEAKIA HeYTa Xal
D}2;3;5 E)2;4;5 karHamran?
12, cos(—690°) muAT KMITMATHHA aHHKJIAHT. A8 B)11 C)6 Dy12 E)10
1 1 3 3 22. Kapapux, Gemi6ypuax 6ypyaknapHaal HKKUTAcH
-1 mpl gl p ¥ ¥ j o 1
2 V2 2 2 2 TYFPH, KoNraEIapn ¥aapo 2:3:3? ArcbaTa.
18. KyAunarn GopMyianapial Kafcniapy Tyepa? Bemﬁy}:anﬂnH!‘ I:aTTa. 6yp:{a.1"nnn :noimnr.
1) cos(z + y) = cosz - cosy — sina - siny; A) 150 B) 160 C) 90° D) 110
2) tyfe + ) = LEH 10 o) 1207
T 1—tgz -tgy’ 23. Yaamapn A(4; 5; 1), B(2; 3;0) a C(2; —1; ~3)
. .y " _"[ brnne 2 HyKTajxaphAa Xoltnawmras yabypyakauar BD
MeAMAHACH Y3YHIUTUHY TONHHL,
3) sin?% = 1_.‘.%’_% A)v3 B}V C1 D)2 E)vZ
- R .
4) sing + siny = Yeos 1Y ysmas _Y, 24. AcocuHMET pammycu g A TeHr Ba ¥K xecuum
&
cos(x — y) T¥rpu 6ypuaknd yuGypakaaH uGopaT
5) tgz — tgy = sine - siny’ KOHYCHHAF €H COPTHHY TOLNHT.
1 1
T, Y _-,é g-+ m,n c Z. A) ‘v@ﬂ'Rz B) §1I'R2 C) xR D) ~2-"?1'R2
Ay ;%3 B)L;%5 C) 1,24 D)1;3:4 E) v2xR?
E) 2,36 0,0472.125%. 0,21
25. 3 HE XHCOGIaHT.
14, z# pakamuHEBHr KaHIafk 5HT KHIHUK KMAMATHIA 4-25 _
(146 + 222) cou 3 ra xonamxcns 6ynunana? Y Bl oos b2 B
A)4 B)1 C)5 D)7 E)oO 4 2
26, m HEHr KAHTAH XUMaTHAA
15. Homamnym corumur 14% m 48 muar 49% ura 2% 4 (m —2)z + m? - 1,5 = 0 Tenrnama
TeHr. HoMabnym comunm Tonmmur. HAAM3Tapy KBAADATIADMEHET ANFHHARCH 3HT
A) 200 B) 140 C) 120 D) 280 E) 168 KaTTa 6ynaun?
A}t By-2 C)1,5 D)-1 E)-1,5
400 — 21,5-18,5
16. i T HA XHCODJIAHT, 27. y; 3y + 5;5y + 10, ... apudMeTHK NporpeccHTHUAT
i,5- ITE +1,4- 15 AacTaabku 8 Ta xaan HurraamcH 396 ra Tenr.
3 3 9 5 ¥ HHHT KHHMATWHE TOIHHT.
A): B O D)l E)g A)4 B)6 C)2 D)5 E)3
' 28. a =log, /54, b_log1;43 pa ¢ = log, 43 3 G¥unca, g,
b Ba ¢ comNap yuyH Kyltmnarua
17. 2/3+5— HH CONIaNallTAPHAHET. by

MyBRocaGaTIapHUEr Kaficu 6Hpn ypmEnn?

B)b<c<a
El)e<bt<a

Ala<e<d
Dib<a<e

Cle<axt
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29. Y46ypuakamHr HKKNTa TOMOHE 3 Ba Qg ra, ynap

opacugary 6ypuak 120° ra Teur. Yubypuaknmar
iy 6yp4ard ydujad YHKKAHR GHCCEKTPHCACHHN
TONMNT,

A)1,9 B)2,3 C)1,7 D)21 E)1,8

1
30. JAuaronannapu 16 pa 5-?; Ta TeHr OVaray

poMGuHr ¥TKHp BYypYAry TAHPEHCAEH TOIMHT.

T 5 7 .3
Nz BE O D B

6

31. Arap tg(z + y) = 3 Ba tg(z — y) = 2 6¥uca, tg2z
HH Xmcobnanr.

A)1 B)=5 C)5 D)-1 E)2,5

32./eosz  sinz = (0 TeRrIaMaHi euudr.

A)?frk;-;:+1rk,kez B)n+ 2k ke Z

T

Q) 2+wk;kez D)
E)xk, ke Z

33. \/9+5\/§—\[5+3x/§+\/7+4\/§nu

CONI AT TE PAHT .
A)1+v3 B2+v3 O 2-3
D)v3-1 E)3-+3

3. (# ~ 3VE+ 2z — £ < 0 TeATCHVIMKEE €9HHL.
A3 B) (~ooiU{d) ) (~o0i-2]
D) [-2;3]U {4} E) (-o0;3)

2
- 2 83— -

35. {z — 8|(logg(2®> — 3z — 4} + fog30,2) <0
TEHICH3UMKHAHT e9HMITAPAAAH HEUTAcH OYTYH
coHTapEaH ubopaT?

A)2 B)s Cb D)3 E)1

36. ABC yuBypuakaa LA=30°, AB=/3, AC=8. A
YUHIAH TYMHUPAIral GanapRInKHEHT
Y3YHINTWHA TOHHHT.

T

2+2rk,kEZ

3 5 VT 4
E) f{,—ﬁ

33
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MATEMATUKA

1. Kyftunars HyKTalapHHAT Kalca Dupu

f(z) = =3z + 10 dynkuugumnr rpadurara
Terumn’? '

A) (5,3} B)(42) C)(3-3) D) (4
E) (-3;5)

. Kyliuna keaTApUArad TEHIHKAAPEAH Kaficu
CEpH afHHST?
Aym—(m-n)—{m+n)=2n—1m

B) m?n3 = (mn)°
3_.3
C) B —m?hmnta?
m—n
D) _m=-n_ -m-n
n n

E) 2mn — n? — m? = (;m + n)?

20— 3y =3
z+2y=95 &7
A)3 BY-1 C)1 Dy-2 E)2

. Xocunanap yuys GopMy/IallapHUHET KaficHaapn
TYEpH?
1) (=7} = pa?=’;

2) (logaz) =

a:!na;

3) (eosz) = sing;
: 1

4) (tgz) = ————;

[ .1 2
5) (ekx«l»b)f = kekm+b.
AYL 3,5 BL 2,5 C)1; 24
D)2, 3,5 E}2;4;5

. Boliaakrum GYHKOUAHEA TOOKIN YIVH Kyiuma
Ken:rapm:ran opMynaapiaH Kacuilapy

Tyrpu’?
1}f{r)=x" p# -1

2)f{$)-

3}J’(£)2=’“+". k#0

F(z) =

A,

+1
k:,IED kz+b>0 F{z)=kin(kz + b)Y+ C
F(z):ze’*“" +C

) f(e)=sinlkz + b), k#0 F(a:):—lr:os{ka: +0)+0C

5]f(£)=e§' + sinde F(z) = —ea + 3cos3x+ C
AL 45 By, 2,3 O 3,5
D)1: 34 E)2 3,4

. T§rpu Sypuaxnn yabypuaknuar yTKHp SYpUara
60° ra, rENOTEHY3ACHTA TYIXUPHIIL AH
BGanapaaury 15 ra Tenr. Bepuaran
yuOypIakBEUEr KHYHK KaTeTHHHN TONMHT.

A)15v/3 B)30 C)7,5 D)10/3

b 1508

7. KyAunarn TacOHKTApHUHT KalicHIapH Tiepu?

10.

34

1) yuBypiakka TamKyn YRIEAraH AANAHARKHHT

abe (
48
TOMOHZAPH, S — Y4YOypYakHMHF 1037) PopMyna

paxuycu K = @, b,c — yubypuakumur

. bunam xucobranany;

2) panuycu R ra, mapkaani ﬁypqam & T'a TeHr
2

JOHpPABUI CCKTOPHHETD 1038 S = ——o dopsmyla

360
Ounan xucolrananu;

3} ToMoHN ¢ T'a, GypUakiaapuiaH GUPH & ra TEHT

3

1
poMOHUHT 1037 S = -2—a stna tpopmyna Gunan

xncobaaHanu;
4) mmarowannapu di Ba dy ra, yIap opacEOark
Oyp4ary « T'a TeHI' HXTREPUA KABADUK

TYpTOYPYSKHHHT 031 § = §d1 dysina dopMyna

funad xmcobiraganm;

5} yximam GErypaltap 03IapHHART HACOATH
YAAPHUHD Moc 9H3BKIM FIY0BRapDAHUAT
HHcOATHTA TEHT.

A)1; 45 B)1; 2,4 O1,2;5

D)2; 4,5 E}2; 3 4

TekucnuKkKa TYMUPHITaH OFMaHHHI Y3YHAUCH
25 ra, yBUHI TeKWCITAKIArH NPOEKIHACH 3Ca
24 ra Tenr. OrMa Ba TEKHCIHK OpacHIaTH
Syp4aKHH TOIHHT,

.7 7 . 24
A) mr'.c_.fmrl,-2—5 B) arctgig C) arcsmg

LT
D) arcsm,ﬂ E) arccosﬁ

. Kyiingaranapaan Kaiicn Gopu X7 TeKHCIHEKA

rucbaran K{2;4; ~5) HyxTara cuMMeTpuK
6yarar HykTa?
A) (2;-4;-5)
D} (—2;—4;5)

B} (—2;4;-5)
E) (2;—4;5)

C) (-2;45)

IupamuagaRmer acocH Tomounapu 6 Ba 8 ra Tenr
6¥aran T¥rpu T¥pIOYpuaknan nbopar.
TlupaMUaREET XaAp GHp &4 Kuppaca 5v/5 ra
TeHr O¥ica, YHART GajladfIMEruHd TONHAHT .

A)100 B)20 C)5 D)25 E)10
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11.

12.

13.

14.

15,

16.

Kyfiuaarn TackuxIapHUHD Kafcuiaapy TYEpn?
1) nupaMuaHUHT Xa)XMH¥ aCOCHHHET 03U OAnaH
Ganapnaaary KVoalfTMacEHUHE y9aan Gupura
TeHT;

2) MKKMTa FXUIAM XUCM XAXKMIADHHWHT
HHCOATH YIAPHHAT MOt JAIMKJH ¥IUOBAADH
KBaJIpAaTRapHHEHT HMcGaTUra TeHr,;

3) UEAHHADHHHE XAMMH ACOCHHUHD 03H BuNaH
DalaANNKrE KYNARTMACAHUHT YYiaH GApHTra
TEeHT;

4
4) WapAMHAT XAXMH En‘Ra' ra TeHr;

5) IIap CEKTODHHHUHT XaXMU §WR2H ra TeHr

(H — Moc map cerMeHTRHUHT Ganaupnery, i —
[HAPHAED PAlBYCH).

AY1;, 2,5 B)2;,4; 5
D)1;45 E)3 45

Cr1; 2; 4

s
tg(z + a) = 3 6§nca, tg @ HRET KRIMaTAHA
TONRAHT.

1 1 1 1
Ay By OG-3

1
Z DY~ E)-=
3 ) 2 ) 2
Kyitugarn ¢dopMynanapnan kaiicniaapn TYFpu?
1) sin(x — y) = cosz - cosy + sinz - siny;
gz — tgy
Dtz —y)=———"—,
) t9(=—v) 1+tgx -tgy

m,y,m—y#%+wn,nez;

o _1-—cosx

3) sin 5= 3

.'B—y_
2 1

z
4) sinz + siny = 2cos- ; y
sin(z — y)
cosx - cosy’

st
b) tgx —igy =

x,y;é;—r+7rn,nEZ.

A)1;3;5
E)2;3;5

B)1;2;3 (€)2;3;4 D)2;4;5

CaéxaTuunap TYpYXHIard SpKaknapHUHr aénaap '

couura aucBaTu 5:2 kabu. Kyknaa
KeNTHPHATANIADEAH Kaficu 6upm rypyxnara
caéXATUYHNAp COHHTa TeHr 6¥na onMaiaK?

A)26 B)42 ()28 D)35 E)21

A cospnunr 25% u B comrumar 10% wra tesr
6¥nca, A coan B cormHHHTr Aeda $OHIWHA
TAMNKA 5>TagH7

A)60 B)18,75 C)8,75 D)40 E)87,5

0,15—-0,15- 6,4

H® Xucobnanr.

39

0,175 — oo
A)-0,405 B)-0,21 C)4,05 D)21
E) 40,5

35

1 1 a® + 2a
i (a(a+ D" (a+1)(a+2)) Tz ™
COONANATITHPHHT .
3 b 1 1 1
A)- B C=- D)= E}-=-
18. /2% 2\/27-2%& HH Xucobmanr.
A) V8 B)VZ C)¥32 D)¥64 E) V16
19. Arap 6yayeay z—2 ra, 6fauama = — 1 ra,
KONAnK, 4 ra TeAr O¥nca, OFn@HYBYM HUMAra
TeHr?
Az24+z2-1 B)2?-6 C)z?-3z+6
DY«*-5 E)z*—-5z—6
20. 2° — 222 — 3 = & — b TeHrnaMa UNAMINAPY
KAFHEIACHAN TOINHT.
A)-1 B)2 C)~-3 D)1 E)-2
2
21, a =0,6(6), b= g Bec= 1-0,3(5).
a, b Ba ¢ cORNMAp yUY¥H KyAnkaru
myHocabaTnapiaH Kaic Sapn ypuHan?
Ala<b<e B)b<c<a QCle<axh
Dib<a<e Ela<ec<b
22. MysTasam onTEGYpPIaKKa TAIOKHN YASAICAH
. 8
afllaHaHEHT Y3YRIULY 4 [ 2 Fa TeHT. Ry
KVIOYPYAKHIAT I03WHA TOILHHT.
A)6v/3 B)12 C)6 D)4/3 E)3
23. n EuET KaHgall kmiiMaTuga d@(n; —2; 4) ea
b(n; 3n; 1,25) BekTOPIAD NEPHEHAUKYIAD
6yaann?
A)6 B)3 C)2 D)4 E)I;5
24. INAHHADHAXT 8H cUPTH EAUAraHA A, YHUHT
IHaTOHAAR acoc Tekucanru bmman 45° Gypaak
TamKna Kunazy. IAMMEAPEART 8H cnpTH 25672
ra Terr. [IuanEIp acOCHHHHT pagnyCcHHE
TOTIKHT.
A6 B)71 Cy5 D)8 E)4
2,21.5,95+ 1,61
25. 6,42 5,05 _38.88 BW XuCOGIaHT.
1 62 62 1
. - el _ = Ey -
A)IQ B)4i €1 D) 41 )2
26. 2|z — 1| + 8 = |z — 1|? Tenrnama mAAU3TAPUHUAT
k¥nafiTMacAEY TOONHE.
A)5 B)~-15 )15 D)-~8 E)-3
27. ApudmeTHK nporpeccHSHIHT HacTtaabkn 6 Ta
XAmaapu 71, dq, Ga, 84, G5 Ba 22 OFnca,
as + a3 + 4 -+ @5 HA XpcoOJaHD.
A)82 B)Y70 C)65 D)s8 E)6o
20932 — Jog218 — loga2 - logs 18
28. 6loga2 + logs81
copalamTUpHER.
1 1
AY-2 Bj2 CO)-1 D)—--2- E)§
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29.

30.

31

32.

33.

34.

30.

d8.

YubypyaKAAHT ToMoHIapu 12;18 Ba x Ta Tedr.
YubypuyakHEHD ApHM [EpEMETPH Kaiicn
OpaNEEKa Ternin 6¥aanu?

A)(9; 15) B)(18; 30) C) (15; 24)
D) (30; 48) E) (6; 28)

ARpanara TaNIKH YMBHITAH TEHT &HAH

TPanelaHIHAT acocapn 54 Ba 16% CM.
AATaHAHHAT PamUycH Heda cM?

A}17 B)19 C)15 D} 18 E) 16
sin(arctg(“-g—)} HE X7 COOIIAHT,

WAl . WD

A) - 21 B) - ©- 13
215 W17
D)-=5~ Bl

Vvstne - cosz = () TeHrnaMaH® eYMHAT.

A) %+'21rk, kez

B) Tyrpn wapob 6epunmaran. C) 7k, k€ Z
D) Z+2mkimk k€ Z E) Lmh ke

x/15 +9v3 - \'/2 —4v3+2v/4+ 23 mam
crom[ana.m’rnpnﬂr‘
A)2V/3+1 B)3+v3 C)2v3+2
D} 23 ~1 E) 23 -2
be > 5b-3
be < 4b
KaEnall kuAMaTAapHAa ewwMra sra Gynmainma?
A} (~o0;0)U(6;00)  B) (—00;0)U [6; 00)
C}{3;00) D) (-00;0) E) [6;00)

TeRTCARAMKIAD CHCTEMACH b HEATD

zBaz T2 -92.7% .cose +1=0

TEHIJHIKHH KAHOATIAATAPCA, |2 + 3| Huur
KUMaTHHE TONWHT.

A3 B)2T C)9 D)1 E)O

ABC yubypuakna LA=30°, AB=+3, AC=4. A
YYUAaH TYIMHPHUAraH GalaRf/INK Y3VHIUTHHH
TOHKHT.

A}%vﬁ B)%\/Q_l C)-?;\/z__' D)@

E) %Vﬁ

36
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MATEMATHUKA

1. y = 2% — 42 — 2 napaBomasnsr yuaapn
KoopannaTanap TeENCIATIHHNHD KacpHuIa
AHOHTIAINrag?
A) OY jxuna
D) II wopakna

B) IV wopakga C) I wopakna

E) II yopakzna

&? + 3zy
07+ 7 KACPHA KACKADTHPUOHT.

A B
) z — 3y ) 3y— =

Yy hin
D —-
)3:9—3: E) x+ 3y

T T i

z + 3y

C)

3. m mEmar KaH@alk kEfiMaTAapura my+1=m
TEeHTIaMa eUfAMIa 3ra OyuMaizn?
Aim=-1 B)meR Cm=1

Dym=2
EyYm=0

4. Xocnnanap yuyH GopMynalapHUHT KaldcHiapy
Tyrpn?

z
logary = —;
1) (logas) = -
2) (cosz) = —sinz;
3} (etge) = —5—;
sin‘z

4) (Bks-i-b)t — kekz-j-&;
5) (lnx) = -i—, z > 0.

A)Z; 4 5
D)1; 4,5

B)2;3;,4 C)1;2; 4
E)2; 3; 5

5. bomnasray GYEKIMAHYE TOOAIN YUYH KyAnna
KeJTHPWITaH opMydalapial KalcHiaapH
Tyrpu?
1)f(z)=a?, p # —1

+1
Flz) = =
pt1
 Fley=-+C
F(z:):ke”*‘b + &

Fla)= %sin(kx Y +C

+C

D)=, 50
3)f(2)=chatd, k0

4) f(z)=cos(kz + b}, k0
5} f{x) = T + sinds

A)l; 4; 5
D)y1; 25 4

1
F(z) = 2e% ~ -é-cosi‘}w +C

B)1; 35 €)1;3;4
) 2; 4; 5

6. T¥rpn Gypuakan yubypUakHUHT GanadIIIHNIT -
rUnoTeHy3aHM 5 pa 20 ra TeHr KecMajlapra
axkpaTain. [y OanarnnukHn TONMHT,

A)10 B)20 C©)10+v2 D)10v3 E)G%

37

10.

11.

7. Kyhuaarn TacouEIADHUHT Kadcuaaps TYFpu?
1} yuGypdakxa TaliKy YASHATSH ail/laHaAHHHT
abe
25
ToMOHTIApT, S — y46ypUaKHEERT 103H) hopMyna
Onnan xucobnaHalu;

2) panuyca R ra, mapxasuit Gypwara o ra Tekr
2

TR o o
180 $opMyIa

panuycu fi= (a,b,c — y9BypYaKHHHT

AONPABHIT CEXTOPHUHT 1031 S =

bunan xucchnaranm;

3) ToMoAR a ra, Oypuaknapunan 6upn o Ma TEHT
pomGERHET 1031 S = a’sina dopmyna 6uwan
xucobnagans;

4) auaroHalnap® d; Ba da ra, YIap opacuuari
Bypuaru @ ra TeHI MXTHEDHE KABADHEK,

TYpTOypYakHuEr o038 5 = §d1d38iﬂ.a’ dopMyTa

Gunan xucobmaHanu;

5) yxwraw GuUrypaap W03NAPHEUHT HUcbaTn
YIAPHHEAT MOC YUKW FITIOBIApH
KBaApATIADHENHT HHcOATHIa TEHT.

A2 45 B2, 34 O34
D)Y1;3;5 E}3 4,5

. Tekucnuxxa ofMa Ba HCPOSHAUKYESP
rymuprarad. OFMaBHET TeXKHCTIMKAArH
upoexnusce 12 ra, nepueHAHKYIAPHIHT
yayraarg 16 ra rear. OfrMa Ba HepleHANKYIISP
opacniary GypYakHy TONRHT.

. 4
A) arcsin-

8

.3
- D) aresin

B) arctgj;- C) arcsing

3
E) arccosi-ﬁ

. &(1;~2;3) sexropauEr oxupu B(2; 0; 4) nyxTa
G¥nca, 6y BEKTOPHEHT COIMEHK TONUHT.
A)(1;~210) B (-1;2-1) O L1
D) (1;2;~1) E){(-1;2;1)

Kuppace 28 Ta 6§aAras InpaMAZaREHT &H
éxapu medra’l

A)15 B}i6 C)l12 Dj138 E) 14
Kyhngary TacAWKAapEUART KAicHRapn TYEpu?
1) wxknTa yXOIam XHCM XAKMITAPUHWHT
HRcBATH YAAPHEET MOC YAIHKIH ¥adoBAapH
xyGnapEHuHET HUcOATHFA TeHT;

2) DMVIMHAPHAAT Xa)KMU ACOCHHMHT 103K Onian

QasaBEiIAra Kynaf#TMacAra TeHr;

3
3) mapHUAT XaXMH zﬂRa ra TEHT;

I
4) wap cermeHTHHUHT Xaxkmu 7H (R - —?-’—) ra

err (H — map cerMenTHHEHT Gamanpaurn, K —
IHAPHAHT PanfyCH);

5} acocmrmEr pagmycu R ra, scopuucy [ ra Tenr
KOHYC éH CHPT®HUHT 1031 2m Rl ra Tedr.

A)1; 2,4 B)1;3,4 C)1; 25

D)2, 4,5 E)2; 3; 4
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

A o 1 69nca 2sin o + sin 2o
rap cos o = 3 YA, S sina — sin 2a
XucobIaHr.

A)3 B)=0,6 C)0,5 D)% E)1,5

Kyiunaru dopMyianapias KAHCHIADH TYFPHT
1) cos(z + y) = sinx - cosy + cosz - siny;

tgr 1
) tg(z +y) = 5 -

—tg:n-tgy’
m,y,m+y#—g+ﬂn,nez; :
z 1 — coszx

3 . 2_'_.= .

} sin 5= g

4) 3inz-—siny=2cos$ ysinx;y,
cosle +

5)lgz +igy = —M;
sing - siny

1r
a:,y¢§+1m,n(_52'.

A)Y2;3;,4 B)Y2;3;,5 C)1;2;3 D) 2;4;5
E) 1;3;4 '
Bepunran GemiTa coREMEr Xap Gupu 3 ra
KynaiTRpuned, cyarpa XocRa S¥aran
COHJIAPHMHT Xap Ompura 2 kymuazn. Xocui.
6¥aran connap Aurunancy 82 ra TeHr 6¥nca,
GepEATaH COHNAD HHFMHIMCH HedATa TEHY
6ynrap?
A}15 B)24 C)20 D)25 E)22
Maxcynoruuar 6axocu 30% ra ommpunan.
Mazaym pagTnan xeimu 20% ra
AP30HAIITHPAIAN, IIYHAAH ¢YHT YHUHT RapXn
8736 cym 6ynan. MaxcynoTHHET DacToabku
Baxock Heya ¢¥M OFnran? _

A)}7500 B) 8400 () 6500 D) 9300

E) 6820

8 Ba 18 connapu SHr KHUYHK YMYMHIl
KappallMcHHART HaTypald 6VIyBYrnapn Heura?

A)8 B)12 ()6 D)9 BYT

C 2ab ab 18a®
(2“+ P b)(m ot GJW HI
COAMANANITHPUHET. :

%a? a? 4a? 44°
Ay — B)—— (C) — e
) 9 ) g ) 0 D)- )

2a?

E) ~-5~

( 1 )—us ' 1 ~1/3
343 _ 8

$1sviz

HH XHcoONaHT.

2 ] 3
A5 B 93

4 B
- E} —

19

20.

21.

22,

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

3
. (az + 2y)(3z + By) = va? + 672y + e

AMHNATAArN HOMabIyM KoddbunesTirapnan 6upu
@ H¥ TONMHT.

A) 4 B)-g-'_cn D)g E) 2

(16 — 27)4/2 — z = (} TeHrHaMaHUHT HIIHITAPH
ANFUHAUCHEY TOTHNT,
A)0 B)-1 €)7 D)-2 E)3

AputMmerns nporpeceis AacTabkn n Ta

2

, o
XANMEEND ARFEHIACE S, = n* — 3 6¥sca, YHAHD

VHHAYA XaIWHEY TOMMET. -
A)23 B)121 C)100 D)19 E)I5

AABC nunr toMmonnapn MN||AC Tyrpn unsux,
6unan kecunuu. ABC sa MBN
yubyp9akmapHEEHT nepumerpliapu 3:1 katn
aucBaTna. ABC yuBypuakuunr 1031 288 ra Tenr.
MBN yuOypHakHHHI I03HHHI TOIMACL.

A)32 B)56 C)16 D)64 E)48

AB(=3; 1; 4), BC(=2; 3; =T) 38a CD(5; —1; 4)
nap ABCD TypTGypuyakeuHT ToMOHNIApHE G¥ica,
1y TYpTOypUYaKHHAT A¥aroHalAapuaad ubopat
REKTOPNAP cKaNdp KYMARTMACHHUET MOLYJIMHH
TOIHHT,
AYl12 BY16 C)5 D)2 E)9
OanueEapHREr ¥K KECHME TOMOHM —— I'a T€HT

N3
KBadpaThaaHd nGopay. YHEHT XaXMHHH
XRcobIaHT.

Ay54 B)18 (C)27 D)36 E) 9
0,04~%2.125%. 0,271
3 HAE X#cobaanr,
4 .25

A.)j-l B)l% C)0,5 D)0,2 E) 1,25

2, Ba g connap 22 +3z+k+4=0

T 1
TEHrJIAMAHAHT MIIH3NAPH Ba ~— = -3 6ynca, k
T2 :
HUHAT KAWMATHEE TOMMHT.

A)~12 B)-6 C)-10 D}-8 E)-7
a; 2a-+2;3a+ 4; ... KeTMa- KeTJIRKHAHT

Bacrnatke 10 Ta xanu GurFarmucH 255 ra TeHr.
@ HUHT KAAMATABW TOMHKI.

A)5 B)8 C)3 D)7 E)2
IOQQIQ 10994
Toaes® Tog1083 HM XucolJIanr.

A) 1 B)g— C)3 D)6 E)2

Afinampara ég Tomoan 10 ra, acocu

ra

10+/11
3

Tear GCYJIraH TEHr 8HN yUSYypuax HYKH
MENAraH, ARMaHAHDHT DAZUyCcHHN TOMMAL,

A)6,2 B)7,2 C)6,2 D)6,4 E)6
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30. Tomonu 6 c™ 6J1TAR poM6ra WUKM YHINITAH

31.

32.

33.

34.

35.

36.

ARNAHAHMEL painycH 2 cM. PomGuwar yrEup
6ypyara KoCHHYCHHR TORMHT.
4 V5 3 V3 22
A) - — €)= D)-— —
; BY 03 DY ¥
Arap tga = 2 6jmnca,
2~ 5cos2a 13 + 3tg2a

6 +10sin2¢  10cos2a — 15sin 20
KHAMATHHN XAcoBaaHr.

HHHT

6 08 3 7 4
A7 By OF Dy B):

4eos?e. — 3 > () TEHICH3NVKEY €YMHT.
i3

6

T

NS

+ak;~+wklLke Z

T T
B) [—'i‘é' +?Tk,ﬁ+rk],k€z

C) [-—g + 2mk; % + 27k, k€ Z

—T kT vkl ke 2

D) -3 5

E)[-;—r+7rk;%+7rk],kez

(3z — 2)°® - (2y — 2)® - (32 — 29)® xyoxanuy
KYIafTyBUHNAPra aXPaTHET.

A) 6(3z - 29)(32 — 2)(2y - )

B) Tyrpn xano6 kerTupmmiarai.

C) Kymadryrannapra axpaiMainy,

D) -3(3z - 2)(2y — z)(32 - 29)

E) 3(32 — 2y)(3z - z)(2y — 2)

1
!> 5 TeHICH3NUKHIRT Dapya GyTyH
5 - 0, 252

COHNIapHary eYEMIapH ARFHEAINCHHYE TOLMHL.
Ay 17 B)y24 C)21 D)18 E)26

(22 — 82 + 7} - /logs(2% — 3) < 0 TerTcnannKHm
€4YHHT,

A [ 7] B)[-1; 8 C)[-2 1Ju[2 7]

Dy {-2}ufz 7 E)2 7]

Tyrpm 6ypaaxnu yubypyaxmupr kaTern 7 ra,
YHUHT THIOTeHY3ara npoexnusce 1,96 ra Tenr.
HxxnEun KaTeTHUET Y3YRANCMER TOMHET.

A)24 B)26 C)12 D)15 E)16

39
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200411
MATEMATHUKA 7. Kyituparyu TacaukiapHusr kafcuiapu yrpu?
1 b 6y 6
1. Arep f(z) = (20 — l)(.% + 1) 6ynca, f(l) - ) ToMornapu a,b Ba ¢ 6§nran yu ypqagg'a HYKH
TOMUHD, 3 4 2 QUSHITAN AHNAHAHWHT PAJHYCH © = m
7 thopMyna Gmnan xucobnanagu;
A)45 B)-1 C)-45 D)1.5 E) 12 2) panwycs R ra, mapkasmii ﬁypqa.r‘n @& r'a TeHr

2. a pa b EWHr KARAAR KuAiMaTUNS

:c2+2a:—6 = xi2_3+3 TEeHrAUK AHHAST
Oynanu(z ¥ 2,2 £ -3)7

A)a=5b=—5 B)a=2—-%,52=§-
C)a:]z,bzl 2[)):1:5,5:3
Bja=gb=—3

3. @ HUHT XaHDall KRiMaTaapuna jJa+ 2| = —a — 2
TEHT UK YpuHny 6yiamgn?
A)a< -2 B)a=-3
Dyja<-2 Elacg

Cla=-

4. Xocunanap yuvn $OopMynanapHMHT KalicHaapH
Tyrpu?
1) (2) = pa=;
2} (a®) = a®ina;
3) (sinz)’ = —cosx;

1
4) (tgzy = :
) (tg=) s

5) (ekz+5)3 = _E_ekz+b_

B}1; 2; 3
E)2 3: 4

C)1;2; 4

5. bomnanrey dysknuany Tomum yaym Kyinma
KeIITHPHIra e q)opuynauapnaa KalicHAapu
T¥Fpu?

(ks 4 byPt?
1 ke +6)}P, o F ——
M (w)=(ke +86)P, p£—1, k#0 F(z)= Kot 1)
B @)= +b,k;f=0 ko+b>0 Flz)= -I—In{kz+b)+0'
3)J (z)y=e*=t, k#0 F(w)+ke*f+°+o

4) f(z)=cos(kz + B, k0 F(a:):%m‘n(k:r: +0)+C

+

5)f(z) = «2= —caa—g— Fz) = 2¢%F --%.ﬂ'ng +C
A);2,4 B)1; 2,3 Cyi1;2; 8
D)1, 34 E)2 4,5

6. Tyrpu 6ypuakan yabypuakuunr yTKHp Bypuarn
60° ra, runoTenysacurs YURIHPHITas
Ganananurna 18 ra rerr. Bepuaran
v96ypHaKkHUEr KaTT3 KATeTHHM TOUAHS.

A9V B)18V3 123 D)3
E)6v3

o

10.

40

2

HOHPABHH CeKTOPHHHY 1038 § =
P P 360

—« dopMyaa

Ounap xAcobnaHann; _
3) TomoHIapH ¢ Ba b ra, yap cpacumarm
Sypuakaapunan GUpn o ra TeHT 6yiraH

1. .
MapannencTpaMMHAHTE 1030 S = Eabsma

bopMyna bunan XucoSraBaANN;
4) nuaroHannap® d Ba d ra, ynap opacnzarn
GypYaru o ra TeHI MXTHEPHIt KABADHK

Tj'rpTGypqa.KHnnr 038 § = —2-d1 dysine hopmyna,

6unaH XMcoGnaHALY;

5) yxmam ¢urypamap o3NapuEAHT HACGATH
VIADHUHD MOC YM3HE/IM FIYOBIApHHAHL
HHCBATHIA TeHr.

A}1;3;4 B)2, %4 Q)1 24

D)L 2,5 EY2;4;5

. Texmermyxa TYWHDHATaH OFMAHUAT Y3YHIAIH

30 ra, yEBAT TeKMCIPKAArM NPOSKHUACH 5Ca
24 ra Tenr. QfMa Ba TeXMCIHK OpacHmard
OYpHAKHH TOIEHTL.

A) arcsz’ng B) arctg% C) arccos»i%

D) arcsini— E) arcsz’n:;-

Yunapu A(l; —2; 4) sa B(3; —4; 2)
HyRTazapia H¥Nral kecMa YpTacHHART
KOOPAMHATANAPHHE TONHHT.
A)(2; -3;3) B)(3 -3 4)
D) (2 -3 4) E)(3 -3 3)

C) (2; —4; 3)

Typrypuaknu MyHTa3aM OUPaMEHA ACOCKHHHT
TOMOHN 3 MapTa K¥TTANANITAPHILIK,
SanaEAIATH 3¢a 3 MApTa KUTHKIAIITAP L.
Xocnn 6¥nrar nupaMKia XAKMARAHT JaCTIa6Ky
NupaMuaa XaXMEIa HHcHaTHEY TONKHY.

A)9:1 B)1:1 ©C)3:1 D)i:¢

E)1:3
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11.

12

13.

14,

15.

16.

17.

18.

Kyhunary TacAUKTapHUHT Kaliclirapu TFpu?
1) oupaMBJaHART Xa)KME ACOCHHUHT IO3H OHiIak
fanaEImMra KynaiTMacHHAHT Y9 Oapapapura
TEHT; '

2) HEXHTa FXIMAN XHCM XAXKMIApHHHED
HECOATH YIApHHET MOC YH3HKJIH FAY0BIEDH
Ky6napHHUET HAcOATHTA TeHT;

3) UMAVHIPHUHT XAa:KMH ACOCHHHMEN I03H OHIIaH
SantaBaEury Kyraf TMACHHUMHT YUAaH SupAra
TEeHT';

4
4) WapHUAT XaKMH gﬁrRs ra TeHr';

H
5) wap cerMeETHHENT Xaxmu TH2(R — -3-) ra
reyur (H — map cerMenTHRUST Sanananmrya, R —
IMapHAHE pafuycH).
A)2: 4,5 BY1; 24
DY2; 3,5 E)i; 4,5

sinlo + 2cosa - cos2o

C)2; 3, 4

- - HH COAAMANI THPHET .
1 — stnw — cosZe 4 sindo

A) 4tga Bliga C) 2go
E) 2sina
Ky#unaru dbopMyTanapias Kafcuaapu TYFpu’
1) sin(x + y) = sinz - cosy + cosz - siny;
g + 1
2 tgle +y) = oI
1 —igz -igy

z,y,z+y%g+wn.nez;

D) ctga

0% 1 —cosz

3) cos 5= %
4) sinx + siny = 2sinx;ycosx;y;
5)tgz+tgy=w.

sing - siny

1r
z,y;é—i—}—ﬁﬂ,nez‘

A)1L;4;5 B)1;2;4 C)1;2;5 D) 1;2;3
E) 2,3;4 '
12 —2n

¥doia i HAHT HeuYTa HaTypan

KAAMATATA HATYPaJ coH Gyaann?

A)5 B)2 C)6 D)4 E)3
lﬁg%n(\/?:—\/i):(v@&»\/i)-}-?\/f?ra'renr

O¥nraH COHHW TOIMHL.

A)30 B)25 (C)35 D)20 E)1ia
1,28-6,4-0,32 11

0.512 ~ 50 HH XHUcobiIaHr.
A) 3,92 B)4,82 (}4,92 D)3,82
E) 4,9
T+5V2+ —\/%-_15:/*5 HH CONAAJIALNTHPUHL,
A)2 B)-1 Cy2v/2+1 D)-2 E)3
1024 - 108 ~ 0,5 /32 943 um xucobmanr.
A)43 B)b54 (C)45 D)50 E)48

41

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25,

26.

27.

28,

29.

(—3z + ay) - (Bz —~ 2y) = ya? + dzy + 2¢°
AWHUATAACA HOMaBIyM KosthduHenTIapAaH Supn
[ HH TOUUHT.
A)2 B)3 C1 D)—2 E)-1

Arap £ —y = 5 Ba ry = 14 §yaca, 3y + ¢
HUHP KuiiMaTH Kanda 6ymaan?

A)354 B)273 C)T742 D)216 E) 271

ApuidMeTHE nporpeccHans dy = 10 Ba ag = 22.
Illy nporpeccudaHEMHAr AacTnabku eTTHTA
XAOHHAHT AUFEHIHCHHA TOIHET.

A)115 B)156 C)126 D)160 E) 170

IO3acu 1697 6Furan foupara UYKH YHIANTAH
TyFPpH TYPTOYPYAKHANT 6D ToMoHH 2+v/133 ra
tenar. Tyrpu T¥pT6ypUakHHAT HKKUHIHK
TOMOHEHA TONKHT.

AY5 B)I6 C)7 D)y12 E) 10

A(z;0;0) syxra B(1;2;3) Ba C(—1;3;6)
HYKTA1apNaH TeHr Y30KIUKJAANNIH MabiAyM
Gyica, £ HY TOMHRT.
A)-3 B)-8 C()-1

D)3 E)-2

Banasannru 16 ra, acocuaarr pannyca 12 ra
Tenr 6ynrar xonycra Bamauzmuru 10,4 ra Tear
6ynral OUAAHADP WIkK ymamnrad., Ilmmaugp
ACOCHHHUET PAXUYCHHH TONWHT.

A)4,8 B)5 C)4,5 D)4,2 E)4
3,21-5,95~4,44
391.5,054 1,51 ‘

1 61 1

el —— C : 1=
A); B O1 D)1 E)2

7 HWHT KaBJaldl kMAMaTHRa

z? 4 (m =~ 2)z + m? — 1,5 = 0 TeArmama
WIIM3Rapy KBalpPATNapHHUHD HUFMHIMCA SHT
xaTTa 6¥nagm?
A1 BY-2 C)L,b

Dj-1 E)-1,5

ApndMeTHK HpOrpecCUsHUET AAcTHa0KN
CAKKU3Ta Xal\ HuruEAncH 32 ra, BacTinabin
iurgpmaTa xaguHuRT duruEaace 200 ra Tenr.
INporpeccusaauur aacraabru 28 Ta XAAWHANHT
ANFHEAUCAHA TONXHAT.

A) 406 B)392 C)232 D)280 E)342

Arap {g2 = o Ba lg7 = b 6Fu1ca, log, 3 98 Ru @ Ba
b opkamm mdoxananr.

a—2b+1 2—b a+b
A) 1—a B)a—l )l——a
a+ 2b a+2b—-1
D) a—1 E) l—a

Yubypuakuuur ToMoHmapu 7 Ba 11 ra, yanEan
TOMOHHHAHI MenuaHacH /21 Ta TeHr.
YubypuakHEHI YYUAYE TOMCHHEM TOIIHHAT.

A)15 B)18 C)12 D)16 E)l4
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30.

32.

33.

34.

35.

36.

Tomonu 4 cM GFnarar pombra KIKN YAIAITaH

afinaHaHAHr pAZHYCH cM. PomGHUEr FTiEp

3
OypYary KOCHHYCHHM TOIRHL,

. tg(2arcs£n§) HH XWCOBIAHT.

A} T B)-3/T C)3/T D)2V/7T
E) VT

z
2
KecMmajia HeyTa Miansu Gop?

Aj0 B)I C)3 D)2 E)4
2+ ava Va? - a

VotV ta | Jatva

CORJATAIITUDHHT",

A) 296 +2/a B>§r;; C)4a D)o

E) 4/a

{bxzab-2

§in - 4 cosz — 1 = 0 TeBrnamanusr [0; 27]

+2a nm

br < 4b44
KeH/Aal KHAMAaTIapHAa eduMra sra 6¥;iMaiinn?

A} (0;2) B) (~00;0) C) (—o0;0) U [2;00)
D) (8;20) E) {2}

yBat0,097% ~2.0,3"%" . cos(2) 4+ 1= 0

TEHCCH3NUKIIAR cHCTeMACH & HUHD

. {3t
TEHTTIWKNA KAROATITaHTHPATH. §in (Ty) HH

XMCOOTAHE.
Ao B-t of 1ol
2 2 2

Ty¥pn 6ypuakan yubypeakaa yTkap
OYpuakapPEHEHT MeIAAHATAPY Y3yHIMKAapu 15
8a 65 ra Tenr. Tunorenysa Y3YHIUTHHR
TOIIRHT.

A)20 B)19 C)18 D)2 E) 16

42
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MATEMATHKA 7. Kyiunarn TacauxAapHUHT KEafdcHiape TYFpu?
k mEAEr xannaf xuiMarena y = ka? — 2 1) Tomonmapm ¢, b Ba ¢ Gyaran yuGypuakka HIKH
' 45
dyrkungHunr rpagura A(-1; 0) myxranan YHARNCAH afiiaHAHUAT PANHYCH r = — ——
yTann? a+b+4c

$opmyna 6MNaH XHcobnaHanH;

2) panuyen R ra, Mapkasuii 5ypUaru o T'a TeHT
2

A)3 B)-1 C)4 D)2 E)-3

. (=

ZOMpABEH ceKTOpHMEY 102X § = T80 % dpopMyna
1+22, 2?42r41 _ Gunan xucobnanaiu;
T z—1 | 1 HF cONNATANI- 3) Tomonnapu a Ba & ra, ynap opacumaru

THPHHT. Oypuare « ra TeHr O¥arag yuOypJakHHET 1031

z—2 o1 -
A/ B0 -1 D) -— 8 = —absino popmyna 6uman xucobinanany;

) (z+1)* ) ) ) 4+ 1 27

1 4} amaroEandapm d; Ba dy ra, yliap cpacumarm

E) T+ 1 8ypyard ¢ Ta TeHr EXTHEDUH KABADHE,

1
TYpTBYPUAKHANT I03H § = -2-d1 dasina GopmMyina

OmnaH xmcolaHaNH;

5) yxXmam QUrypaiap 03napEHRAr HicGaTH
YAApHHRHT MOC YH3AKJIM FAY90BIIapy

A) a % 2 B) a=10 C) a 75 1 D) a 75 —2 KBaJpaTilapRHUHT RrcbaTura TEMT.
B)a=2 AL %5 B %4 O34

Dy3; 4,5 E)2; 4,5

. 4 BUHT KaHllai KuiMaruapulla a¢ = 22 + 3
TEHIJIaMa eTHMTa 3ra GyaMaigu?

. 8. TerkmenEKKa TYIMMPHITaE OFMa Ba
. XocHnamap yuyH GOpMyIaaapHUHED KalcHllapn =

.0
Tyrpu? IepEeHAUKY%p opacraary Sypdak arcsm-l-:); ra

Py p—1.
1) (=) =TS TeHr. OFMaHUHD y2yHAKMrH 13 ra Tenr.

2} (a®) = ;—-—; NepnerMAKyASPHANT Y3YRINTHHEA TONMHE.
T on o
3) (sinz)’ = cosz; A)— B)5 C < D)8 E)12
; 1 13 13
4} (f = - 3
) (te2) cos’z’ 9. B(4;2;0) nyxTa d(—2; 3; —-1) BexTOpPHHHT OXWpH
5} (e*eHb) = pekotd, 6¥1ca, Oy BeXTop GOUNTHHWHI KOOpAMRaTaJlapHHi
A)2; 35 B)L; %3 CY1; 34 TCIIHET. |
D), 45 E)1;35 A)(6;-1;1) B) (-6;-1;1) ©)(~6;1;1)

D) (6;-1;-1) E)(6;1;1)

10. HupamMupasmHr acock TOMOEIApR § Ba 8 ra TeHr

- Bommanrud pyHKAUIHN TONMII YYH Kylnaa 6yaran Tyrpy Typrbypuakmal BoopaT.
KelTRPWIT aH $opMyaanapaad Kalcuiaapu TlnpaMUAARAHT Xap GEp €H KMppacH 5\/3 ra
Tyrpa? - TeAar 6¥ica, YHURT GanaHAIKPMHH TOLMHT.

1) f(z)=2, p # -1 F{z) = ey +C A)100 B)20 C)5 D)25 E)I10
2)f(z) = l, x>0 : F(..~,-j = —3-27 +C 11. Kyiiunaru Tacaukiapanir kajicnnapn Tyrpu?

¢ N z 1) KOHYCHHHT XAXKMH ACOCHBMHT 103 Onnan
3)f(z)=c***?, k0 I (x)=-k-e"’+b +C GaMaBnNNrH KYafiTMACKHEHRT yYRaH Gupura
4) f(z)=sin{kx + b}, k3£0 F(z)=~kcos(kz 4+ b))+ C TEHT,
5)f (%) = 2 — cos Fla) = 1o _34nZ 40 2) UKKATA ¥XIIAH KACM XAKMITAPUHKHT

3 2 3 HUcHATH YIADHEAT MOC TH3MKJH YIMOBIAapH

A})3; 4,5 BY1;3,4 C)1;, 35 KBaApATIAPHHART HECOATHTa TEHT;
D)1, 2,5 E}1; 2; 3 3) IMNEHADEMHET XAXKMEA ACOCHHMHL 03M ORJIaH

SalaHANATY K¥NailT™MacHra TeHT;
4} IUADHUHT XaXKMH -Ei'rrR3 ra TeHT;
. Tyrpu Gypuaxknu yubypuakHHHT ¥TKHD Sypuarmy 4
60° ra, runoTeHY3ACHTA TYMHPHAALaH
Samannnury 12 ra Tear. Gepuwiran _
y9IOYPUYAKHNHT KHYUYK KaTETHHE TOIEHL. Temr (H — wap Ce;‘MEHTHH”HP Gananpunry, R —
A)8/3 B)s ()24 D)6/3 E)12v3 IMAPHIHT PALIYCH). _

) ) ' ) ) AY2; 35 ByL, 45 O34
DY1; 2,3 E)1;3 5

H

5) map cermenTunanr xaxmu 7 H3(R — -§~) ra
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TOOMHID.

AY7 B)6 C)12 D)1 E)8

2 Bapparr 115 MaremaTHKa
12. 21g(—675°) HEHT KEAMATHHN aHUKITAHT. 22. KapapHrk Gembypuak OypHakIapHIal HKKETACH
4
A) -2 B) —2v3 C)2 D)4 E) i TYFpH, KONTagnap# iaapo-2:3:3—7- HHcHbaTRA.
va BerufypuyakHuar KarTa OYpyarmHy TOIIMHL.
13. Kyimuary ¢popMynaZlapRal Kaidcunapy TyFpu? A) 150° B) 160° C) 90° D) 110°
1)} cos(z — y) = cosz - cosy + sinz - siny, E) 120°
tgz + tgy
Ntg(z+y) = g 23. A(0;y; 0) wyxra B(1;2;3) Ba C(~1;3;4)
r ge -9y _ HYKTAAPAAH TEHT Y3OKJAUKNBAATH MabIyM
r.y,e+yF -§+ﬂ'n,n€Z; 6¥nca, y HU TOIMAET.
3) oog2 & . 1= cosz . A)~5 B)6 C)i16 D)7 E)5
) cos 7772 24. Panuycaapn 2; 3 Ba +/52 Ta TeHr GFiran MeTaN
4) cosx + cosy = —9sinE + Yoin®— ‘y; mapaap 2pnTHARG, GnrTa Wap Kyinaan. Uy
2 IIAPHAHT XAaXMUHH TODWHT.
5) tgz —tgy = ~E—Y), A) 997 B)132r C) 1447 D) 116x
cosE - COSY E) 396«
T, y# % +mn,neEZ. 25. [1; 3]} opamuknarn maxpaxy 3 ra Tesr 6ynran
. . Gapua KACKAPMAHINraH KACPIAPHHED
A) 1,45 B)1;3;5 C)1;2,4 D) L2;5 APFHBEANCAHE TOIMAT .
E) 2;3;5 1 1 2
- B - D hl
14. Kyiuaarn cornapfal kKaiicu 6mpu 45 ra A) 73 )8 C) 83 )9 E) 83
KonInkens G6ynnnanm’? 26. m HHMAT KaHA2H KHAMAaTHIA
A)80-123 B)143-30 C)42-85 22+ (2 —m)z —3m — 3 =0 Tenrsrama
D)54-35 E)35-61 HILIN3IapN KBaIPaTiapHHEUHT ARFARAMCH 3HL
y 9
15. z(z > 0) ra Teckapu 6ysran con z munr 3% mgn Kurak Gy au? .
TAUIKUI 5TajU. £ HAAT KEAMATHEA TOUMHT. A)-1 B)# C)2 D)3 E)1I
1 S 1 1 9 ) 27. 0,(328); z Ba 0,(671) connapu apupmermk
A) 1§ B) 35 C) 25 D) 2‘3' E) 15 OporpeccHsiEy TAINIKHI KHEaIH, & HHHT
EHHMATHHNA TOOUHT.
16—y 1’: — 1 xpcobmaaT, A)0,(532) B)0,50 C)0,(45) D) 0,47
(4763~ 1544 5 E) 0,(523)
log215 — log23 + logs15 +.logs3
4,2 B) 0,45 ; -
A) 4, ) 0, C)0,4 D)4,4 E)4,5 28 Toos15 + l0gs3 udonasuAT
i 1 KHAMaTHRY K¥pcaTHHT,
17. + ) Vv - \
(\/a+l+'\/5 Vva—+a=~1 Vet A)3 B)4 C1 D)5 E)?2
Ve —1) : 2 HM coaAATaIITHPHAAT. 29. Ywanapu A(2;2), B(1;3) a C{—1; 1) nykranapia
A) 2/a B) 2Ja + 1 C}l D)2 fa—1 xoitmamral yabypyakka TAfIKW YHINITaH
E)2 alilafa MapKasEHHHT KOODAWHATANIAPHHH
TONHHT. _
17 3 _2 3 1
18. ((ab‘z) 2 (a zb) (a=1)"3 J}"‘) HH A) (5;2) B) anuknab 6yamainn  C) (1;2)
CONAANARITAPHHL. 13
4 8 D)(0;2) E)(z:3)
A) %g B)al® C) o D)5 E)att® 22
a’b a 30. Tomonnm 6 cvm Gynras poMOra AYKH MH3HITAH
19. 4 mutr Kaunad KuimaTama —t2 + 166 — 31 y alinaHaHAHT paguych 2 ¢M. PoMGHEHHET FTKHD
- ? ; Eyp9ars XOCHHYCHHH TOIIMHT.
9Hr KATTA KHEMATTa SpHMIafn? Vi 3 25
A)8 B)9 C)§ D)7 E)5 vE e o] DT B
3 _ a2 _ a2 -
20. = 6z +1-2—3m + 2¢ — 6 TeHrIaMaHWUHT 31. tg{a + f) =5, tg(c — f) = 3 6ynca, 1923 mn
WIIU3NApHA HHFHHEANCHHA TOIHHT . .
XAcoDIaHT.
A6 B)2 (C)9% D)-18 E)}-2 1
- B2 0O} 1 D)1 E
21. ApudbMeTuk nporpeccuiiia ag — Gz = 4 Ba A) 8 ) )15 ) )8
a7 = 14. llly nporpeccussHaur TYPTHEYA XAMMBR | 39 coszpcosdzcosda = 1 TeHrnama [—2x; 2]

KecMala HeuTa HIansra ara’

A)3 B)@ C)1 D)4 E)2
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Maremartnka

33.

34.

35.

36.

¢ —av/a Va? — g
Val+Vaf+a Ya+va

COAJaIaIl THPHAT.

Me+va B0 C)2/a D)Ja+¥a
E) 2¢a

Heura 1y6 con 3 <

+ 2/a 5l

r+7
Jz—-17

< D TeHrCH3NUKAMET

e1aME Hvnazn?
A)3 B)2 C)1T D)5 E)7

1
Vh— (Iog% (22 —-4)+ Tog 3) >0
TEeHTCH3BKIURT GYTYH connmapnan ubopar Hedra
eunmu Bap?
A)2 B)4 C)¢ D)3 E)1
Tyrpn Gypuaksn yabypIakHusr KaTeTIapd 4 Ba
6 ra Tenr. [y yubypuaksunr TyFpu
Oypuarnzar UAKApHIraH CacCEKTPHCACHHENT
VIVHIUTAAR TOMKHI,
A)5vZ B)2,4v2 C)3,6 D)4,8
E) 4,82
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MaTeMaTHEA

MATEMATHKA

.y = 2% 4 6z + 10 napaBonanner yau
KOODAMAATATAD TeKMCANIHHAAT KaepHAa
KoHnamran?
A) OY yxmna
D} IV wopaxna

B) I wopaxaa C) II uopaxaa
E) Il wopakzaa

a® — 2ah
W KACpHH KHNCKAPTHAPWHI.
a b @
Memwm Pram O o
a a
D) - E
) a— 26 ) a—2b
) 2z —3y=3
"le+2y=5, #-=7
A)3 B)-1 C)1 D)-2 E)2

. XocHajtap y4yH GopMyHalapHHED KaficHiapy
TyFpu?

z
I f o e
I) ( Oga:c) Iﬂ.ﬂ,
2} (coszY = —sinz;
3) (ctgz) =
)( g:.r:) sinig’

4) (Bkz-{-b)r - kekw+b;
3) (Inz) = %, z>0.

A)2; 4,5 B)2; 34
D)i;4,8 E)2; 35

C)1; 2,4

. BomnanrRY GYHKIMSHA TONUII YIYH Kyiiuna
KeNTupunrad GopMynanapiaH KaicHiaapr
T¥rpa?

l)f_(z"):xp? P 7"‘ -1
2)f(z) = i, r>0

3) f(e)=eF>H?, k0

a} f{z)=sin(kz +b), k#0

Fla} = pz?tl 4 C

Flz}=lnz4+C
F(z)=ke*=tb 4 ¢
F($)=—%cos(ka: +8+C

5}f{e) = e + sindz

A)3; 45
D)1 %5

Flz) = 2ed - %cosSw+C

B)2; %4 C)1;24
E}2; 4; 5

. Ty¢pu 6ypaakin yI6ypUaKHEET HalaHaiIur 1
runtorenyzasd b Ba 20 ra Tenr kecmanapra
axparagn. Iy GanasanukH® TOOHHT.

A)10 B)20 C)10v2 D)10v3 E)6§

46

10.

7. KyimRarm TaciEKJIapHUET KaWCHIAPA TYFPHU?
1) yu6ypuakka TalmKy YH3naraf afnaHaHuAT

be
pangxyen R = ;_S {a,b, c ~ yubypyYaKHAHT

TOMOHETIAPH, & — yIUBYPUaKHEHT 1031) dopMynia
Bfunan xmcobnxaHaml;

2) panuycn R ra, Mapxasmii Bypuard « ra TeHr
2

OOMpPABWH CEKTOPHEHT 103H 5 = %Eﬁ'a dopmyna

bunan xucobrasany;
3) Tomonnapy a Ba b ra, yaap opacuiaru
Sypvaru o ra TeHT 6Fnrad y4OypYAKHHET 1030

S= ﬁabsina dopMyna OHnaH XucoblaHaLn;

4} auaronasnapn dy Ba ds ra, yIap opacunaru
6YpUYard ¢ r'a TEHEr HXTHEPHE KaBapHK,
TYpTOypYakHuHETr 1030 S = ddgsina dopmya
tunan xucoblaHalH;

5) Fxmamm durypasap lo31apREHHT HEcGATH
YIAPHHHAT MOC UM3HUKIH ¥IYOBIApH
KBaApaTIAPAHEHT HUcDaTHTa TeHr.

AY2: 3,5 B)1;,2,5 (C)2; 34

D)3; 4,56 E)1; 356

8. Texucankka TYIMRPWITaH OFMAHHHT YaVHITHLH

28 ra, YHMAT TEKRCIEKAAIE NPOSKIMACH 5Ca
24 ra renr. OFMa Ba TeKHCIUK opacHAArH
fypuakxHR TOIHHL.

7 7 . 24
A) arcsinge B} m'ctga-g- C) aresinge
D) arcsiﬂ-z—i E) arccosslo

9. KyfiwnaraaapfaH KafcH BHPH £y TeKHCIMKXA

mucGaTan M(7; —3; 1) BEyxTara cuMMeTpHK
6ynran Hyxra?

A)(7; 3, -1) B)(-T; -3 -1)
C)(~7; 8 1) Dy(7; =38 ~-1)
E) (-7; 3; —1)

Typroypuaksin MyRTa3aM HNPaMAAA ACOCHHEHT
TCMOHH 2 MapTa KATTaXallTHpHILILY,
GaTaHANMIN Bca 2 MapTa KHYUKITAITTAPAILA.
Xocun 6¥arad oUpAMELA XAXMUHRHT NacTiabKu
NHpaMAXa XAXKMATA EHCOATHAN TONHHY.

A}4:1 BY1:2 C)1:1 D)1:4

E)2:1




AraupranivL a e

11,

12,

13.

14.

15.

16.

17.

Kyfinzara TacanklapeuAr Kailcurapn T¥rpr’
1) nupaMBpasunr XaXKMH ACOCHHMAT 1038 6HIaH
GaNaHIINTH K¥nai rMacHHUHT ¥4 SapaBapHRra
TEHT; _

2) NKKUTA FXIIAIL HCHCM XAXKMIAPAHUAT
aacOaTy YIapHEHT MOC 9HM3HKJIW ¥IT4OBIApH
XyGraapuHEEEr HUCGATHTA TEHT;

3) OMIMAZPHMHT XaXKMR acOCHEMRI o3 Grian
HalaEAMRr KyHARTMACHHMAT y9lad Supura
TEHT;

4
4) MAPHWHT XAKMH §7rR3 r'a TeRr;

5) map cermeRTHEMHT Xaxmu mH2(R — —I‘,-;r-) ra

Terr (H -~ map cerMenTunuzr tasanamurd, i —
MAPHUHT PajiuycH).

A}2;4;5 B)1;2;,4 C) 23 4
mMe; 3,56 EyL; 4,56
sin? o + sin? & - cos® o
1- 7 HE COAMANAIITHDHHL .
cos” o
A) ctg’a  B) ig’a—ctgfa  C)tyo
D) 1~ctg’a E)1—tg’a
Kyiunaru ¢opMynanapaan kaficiuiaapn TYFpu?
1) sin(@ + y) = cosz - cosy = sinz - sINY;
tge +1igy
2) tg(z + y) = ———
) tglz + y) T—tgs- 193

z,y,e+yF %+7rn,n€Z;

. 1
3) 51712—;— = w+;osm;
4) sinz + siny = 2sin _;_ Y cos— ; y;
sin{z + y)

cosx - cosy’

5) tgz +tgy =

:r:,y;é-;f—+:lrn,n€Z.

A) 34,5 B)2;3;5 C) 24,5
E)1;2;4

3n—~1

D) 1:2:5

udona n HART HeuTa 6YTYH KmEMaTHIA

5]
et
]
o
3
3
~J

T T
HATYpasl COH DYyAall!

A) 4
E)3

a HEAAP b ra HEcBaTw 4 : 5, b HEHT ¢ ra HHcOaTH

B} xeu 6up xmitmaTuna C)6 D)2

aca 7 9% KabW. ¢ BHHrC Heda, (hOMSHHH g TAUDIKHI
KANBART
A)70 B)&0 C)60 D)8 E)T75

Kyiimnary connapnad Kayica 6upx 12 ra
KonAuKw 6yaunann’?

A)}12024 B) 52304 C)9216 D) 18312
E) 13644
\/5 - 2— Y CONAAJAALITHDHAD
V5-2 5 '
A)3 B)5 C)5-v5 D)5—-2/5
E) 3v/5—5
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18.

19,

20.
21.

22.

23,

24.

25.

26.

27.

28.

29.

_1 3 _2 3
(ab“'z] 2 (aﬁib) (a_l) 3 -b_4> HH
COMAANALITHPHER.

bﬁ

at 1
A) b—ﬁ B) a2b3 C) W D) ;I E) 0466

(cz = 2y)(z + 3y) = az? + 3zy — 6y° alimmaTHarn
HoMabJyM KoopdHleHT & HH TOUMHT.

A)g B) 3 C)g D)% E) 2

-—3-— B ‘TeATTTAMAHM EYMHT
£—3 22-9 '
A1 BLs5 C -2 D)-1 E)2

2
ApudMeTvk Tporpeccuifia as + a5 = 10;?. S7 HH
TOTIHHT,
A)42 B)54 C)18 D)48 E)36

Xap 6up muxg Gypuarn 156° 6Fnran Kapapuk
KyNGypUaKHAHT HeUTa ToMOHE Bop?

A)10 B)15 C)6 D)12 E)8

A(z;0;0) mygra B(0;1;2) pa C(-3; 1;0)
HYKTAIap/al TEHr Y30KIHKIATATH MabIEyM
6ynca, ¥ HA TOMKHT,

6 5 5
Ay~ B)-1 O3

]
D) ~% E) ¢
HuameTpr 35+/2 ra TeAr HKKHTa BOXOIMPOBOL
KYBYDPHHH, CYB ¥TKasnm xoORNuATHA My HKKA
KyBypHUKHAra TeAr 6§aran wria Xyeyp tunan
ANMAINTEDHII ¥epak. KaTTa KyBYpHHHT
AUaMeTpHHN TOMHAT.

A)50¢3 B)75 C)50v2 D)70 E) 100
2,21-5,95+ 1,51 o anr
§,42.5,95-5,88 '

1 62 62 1

Arap m Ba n HaTypal cOHMAap
V2{(n ~ B) + n? — 6mn + 17, 5 = 0 TeHrINKHA
KAHOATNAKTHDCE, 7t — 1 HH TOMUHT.

A)6 B)4 C)2 D)3 E)5

Ymby 1234567891011...4950 couHmBr paxamuapn
AUFOHANCHEN TONKEL.

A)320 B)310 C)335 D)315 E)330

a=logy3, b=log 3 pac= log; /2 5 63mca, a,
b Ba ¢ cOHAIAp YUYH Kylimmarm
MyBocaGATRAPHUHT Kalich GHpH YPUHIR?

A)b<e<a B)a<c<b Qla<b<e
Dib<a<e E)c<a<h

Tyrpu Gypuaknu yIbypUaKHUHT I'HIOTEHY3ACH
95 ra, kaTeTapnial 6upu 5v/11 ra renr.
WKKUHYA KaTeTHUHT MANOTeHy3afarn
NpOeKHUACAHE TOTHHT.

A)18 B)21 C)l4 D)20,4 E)15,5
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MaTtemaTHKa

30,

Tearnamacu &2 + % — 6z — 2y — 27 = 0 6ynras
afimana Q2 JKWHY HKKY HYKTana KecanM. by
HYKTaJlap Opacumari macodaHu TOMHHT,

A)12 B)Il CO10 D)9 E)8

31. Arap sina = -g-, sinf3 = %, % < < T Ba
g < B < w 6§nca, sin(e — f) HEHI KMAMaTH
KaHdara TeHT?
56 2 16 56 16
Aee Bl-13 O-5g D5 Bg
32. ctglx = 0 Tenrnama [0; 57| opanukaa HeuTa
1+sinex
ungusra ara’
A)3 B)6 C)5 D)2 E)4
35
33. < a-i—::\/&' - :/(T a—QﬁHH
Vo - Yo va Vatva
CONAATall THPHHT.
A)2/a Bla—v@ C)0 D)a-Ja
E)23/a
3. 2v/3 — 22 — 22 < 0 TeHICH3IMKHY €YHHT.
A)[-3:0] B) (—o0;0JU{1} C) (—o0;—3]
D) [-3;0]U{1}  E)(—oc0;0]
_ arceos(z — 2) + /9 — 2?2
35 y= loga(5 — 92) DYHKINAHWHT
AHWKJIAHWII COXACEIa TErWIINK Oy TYR COENAp
negra?
A)3 B) Bymaail copnap iijx. C)4 D)1
E) 2
36. Tyrpu 6ypuakar® yuOypIaKHUHT KaTeTw 7 fa,

YHUET THIoTeHysara upoexmudca 1,96 ra Tenr.
HEKHHYE KATeTHRHET Y3YHAUIMHN TONHHT.

A)24 B)26 C)12 D)I5 E)I6
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MATEMATHKA 7. Kyiimparn TACHMKAADHEEI Kalcmrapy TyEpu’
k 1} ToMoHNA b pa c OFn ui 1
1. k HEAT KaBnalk kuidmaTiapuaay = — — 1 } ToMoNAAPH a,b ba ¢ OYITAR ¥ ypqa;ga e
'

YMZMATAH aWAHAHHHT pajMycl ¥ = ————
pyakunsansr rpadara C(—2; —3) ayxTanas paduy a+b+c
yTann’? ¢opmyia Bunaal xucoSaaHanH,

1 ?2) panmycd R ra, Mapkasnid Gyp4ary o ra TeHr
AY-1 B)4 C)1 D)y; E)}-2 TR?

2 ' HOMpaBHii CEKTOPHUET 1088 § = T dopmyna

GusaH xpucobIaHanm,

2 3) Tomornapu a Ba b ra, YAap OpacuBary
0,6—10,5

. _ i GypyakiapMaas OBpH & ra TeRr bHynran
5120054017 HUET KHAMATHHH o
XHCOBIART . NapaJLIeNorpaMMHMAT 1031 S = Eabsma
A)-0,1 B)-2 C)1 D)0 E)-I $opmMyna 6unan xucobnananm;

4) nnaroHaiIapi d; Ba dy ra, ynap opacuary
fypuary ¢« ra TeHr MXTHEPHHA KaBapHK
. 1 ,
3. Arap (& ~ 5)(_;_3. +4) = 0 6yca, %m +4 wannait TyprEypYakHuEr 1030 S = §d1d351ﬂ0€ JopMyna

frnaH xucoBIaHaNN;

5) yxmam GUrypaiap O3TapUHAET HUcGaTH
VIAPHMHT MOC YH3HKJN YIAMOBIAPHHAAT
aucGaTEra TEHT.

A)1; 3,4 BY2; 3,4 Cyl; 204
M1;,2,56 B2 45

kniiMaTaap xabyn Kuaagn’?
A oénb B)-20éxu0 C) dakar 0
D)0 éxu 8 E) gpakar —20

4. Xocrnanap yuyH $opMyTajlapHEHD KalicHiapy

Tyrpu? - 8. Texnermgka TYMAPWIraH OFMA Ba
— ppp—1l.

1) (2F) = pef™ TepNeHREKYASP OPacHuari 6ypHak arc3£n~1—3 ra
2) (logsz)' = zina’ Tenr. OFMaHHHET y3YHAUTH 13 ra TeHr.
3} (cose) = sine; Tepnes AMKYAAPHEHT y3yHIUTHEN TONMEL .

1 60 25

4) (tgz) = — : A BI5 O = D)6 E)I12

) (tg2) =~ )L ms Of D6 B
B) (e*H) = ke* . 9. m(2; 3; z) Ba fi{—1; 4; 2) sexTOpANAp
A)1;35 B)L 2,5 01,24 epneBARKYNAp 6Yica, £ HEAl KHAMATYH KaHdara
D}Y2; 3,5 E)2,4 56 Tenr bynanu?

A)0 B)-5 C)v6 D)5vE E}S

"10. Typrbypuaknd MyHTa3aM MHpaMuis ACOCHHHRT
TOMOHH J MapTa KaTTANAIITHPHAAH,
SallaHAIACH 5Ca 3 MapTa KRUMKIAII THPHIIH.

5. Bomianray GYHKURAHR TONBI YUYH KyHmIa
KelTHpuAraH popMyaanapiial Kaicuimapu

A
f;ﬁz;:mp, o ~1 - F(a) = pa?*t + C Xocua 6ynran mapamMuiia XaxKMAHNHAT dacTmabri
27 (=) k40, kotb>0 F(z)s 1 (ke +b) + O N¥paMAfa XaAMUra HEcOaTHHl TONWHL.
= 1 y BT = T
kx+b k A)9:1 B)1:1 C)3:1 D)1:9

3) f) =T+, kO F(w)z_;_e““ +C E)1:3

4} f(x)y=cos(ke + b}, k#£0  F(a)y=ksin(kz +b) +C 11. Kyftunars TachuXJIapHuul Kafcamapn Tyepu?
8)f(x) = €2 — cos® Flz) = 122 _aginS 4o 1) MKKATA FXINAIL KACM XAKMIAPUHIHT

3 z 3 _ ARCGATH YIAPHAHT MOC YHIRKIE ¥II10BIAPYU
A)2, 45 B 2,3 02034 KyGHapIHAHT HACOATHATA TEHT;
D)2 85 E)L 35 2} MITHHAPHAAT XAKMI ACOCHHUMNT 1034 Gunan

GallaHAJMIH Ky najiTMacHra TeHr,

g s '
6. Tyrpum 6ypuakau yubypUaKHUHT FTKHP 8ypd4ars 3) HrapHUHF ¥aRMA Zw Ta TeRr;
60° ra, runoredysacura TYIIVPUAT 2R

H
WM R —
Gamannnurn 21 ra Tedr. bepuiran 4) Wap CEKTOPURMET X2NOMH TH¥(R 3 ) ra

yubyPUaXHUET KHYNK KaTeTHHW TONMHT. Tenr (H — Moc 1Iap cePMeHTHHUHT GanaHiNuETH,
213 R — iDApHRHL paAnycu);

A) 3 B) 14v/3 C)10,5 Dj42 5) acocuHMHT panwycu R ra, Ganannnurn h ra

E) 2143 TeHr MEMIAP 8H CHPTHHHHT 03¥ 27 Rh ra TeHr.

A)1;3;6 Byl; 74 C)1L 23
D)2; 3,5 E)2;4 8
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12. sinda —~ 3‘:"6“ F¥ CONNANANITHPHHT. 20. (16 — 2%)v/2 —~ @ = 0 ‘reHrNaMaHART ANAASIADY
cosbu - sina ANFREARCUEE TOTMHT.
A) —2cosc B}2 C)}-2 D) —2sina A)0 B)-1 7 D)}-2 E)3
E) 2sina
21. ApudmeTnx mporpeccmana as +a —8§- Sy HH

13. Kyfinnarn dbopMynanapiar Kalcnaaph +yrpu’? - AP porp aa Gg T 6 = Bg- 08

1) cos(w — y) = cosz -cosy + sing - siny; TOIHHT.

gz — tgy A)35 B)456 C)26 D)4 E)30

14.

15.

16.

17.

18.

19.

2)19(3—y):m,

x,y,z*y#%+fﬂ,n€2;

z _l+4cosz

3) sin? ——
} sin 3 5
ety 2—-U
4) cosz + cosy = —28in 5 sin—y ;
sin(z + )
t tgy — ————
5) tgx + 19y cosz - cosY’

z,y¢%+"fm,nez.

AY1;4;5 B) 1,30 C)1;2;4 D) 1,2;5
E) 2;3;5
CadxaTumiiap CypyXuaar dpKak/apanir aénnap

comura nuchbarn 5:2 xabu. Kyduna
KeTHpHATaHIApAaH Kaficy 6upH Typyxia
CASXATHYHIAP COHMTA TEHT b6¥na onMalian?

A)26 B)42 C)28 D)35 E)21

A

2
Arap A, B,C pa [} counapuunr HucGaTH 2:3:4:2§

Kabn Oyica iﬂ HHEF KMAMaTHHM AHUKAKT
R .
C+D

5
A)ﬁ

3

B) amnkaab 6yamaniy C) -;» D) -g-

Arap p > ¢ > k > 0 B¥anca,
lp+ gl + 1k — gl [k — p| HE connalalITUPHKT.

A)2¢ B)2q-2k C)2 D) 2p+ 2k
E) 2p+ 2¢ — 2k
’aﬂ,é — b[—]sé 2&0’5&0’5\ b— 230,5"20,5 4a
95 05 T ' ’
a’” + b a—>b ) a+tb
(%% 4 b%F) Hm coNmANAIITHPRHT.
; —~ b i
Ay a0sa0s By YiYE oo
) ) Ja+ v ) Va+Vb
D)-1 E)!1
$/23/2v/2 - 215 mm xmcobuaKr.

A% Blyi C)VE D)VE E) VIS

3
(az +2y)(3z + By) = y=* + 672y + ¥

AMHAKTAATH HOMAaBIYM Ko ulieHTAApAaH Bupu
¢« HA TONMHT,

N4 BE O3 D3 B2

50

22.

23.

24,

25.

26.

27,

28.

29.

30.

31.

Uxxara yxuanm xynbypyak o3apnHeEnr
nucharn 9:4 ra TeHr. Kuanmk KynoypyakHuky
nepameTpd 6 cm. KarTa KynbypYaKHMHT
nepuMeTPUEEM TOIMAT.

A)6 B)IC )9 D)4 E)S

7 HUBC Kaunal KuAMaTANa a(n; —2; 4) Ba
b(n; 3n; 1,25) sexTopinap NepHeRIUKyIIp
6ynann?

A)6 B)3 C)2 D)4

Komye aCOCKHUHT PaNmycH 6+/3 ra Tewr,
4COBUHCH acor TeXACIRrn funan 30° au Hypuax
TalIKAA STaziR. Acoc MapkasuLaH 4COBYMIAYA
fyaraH mMacothann TOMKHT.
A)2,5 B)2v3 ()4

LI
3,215,985 —4,44

2,21-5,95+1,51
1 61
A3 B g
91z — 1|+ 8 = |e ~ 11? TeArnaMa BIIAITAPHERHT
KynaiTMaciHi TONRHT.
A})5 B)-15 C)15

Y cyR9dm reoMeTPHK IpOTPeCcCASHUAT macTHabxH
THpTTa XANU AAFHHIMCH 15 ra, yEaan KeHEHLH
TYpTTARCHHEKH dca 240 ra TeHr. Iy
IPOrPecCUsHAHT AacTIa0KE ONTHTA Xalu
ABFYHIMCIHI TOTIHHI.

A)63 B)144 C)31 D)127 E) 48"

@ = logy /34, b =logi /4 3 Ba ¢ = logy ;3 3 6¥uca, 4,
b Ba ¢ couAap YMyH KyAugarH
MyHRocafaTnapHRAT Kafich 6apn ypunan’
A)a<e<h B)b<c<a Cle<a<h
D)b<a<ec Ele<b<a

E)1;6

D)3vV3 E)3

BN XncoDnaHr.

o)1 D)l% E) 2

D) -8 E)-3

Tyepn Gypuaxian yubypIaxHUHT KaTeTaapEial
Gapu 4 cM, YHEED PHIOTEHY3a[aTH MPOEKIIICH
sca 2 cM, YuBypdaxka TALIKW UE3HAraf
alilaHABWET PAAAYCcH Heua CM?

A)6 B)65 C)4 D)7 E)B

ABCD napannenorpaMMHMHET Y4iapH A{4; 1),
B(8; 3), D(7; V171 — 1) aykranap 6yaca, AC
ARArCHANHURY Y3YHIUCHHI TOMKHT. '

A)12 B)VIdd C)13 D) V221

1
tg(arcig? — arccos%) HE XHcoBnanr.

E) 14

2 18 19 1
A)ﬁ B)—Z—E 0)52— D)o E)§
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32.

33.

34.

35.

36.

COSZ.’L‘ ~ CO8E

: = 0 Terraama [—27; 2] opamaxaa
SINT

HEUTA WIANITA 5137

A)3 B)1 C)6 D)2 E)4

a - ava +\7a_2—a 2/ wu
VE Ve e Vet
COMAN A THDPHHT .

A)0 By-2/a (O)-2¢%a D) a4+

E) -y~ ¥

{aa: >Ta-—-3
az < Ja+9

KaHMal KUAMAaTNapRAa euuMra ora 6yaMaiou?

A) (-0 0)U (1,5;00)  B) (—o0;0) U[1,5; 00)

C)}(3;00) D} (—o0;0) E)[1,5;00)

cos?(2 + 1) -1g(9 — 2¢ — £%) > 1 Tenrcusmaxun

€JHHT,

A-L0) BY[-1;1)  C)(—o0; 1]

D) {0; o0} E){-1}

ABC yubypuakna ZA=30°, AB=v/3, AC=4. A
YUdlag TYMUpUATaH DallaHANME V3YHIUP RN
TOIAKL.

A)%w/Q_l B)%\/ﬁ C)g—\/ﬁ n)@

2 =

E)z V2l

TEHICHINTHKIIA) cACTeMACH @ HUHT

51
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MaremaTHka

MATEMATHUKA

1. Kyfiunarn HyKTaJlapHAHE Kaicr OEpu
f(z) = —2z + 9 dpyBKUALHEHET rpadHIRTa
TeruiiI?

A) (-5;2) B)(0;-3) ©€) (-1
D) (1;,-1) E)(2;5)
1464, —140
. (b% — : . .
2. ( A 1) [ 7 M commamamTapunr

A)b-1 B)-b-1 C)1 D) —
E)b+1

b+1

3. m EAAT KaHpail XMAMaTNapEEa My + 1 =m
TeHITaMa e4uMra 3ra OyaMaian?
Aym=—-1 B)jmeR C)m=1 D)m=
E) m=10

4. XocHaanap yayH q)opmynanapnnﬂr Kaftcanapn
TYEpUT

1) (logaz) =

xlna;
2) {cosx) = sinz;
1
3) {etgr) = — ;
) {etg=) sin’e
4) (ekz+b)r = keka:-l»b;
5) (lnx) = =, z>0
z
A)L 2,8 B3 45 Q)1 35
D)1, 3;4 E)2; 35

5. Bolnnanruy pyHEKNMUSHM TOMAN YAyl Kyiuaa
KeATHPHIraH opMylianapiaH KalcuJIapu
TYFpHT
1) f(x)= {kz + B)P, p#£-—1, k#£0 F(a:):kp(ka: +5P 1L

z)f(w)—k s , k520, ko+b>0 F(m)__;ﬂ(km_l_b)_}_c
3)f(w)=e*+", k0 F(a:)=;c’m+b+c

) (z)=coslha + b), k£0  Fla)= %ss‘n(kw 1B+ O

5)7(z) = ¢ + sinde Fla) = ée% + Bcosda + C
AY1;2,4 B)2;3:5 C1;2 3
D)2; 3,4 E)3; 45 '

6. Tyrpm Oypuakny yubypuaknuur yTeup Sypuarn
60° ra, runoTenysacHra TYHIHDHATAH
banmangnury 9 ra Teur. Bepraran y46ypyakHUHT
KHYHK KATeTHHH TOTHUHT,

a)i B)18 C)4,5 D)%/3 E)6/3

- 7. Ky#iunarz TacARKAAPHUHr KalicHaapH TYrpa?

1) yubypuaKkKa Tamxy 4M3HITaH AHIAHAHWET

paiuycn R = E‘-EE b, ¢ — yubypuaKHMHT

. {a
45 (a,
TOMOHAPH, S — yubypuaxHUHT 038) $opMyna
BHIAH XucoOnaHaay;

2) pazuycH R ra, Mapkasuit 6ypuaru o ra TeHr
2

R
——a dopmyna.

JACMPABUI CEKTOPHHHE 03K S = T80

&niran xucobnaHany;

3) Tomonnapu @ Ba b ra, yaap opacugars
Oypyarn ¢ ra Tedr 6¥aran yubypyakKHRHD W03
S = absina popmyna GuIaH XHcOBIAHATN;

4} nuarouasiapu dy Ba dy ra, ynap opacHIaru
Oypuaru o r'a TeHr UXTHEpHH KARADYUE,

TYpTEYPYAKHAHT 03K § = Ed;dgsina popMyna

Sunan xmcoDNaHanu;

5) ¥xuman pUrypanap iosapHHuar EucGaTH
YIAPHHHT MOC YH3HKJM VIdYoBaapH
KBAAPATIAPUHEHE HUCDATUS TEHT.

A3, 45 BY2, 4,5 C)i;4 5

D)l; 3,5 E}1; 2 4

8. TexnciuKKa OFMa Ba NepleHANKYAID
Tywupuwirad. OFMaHHHT TeKNCTHKIATH
npoeKOMACH T ra, BepNeHERKY/IAPHMHAD Y3YHART R
24 ra Tenr. OFMa Pa NEPICHANKYIAD OpacHIarn
HypuaKHH TOTUHT.

. 12 24

A) arcsmé-g B) arc‘ty7 C) arcsin — 24
7 7

D} aresin oz E) arceos =

9. Oaxy Texmenurmra mucGaran (1;2;3) Aykrara
CHMMETPHK 6Yiral HyKTaHn TONMASr,
A} (1;2,-3) B) (~};-2;~3) C)(~1;2;3)
D) {1;-2;3) E) (-} -2%3) |

10. T¥prfypyaknm MyHTAa3aM RHPAMUAZ ACOCHHAHT

TOMOHM 4 MapTa KaTTalaliTAPHALH,
GamaHannry sca 4 MApPTA KAMAKAAIUTRPUIIN.
XO0CHN 6¥Iraf MEPaAMAa XAXKMUHAKRT KacTaabkn
THPAMHZA XaXMUTa HUCOATHHY TONKHT.

A)l:1 B)4:1 C)1:16 D)1:4
E}16:1



53

2 BapuanT 118 MarematHra .
11. Kyhuaaru Tachek/JapHHET Kakcunapu T¥rpu? 17. (20 + 2ab ) ab —a): 180% -
1) nupaMEAAHUET XAXKMH acOCHHMHT 103M GUian ) a—b"a+b o — b
GaNaHANATE XyTAATMAacHHHANT yynad GHpHra conna:;am‘rnpmm;. , ,
TEHr, 2u e 4q 4q
2} MKKHTA VXA KACM-XAXMIapUHAHE A) 'R B) o O 9 D) g
HHCOATH YNAPHMHT MOC MU3HKJIA VAYOBIAPH %a? :
KBAajApaTAapHHMHT HucBaTura TeHr; E) Ty
3) IMIHHAPHHED XAXKMH acOCHHUHT 103H Omian . .,
o w 18. n FUHr KAHAaK SHr KUTHK HATYpad KHiMaTiiaa
GanaEAINrE Ky IaliTMACHHHHD YYAaH Onpira -3 -
- 972 4 1 conm 33 Ta KoAAKKeHs BynuHanIN?
’ 4 A)6 B)5 ©OT7 D)4 E)3
4) MapHMHT XAXKMH TR Ta Tear;
3 19, (~3z + ay) - (82 — 2y) = y&* + 4zy + 297
5) IDaAp CeKTOPHHMHT XAXKME 2 +B2H ra Tedr aflHUATAACH HOMaBhiyM KoadduileRTapAaH GHpH
3 £y ToTmHEr.
(H — Moc map cerMenTuHUHr Ganapmnury, K — A)2 B)3 C)1 Dy-2 E)-1
IDApHMHT PamAycH}.
. 9. . 4 9. 22— 2zy+y =9 -
AY1; 2,5 BY2;,456 C)1;2 4 20. Arap —6.75 6¥nca, |2 + yl Hu
D)1;4;5 E)3; 45 £y =5
xucobnanr.
2. A 0 16' .2 5 A)5 B)4 C)7 D)8 E)6
- ATAp cos o= 5 DYACA, ST o UL TACODTARE 21. Xannapu z, = 4n + 8 dopmyna 6unas Gepuaran
3 1 1 3 V3 KeTMa-KeTIMKHIAT AacTaabkn §TTHaTa Xanu
A) ) B) 3 C) I D) 3 E) - AUFAHAMCHHA TOMAHY.
A) 2100 B) 2210 C) 2010 D) 1940
13. Kyiingars ¢opMysanapial Kaicunapu TYFpr? E} 1900
1) sin(z — y) = sinz - cosy — cosx - siny; 22. TlapaamenorpaMMERAP JUATOHANTApH § cM Ba 32
2) tg(z ~ y) = M, cM, ynap opacazard bypdax 30°.
_ o 1—tgz-igy HapannenorpaMMHHHD 1030HH TOMDAHT.
a:,y,z—y;ﬁ'g-+7m,nez; AY24v/3 B)12/3 ()48 D)12 E)24
r 14 cosr 23. Yunapu A{4; 5; 1), B{2; 3; 0) sa C(2; —1; =3)
3) sin?s = —0m " 6 BD
9 9 HEYKTanapia Xoitiamran y46ypyakuaHT
. . R z—y MeAMAHACH Y3YHIEL MHA TOOHHT.
4} sinc 4 siny = 2sin cos 5] A)V3 B) /5 C)1 D)2 E) V2
5) tgx +tgy = sin(z +y) , 94, Kecuk KOHYC aCOCIaPWHMHT panuyciapy 1 Ba b
COST - COSY ra TeHr. Arap DanariHTH 2+/5 ra Tenr 6ynca,
2,y L mneZ. YHMHD ACOBYHCH KAHYANA TeHr Oyaanu?
2 A)4 B)12 C}6 D)5 E)3
A)2;4;5 B)1;2;5 0)1;3;4 D) L35 .
E)1:4:5 25, [1;3) opanuKHarn Maxpaxn 3 ra TeAr Oyarad
Y4 fapya KHCKAPMAKAUIaH KACPIapHUHT
14, ¢ pakaMHHHHE KaHaafl 3HT KnudK KufMaTaAS WHPUHIMCHRY TONAHT.
(146 + 222) con 3 ra xonankcns 6yTuAaNKT A) 71 B)& C) 81 D)9 E) 82
A)4 B)1 ©5 D)7 EYO 3 3 3
96. |22 — 3z} = 3z — z® TeArnamaHMHT Heura ByTYH
15. Knnocn 00 cymaan Sanuk, coTHD OfEAdIH. anusu Gop?
Tozananrannan ket GATHKHUAT OFUPIATH A3 B4 01
AacTHabKi OFApIMT UHIHT 835% HHM TAMIKHI D) 6upopra xam nagnsu iyx, E) 2
arau. 1 xr TosamarraH Gajux Heda cfmra 27. ApndMeTHX TporpeccHIHUEr NacTaabkn § Ta
TyIaras? xaaapn 7, az, Gz, €4, a5 Ba 22 6Fnca,
A)640 B)750 C}480 D)720 E) 500 a3 + a3 + aa + as T Xpcobranr.
A)82 B)Y70 C)65 D)58 E)60
16. 5 HE XACOGIAHT. 28, 0=0,2"%7-0,3"% b= 0,818,304,
0,175 — 556 e=2"%7.0,20! pad=1,2%%.1,1% connapnan
A)-0,405 B)-021 C)4,05 D)21 wpiicn Gupis | no i
) -0, )0, )4, )2 A) ¢ B) Byuna#i confiyg. C)a D)d
E) 40,5 E) b
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29.

30.

31

32.

33.

34.

35.

36.

Tenr éanu yubypyakka HUKY YH3KACAH
aflTazaHYMBT MApKa3l YHUHP acocura
TYIOHPHAran GanaHIUrdHy, yuuIan Sonnrab

10
xucobnaranna, — Ba 2 ra TEHI KecMallapra

3
axpaTafy. ¥YubypuaKkHHET ACOCHHM TONMUHT.

A}10 B)12 ()8 D)4 E)9
Tenr ésnn TpanenusHHAT &H ToMoHK 41 ra,

Ganananuru 40 ra sa ¥pra anzkrn 51 ra Teur.
TpamenRAHMAL KaTTa ACOCHHM TONMHD.

AY55 B)6s C)50 D)60 E)5d4
Arap sin(a + 8) = -;-,sin(a -3 = -1% Ba

b<cBcac< % 6ynca, sina + sinf HHHD

KUAMATHREA XHCcOb/IBHT,

5 27 1 10
A)1 B)——=— C)z= D)z E}—
) V7 9% D3 B
tgx — tg% — tgztg-g = 1 TeHrnamaHy evHHT.

A)%Hﬂk,kez B)%’fwk,kez
C)%r+wk,kez D)%+wk,kez
E) %E—i-?wk,kez

a+.a}_/-_5 +\7’?*—a_2%ﬂ“
w—\%ﬁ-{-a \"‘V-—V'E

COOAATAITHPURT .

A)va+¥a B)a+ya C)2/a D)0
E) 24/a

‘ 1
F
2-3

COHNMAPRATA eYNMIADH HUFHHIMCUHY TONHHT.
A)88 B)T4 C)84 D)77 E)S90

2
> = TEHICHMITUKHUHT Gapda 6yTyH
‘ 5

4
30943;: + ToaZi = | TeHrIaMa waMsIAD MHUHT
ﬁHPHHﬂHCHHH TONYHI.
81 3b 65 5 3
A)— B) — — - -
) 18 ) 16 C) 16 D) 8 E) 8

ABC yu6ypuakna ZA=30°, AB=v3, AC=6. A
YungaH TYWHPHATAH DaJaRITHKEMET
Y3VHJIHTHHA TOUIHT.

A)gv’f B);?—x/? C)}-/; D) 27

7
E) %ﬁ
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MATEMATHKA

. Kyimaara syxranaprusr xafice 6pu

f{z} = -3z + 10 dpyHKUMAHURT Tpadurara
TErHuIn?

A} (5-3) B){42) C)(3-5) D)4
E} (-3;5)

. Kyfinna KEenTUPHIATraH TeHMMHKAapAaH Kafcu
6MpH allHHAT?

Aym—(m-n)—-(m+n)=2n—m
B) m?n® = {mn)g
3
C)uxr.l'12+wm+iﬂ2
m—n
D) - —n_—m—n

n n
E) 2mn—n? —m? = (m 4+ n)?

1
(dx+ ) - (= — Z) = 0 6¥nca, 4z + 1 xannai
KphMaTaap KaGys KUTHIIA MYMKRH?

A) pakaT B) -—% EKH 1 C) pakart —%

4
DYO éxu 2 E) cpazga'r-i-

. Xocmitanap yuynR GopMYTanapHEWHAT KAl CUTIapy
Tyrpu?

Y Pt
1 - it
)@y =2
2} (e) = a®ina;
q‘\ (ﬂned‘\’ e ﬂ-”“”"

\oosE) = ST
4) (tgz) = —

Cos™ &

5) (el-:r:+b}f — kek:-!—b
A)Q, 4: 5 _B)2, 3 4 C) 1; 2; 4
D)1: 25 E)3; 4 5

. Bommagruy GYEKUAIHA TONRII YIYE KyHEula
KeNTHPHALAH (hopMyIanapaaH KaHcHIapH

TYFpRT .
1) f{z)=xF, p # -1 F(z) = poPt) + C

1
. 23 f(z)= k:r: 5 k.—,é(], kx+b>0 Fz)= -]-C-Zn(k:v +8+C

3)f(w)=eP+?, ko

F(m):%s"“”'l'b + &

8)f (@) =sin(kz + b), kA0 F(z):—'-]—cos(-ka: +B)+C

5)f(z) = ¢7 + sin3z F{z) = —es + 3cosdz + O
A)3;, 45 B)2;, 3,5 C)2; 3; 4
D)1, 2,4 EY1; 2,3

. Tyrpu Oypuaknu y4OypeakHner OamaHJIura
runoredysand § Ba 18 ra TeHr KecMamnapra
axparany. Iy GanaEanmKHEN TONHHT,

A)24 B)12v3 C)12v2 D)12 E)8

7. Kyfinnarm TacORKJapHRHT Kalcuiapl TYFpE?

10.

11.

12,

1) yubypyakka TAWKH SU3MITAH aillaHaBRAT

' abe
pazmycu R = Yl {a,b,c — yubypuakuuur

TomoHNApH, S — YuBypUaKHHHAT I03H} hopMysTa

6HNan Xucobagamu,;

2) paauycu R ra, Mapkasmii 6ypyars & ra TeHT
2

180

JACHEpaBAi CeKTOPHHUHT 03 S = o dopMyIa

Ous1aH XicobGilanany;

3) ToMoHH @ ra, OypyaknapuiaaH OHpH o I'a TeHr
pomGERET 131 § = a’sina Gopmyna 6unan
xucobalga/n;

4) mmaroHannapm dy Ba dy ra, ynap opacuaaru
Gypuaru a ra TeHI' AXTHEDPWH KABAPHK,

- T¥pT6ypuaxuuar wan S = dydzsing dopmyia

Ounan xpcobnananu;
5} yxmam pUrypanap 03 apHHIAr HAcBaTH
VIIAPHEHI MOC YH3WKAN JIdoBiapu

 KBaJpaTHapAHUET HucGATATA TEHT.

A)1; 35 4
D)1; 2; 5.

B)3; 45
E)2; 3 5

Q)1 35

. Texnenvkka TYIMAPHUIITAH OFMA Ra

7
NepHeHERKYIIp opacHmary Oypuyak arcsm% ra

renr. QOFmaapHr yayanura 50 ra tenr.
HepoeHnNKYIAPHEHT Y3YEBANIHHA TONMAY.

mn B o ps B

@(1; —2; 3) sextopru=ar oxups B(2; 0; 4) nykra
&6ynca, 6y BeKTOPHEET DOIMHUHA TONMUHT.

B) (—1;2-1)

E) (-1,2;1)

Ay FA oL FalUr S T T B Y
ﬂ) (1, —45 1) il L1

D) (1;2;-1)

Kuppacr 28 Ta H¥Aran NIApAMHIAHEHT &R
&égknap® BeuTa’
A)15 B)1§8 C)12

D)18 E)14

Kyitnnary TacAEKaapHAnr Kalcuaapn TYFpHT
1) ¥KKHTA FXman XHcM XaXKMIADAERHT
HuCOATH YIADHHHT MOC TH3HEJH ¥TI0BIApH
KyGapuHUArT HACGATHERA TeHT;

2} WTEAAPEUAT XaXMU aCOCHHHEET 103X OanaH
SanaHaINCH KyTIafiTMacHra TeHT;

3
3) HIapAAEr XaXMA ZwRa r'a TeHr;

Fid
4) map cerMeBTREMHT xaxuvu ®H (R — -é») ra

Terr (H — umlap cerMeHTUHMHET Ganananury, B

HWIADHWHT na nHVr‘Hl
PRI panlyLkh

5} acocHamAr paanycs R ra, scosamen ! ra TeHr
KOHYC &H cHpTUHUET 1031 27RI ra Teur.

A)1; 2,4 BYL, 3,4 Crl; 25

D)2, 4,5 E)}2;3 4

c0s30° - 5inT5°% ~ cos60° - sinlbH® HE XMcoGnanr.
1 : 2

A)g B)1 C)3 D)o E)%
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13.

14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Kyiteaarn gopMynasnapaan xalicunapu Tyrpa?
1) sin{e + y) = sinz - cosy + coszy - siny;

. tgr — gy
2)tg(e+y) = Txisr gy’
T
:Csyaz_'_y# '§+ﬂn!n € Z;

2% _ 1 - cosz
3} sin 3= 5
4) sinz + siny = 2sin>- cos > ; y;

cos(x — )

5) tgz —tgy = sinx - siny’

e,y F 1+?m,nEZ.

A)234 B)L;z4 C)L3i4 D) 1Li45
E) 1;3;5

Bepunran T¥pTTa COHHMHT Xap Gmpara 3 Hu
K¥mmb, cfurpa ynapHuHr Xap GUpHHEHA 2 ra
KyoafTHpRG 1HKKa1, Xockd G¥aram connap
turranucr 62 ra renr 6ynan. Bepunras coAnap
ARFEHANCA Hedara TeHr?

AY23 B)20 Cy18 D)21 E)19
I'{inT KafiHaTHArAHAA §3 BA3HEAHHAHT
40% wnz fiykoraan. 4,8 Kr kalilaTunran ryuT

XOCHJ KMIIAII YYYH KO3DHra HeYa KI CYIIT
conHLI Kepak?

A)y10 B)i2 Cy8 D)1l
0,64-0,45-0,45

E)9

HY xucobOnaHr.

97

1,05 ~ 1o

’ 320
Ayo064 BY0,19 C)-36 D)-0,3 E)03
a® +1 1 (1 2 -
at—-1 a+1 \2—a ¢®-2a
CONARJIAIITHDRHAT.

a —a a
A) Zg—m B C . D)1
)a—l )a-}-l )aa‘—l )

1
E)a-l'
/1024 - 108 — 0,5 - /32 - 243 uu xucobnanr.

A)49 B)54 C)45 D)50 E)48

16(2¢g — 1)(2¢ + 1) + p* — 16pq + 4 wnmaTr >5r
KNUMK KHAMATHHY TOOWHT.

A)-11 B)-8 C)-10 D)-13 E)-12
Hkxy copumur ArFuHaucy 6 ra,
KBaApATIAPRHHAT afmpMack sca 12 ra wenr, Hly

COHITADHHUNOT K}'HaHTMaC}lHH TONHMHL.
A)7 B)12 C)8 Dy-7 E)-8

ApribMeTHK Hporpeccud Y9MHYE Ba TYKKHIBHYH
XAANAPUHEHT RHFUBAECH

10 ra Teur. Uy nporpeccasuunr Aacraabku 11
Ta Xaii1ap¥ HRFAHIHCHHA TONHHT,

A)44 B)60 C)22 D)55 E)33

56

22.

23.

24

25.

26.

27.

28,

29.

30.

31

32.

33.

KaTernapunas 6upn 8+/2 ra Tenr 6ynram Tyrpn
Bypuaknn yubypuyax I'MIOTEHY3aCHHHHI WKKMHYH
KaTeTHTa HAcHATH 5:3 ra Tenr. ¥YubypIakHAHT
IO3WHY TOIIHHT.

A)20 B)48 ()12 D)4 E)15

Arap &(2; 0; ~2) Ba 3(1; —2; 4,5) 6ynca,
#i = @ + 2b BEXTOPHEHI Y3YHAUCHHM TOIIMHT.

A)16 B)8 ()9 D)13 E)6/2

KoHyc VK XeCHMAEHMHL 1034 25 ra, acocuanHr
paauych 2 ra Teur. KoRyc €H CHPTHHUHT I03AHA
XMCcOBIAHT.

Ay 5/057 B)7r C)6r D)sr E)4V6r
2,21-5,95+ 1,51
5,4275,05— 8,88 " wheooTanT:
1 62 62 1
A)1~2— B)ﬁ Cy1 D)_H E)§
4z — 2] = 3+ (z — 2)? TeHTNAMAHUHI RNAMITADH
KymafiTMacHHE TONHHT.
A)-3 B)-9 C)3 D)-15 E)15

TeomeTpHKk MpoTrpeccHAHRAT AacTAabkd 6 Ta
Xanda 2, by, ba, by, bs Ba 486 6Fnca,
by + by + by + b5 BH xucobnanr.

A) 230 B) 240 C)200 D)256 E) 260
2log22 — log318 — loga2 - loga18 .

6loga2 + logs81
COMANAIITHPHET.
1 1
A)-2 B2 () -1 D)—§ E)E

8
YabypuakHMHEl AKKHTA TOMOHY 3 Ba 9? Ta, ynap

opacugare Gypuak 120° ra renr. ¥ uSypyakHuHT
ury ypuary ydmaal YMKKaH OHceceKTpucacltHY
TOIIRHT.

A)1,9 B)2,3 C)1L,7 D)21

Afinadara TAIOKA YA3AJTAH TeHT &HIIN

E) 1,8

TpanelMgHUBT acocnapy 54 Ba 32% CM.
Tpanenusaaenr GanaHANHTH Heda cM7
A)32 B)38 ()42 D36 E)40

Arap tg(z + y) = 3 Ba tg(z — y) = 2 6Fnca, g2z
HH X#coBIanT.

A}yl B)-5 C)5 Db)-1 E)2,5

. 26-3
81nx = ——-—— TERraMa b HuHT HeuTa BYTYH
KHAMaTHAA eqAMra ara 6fnazu?
A)2 By4a Cy¢ D)3 E)1
\/;_3¢'—\/4+5J§+\/6h4ﬂnn
xucobaaHr.
A)24+42 BY2-v2 C)vV2-1
D)3I—+v2 E)V2+1
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34.

35.

36.

ar > ha—1

Ymby {
ar < Ja+5
8 HUHT Kanjad KMiMaTidaphia eIAMra aTa

Eyamatinn?

A) (-o0;0)U[L;00) B) @ C) {1}

D) [3;00)  E} (~00;0)

{logaz! — logaz - 3 < 0 Tenrcuznuxey egumur.

A) (lioo) B) (g}—g;m) C) (0:1)

1
D) [3\/??00) E) [1;00)
Tyrpu 6ypuakun yabypuaxaa yTKEp
OypuaKkapuEEHT MeIRARANapH YIVEIRKIAPE 15
Ba 6+/5 ra Tenr. I'mnoTerysa ysyRIMTUHA
TOIIHAT .

A)20 B)1S C)18 D21 E)16

TEeHTCH3NHKIAD CHCTeMAaCH

57



Bappant 120 MareMmaTrKka

200411

MATEMATHUKA

1. k HHET KaHHal kpiiMaTHAS Y= ked + 2

7. Kyfienarn TacquknapHyHr Kalchnapu TYrpu’
1} Tomonnapn a,b sa ¢ 6yaran yafypuaxka KYKK

QyHKnEAYARY Tpatpurn B(—2; —14) myxTanas
yTagu?
Ay-0,5 B)-3 (C)2

D) -1 E)1

z? — 32y
z . 5 z
A B
):c-—Sy ):c+3y )a:+3y
D) —— E) —

KacpHN KHCKAPTUDHHL.

T
z — 3y « + 3y

3. m BmEr Kasaad KuAMaTIapuia fm+ 1| =m+1

Terrauk ypawau Synann?
Alm=0 Bm>-1
Dym>-1 E)meR

C)mz;-l

4. Xocunanap yuyH QOPMyIANapHUHT KABCHAADY

TFEpu?

Pt
1) (#P) = ——;
) @Y =

2) (¢7) = ¢”lna;

3) (cosz) = —sine;
1
4) (ctgz) = ——;
sin’z

5) (eks‘+b}t o poks+h

A% %4 B2 35 O1,23
D)1; %5 E)3;4;5

. Bomnarrina $yHRNMATR TONHIN Y49YH KYHRUZa
KeNTHPAATAH (POpMYyIaNapkial Kaficunapn
TYrpa’?

1
1) f(e)e?, pt -1 =

Flz)=Ihz +C

Fla)=ket=+b 4 ¢
F{z)=ksin{ke + b))+ C

Flzr) = 2ed — %cmﬂw +

B)1;2,4 C)1;2;5
E}1;2; 3

2)f(z) = ;;-, x>0

3)f(z)=e Y, ka0
4) f(z}=cos(kz + b), k#£0

5}f(x} = eF 4 sindw

Ay2; 8 5
D)1; 3;5

. Tyrpa Sypuakian yaGypyakBURr banapksaura
raooTeEy3add 3 Ba 12 ra TeHr kecmaniapra
axpataun. Uy GanapnaeKEn TONMET.

A2 B4 C6 D)6V E)6v2

10,

58

258

THBHNFAH aldaHAUAAT PallyCcH © = ——————
a+b+e

thopMyTa BuNad XEcobianann;

2) pasuycy R ra, Mapxasuii SypHarn o ra Tenr
2

. 7
JOMpABHE CEKTODHUAT 1031 S = s——a opMyia

360
OunaH xUcobIaHaALH;

3) TomoHIaps a Ba b ra, yaap opachaaru
Gypyaknapunal CUPH & Fa TeHr 6yaran
napaiieliorpaMMERED 031 S = absina dopmyna
Ounan xncobiaanalu; :

4) nuaroHannapn dy Ba d; ra, ynap opacezaru
6ypyary & ra TeHr HXTHEDPHIt KaBapHE,
TyprOypuakEmEr 03 S = did;sina dopmyna
Erman xAcobIaHann;

5} yxmam Gurypanap IO3IAPAHEHF HEUCHATH
YHAPHAHRT MOC YAIKKAM YAYOBIADMHHHAT
HUcOATHTa TeHl

A)1; 2,3 B)2 3,4 O)1; 2,4

D)1; 3,5 E}2; %5

. TeKkucaukga oFMa Ba IepIeH ARKYAAD

rTyiprpanrad. OFMa Ba TEKUCANK Opacuoary
6ypuaax arccost, 96 ra, OFPMaHHHT TEeKACTUKIALH
npoexkunsacH 24 ra tenr. [lepnennukynapuusr
VAYHIHTMHYM TOOMET.

168 84
A)7 B}l C)—25— D)

5z E)u4

. B(0;4;2) nyxra @(2; —3;1) BexTOpHUET oXHPH

6¥nca, 6y BekTop GONIMHEHY KOODAWHATANAPHHA
TOMWHE .

A) (=2 -7; 1)
D) (-2; 7; —1)

B) (2; 7; 1)
E) (-2 7; 1)

CH{z 7 1)

Kyfuaa KeATAPHIra Napaiiellor PaMMITAPHART
Kaficmiuapu Dapya €H EKNapH aco¢ TeKUCITHrY
Hunan CEp Xui OYpYaK TAWKWI KRAAEACaH
NUPaMUITAHKIT ACOCH OVANLIN MYMKHHT

A) pomb éxn KBazpaT

B} xBaapar ékH TPFpH TYPTOYpUaK
C) mxTuEpai rapallleiorpay

D) paxaT TYFp¥ TYpTOypUsK

E) ¢paxar xpanpat
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

Kyiuaaru TacARKAAPHANT KEAHCANAPH TYFPH?
1) KOHYCHHMHT XaXMH ACOCHHEHI 1031 6mitan
HanaHIINrs KynafiTMacHunHr y9 Gapasapura
TEeHT;

2) wxKUTa ¥XIIanr XKUCM XaXMAAPARAAT
HHACOATR YNApHHHT MOC TH3AKIIH ynqcsnapn
xyGnapHHUHr AXRCOATHrA TEHT; :

3) DMTHHAPHAAT XAXMHE aCOCHHKHL 1030 Gunan
SananAauri KynafdTMacHr & TEHT;

4) MapHUED XAXKMY E‘IRS T'a TeHr;

5) map cexTopuRKAr XaxMuE TH? (R — %) ra

zenr (H — Moc 1lap cerMeHTHHHUHI GallaHIMHIH,

R — mMapHART paJldycm).
A)2;3; 5 B)1; 23
D}1;3;4 E)1; 2; 4

Cya, 3 4

sin2o + Z2eosor - cosw
1 — sino — cos2n + sindo
A) 4tga B)tga C)2iga
E) 2sina

D) etga

Kyiunars GopMylanapaal Kaficulapi TYrpHT
1) sin(z — y) = cosx - cosy -+ sink - siny;

tge —igy
2)tg{z —y) = Ttigz t9y’

w
x'y,x-*y?ﬁg-*-fﬂ,ﬂez;

z _1-—cosz
3 g2 Pttt
} co 5 = 5
4) sinx — siny = 2c0s> ;ysinz ; ‘y;
sin(z — y)
5) tgz — gy = ———
) gz —tey cOSzT - cosY’

z,ygég--t-?m,nez.

A) 3;4,5 B} 2;3;6 C) 2,45
E)1;2;4

D) 1;2;5

Bepuairan GemTa coRHUEP Xap OupA 3 ra
KiynaTApRANG, CYHIpa XocHd Hynran
CORTApHEHT Xap fupura 2 KymMiaan. Xocua
6¥nran connap inFuERHECHE 82 ra Tenr 6yaca,
Gepasiran cOHNIAp AUFMHAMCH HeTara TEHT
6yaran?

A)15 B)24 C)20 D)2 E)22

Maxcysoraunr 6axocu 30% ra ouTAPRIALH:
Manays pakTran xeiimn 20% ra
AP3CHIIAINTHPHILER, IIYHRAH CYHT YHEBL HapXHE
8736 cym 6§nau. MaxcyJoTHRED facTaabku
6axocu Heda c¥M Gyiran?

A) 7500 B) 8400 C) 6500 D} 9300
E} 6820
1 4
2,8-{25 8 — 1)+3§ HE xucobIaHr,
1 1 2
A} 2§ B) 35 C)5,6 D)2,8 E) 23

BH coAnalamITHPHHLD.

59

17 1 + a + 2a
" \ale+ 1) a+1]a+2)
conna.nam'rnpn
3 1 1
i 2 D) - =
3%.219 415, 49 9t /.1
18. &7 910 7 120 - (IE) HE XMCOBIAHRT.
1 1 2
A3 B Ot Dy B2
19. ¢ uuAr Kannal kwitmaTuaa —t? + 168 — 31 yuxan
SHD KATTA KHAMATra SpHmiam’
A)8 B)9 Q)8 D)7 E}5
20. (2% — 4)v/z — 1 = 0 TeHrIaMaBMAT WIAAIRAPU
HUFMEIKRCHHY XMcobIanr.
A)3 B)0 C)1 D)2 E)-1
21. Arap apudmernx nporpecenana Sy - Sy = 52

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Ba Sp41 — Sn = 03 6¥Ica, yHMHD Xarapn
afiNpMacn Kagdara Tedr 6ymanu?

A)12 B)H4 C)10 D)13 E) 11
Katernapurasr HucbaTa 2:3 kabu 6§iran TYFpH

Gypuaknu yubypIakHRHI [WHOTeRyacu 2v/26 ra
Teur. Y4YSyp9aKHEHT I03MHR TOTKHT.

A)39 B)6v/183 C)5v/13 D)36
n+6
3
5.(1; 1; 3) BexTopaap KommHeap Gynanu?

A)6 B)0 C)4 D)1 E)—4

Xap OApHHAHT KHAMETPR 25+/3 Ta Tenr Gynrad
yaTa KYBYP ¢¥B JTKasHII KoOMIHATH Iy yITa
KYBYPHEKHLa TeHT G6yarad 6mrra KyByp OumaH
aaMamTEpEAAE. KarTa KYBYPHUHT AHaMeTpARK
TOIHAET. :

E) 24

n HPHr KaRZan KuiMaTnaa a(2; ; B) Ba

A)500/3 B)100 C)8 D)75 E)150
0,047 126" 0,27 HA Xucobaanr
4-.25% ha '
1 1
A) 3 B) 15 C)0,5 D)0,2 E)1,25

pr

2
2 d = R B¢
Arap z° + (a:—-l) = B 6§maca, p—

HPOIANUHT KaTTa KAAMaTAHE TOMNMAT.

B): ©)4

A)2 DY16 E)8
ApndMeTnK NpOrpeccHFHUAT TACTIAAOKH TYPTTA
xanu fimFuuaack 124 ra, oXuprd TYPTTaCHHAKE
156 ra Terr. IlporpeccHIHHHTI XaAJIapH
farpnaacu 350 ra Tenr. IlporpeccdHMAT HeITa
xana Gop?

A1l B)7 C€)8 D)10

log215 — logi3 + logs15 + logs3

logs15 + logg3
KMEMATRHE KYpCcaTHAT.

A)3 B)4 C)1 D)5

E) 9

apoTIaHAHD

E) 2
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e

29.

30.

31,

32,

33.

34.

35.

36.

PoMOHUHT TOMOHE YHr& MHKA THIMICAH
alilaHaHMAT YPEHNIN HYXTackla 2 Ba 8 ra Tewr
Xecmanapra 6ymuaaan. Uuxs qwsnarad
alllaHaHUHT PaAWYCHHR TONWHT.

A4 B)3 C}9 D)6 E}10

Tomonu 4 cym 6yaran poMra WIKN SHIMICAH

) W7 .
allmaHaBAHET pPaZUycH 5 cM. PomOBuHT JTKRp
Gypvary KOCKMHYCRHHA TOLIMHT.

2 V3 1 V3 V2
A)gs B5 O3 )-;1— E)—
sin(2arctgQ, 75) #n xucobnanr.

22 9 12 11 :

% Y 95 Pp By

sin 22:- +cosz — 1 = 0 rerrnamaruur [0; 2x]

KecMalla HewTa niugusE Sop?

A)o B)I C)2 D)2 E)4

(z — 2y)* + (2y - 3z — (z —~ 32)° kymxanuu
K¥mafiTyBumiIapra aXpaTHHT.

A) —6(z — 32}z — 2y)(2y — 32)

B) Tyrpu xapob KeITHDHIMAraH.

C) KyuaitTysuumnapra axpanMainy.

D) —~3(z — 32)(z — 2y)(2y — 32)

E) 3(z — 2y){2y — 32)(z — 32)

Hegra 1y6 con 2 < z+2

——— < 3 TEHrCH3ITHEKHYAT
- e —11 =

eqynmu Gymamgu?
A)2 B5 C1 D)3 E)7

cos*(z + 1) - loge(3 — 22 ~ 2%} > 1 Terremsnnkun
€TMET.

oyl lin.s 1y 1.0y
VLAV L) ) T

AN [_9._11 -
Ay{-2,-1} B)(
D) {-1} E}[-2 -—1]
Tyrpn 6ypuaknu yISypuakHUKr KaTeTHapn 4 Ba
6 ra Tenr. Iy yubypIakrMEr TYFPR
OypYarupal RKapHATaH GHcceKTPUCACHEMHT

YIYHIAHHE TONHHAL.
A)5vZ B)2,4v2 ()36 D)4,8
E) 4,82

60




. Xocunanap yuyH opmynanapamsr xalicanapn

THFpU?

1
F - N
1) (logaz) = ——;
2) (cosz) = —sing;
1
3) (tgz)y = — 5=
. cos‘x
4) (ekg+b)! = kekz-{-b;
1 1
5) (In(kz + &) = Pl earare

A)L 2,4 B)2; 35
D) 1; 334 E)2; 45

)1 2,56

. bomutanFuY pyHKOMAHN TOMUMIN YuyH KyAuLa
KeATEPHIran GopMynanapial Kaicunapu
TYFpH?

1) i {z)={ka + b)P, p# —1, k0 Fleyskp(ke + 01 + €

2)]’(5):-:::-,5:)0 Fle)=te +C
3)f{w)=eh=+?, ko
1} f(z)=coslkr 4 B), k#0
5)f(s) = &% — coa=

A)2; 45 BY% 35
D) 2, _3; 4 E)1;8 5

F($}=%e"“‘" +C
F(z)=ksin(ke + b) + C
Fiz} = ;-ez’ —_ 3.n'ng- +

o) 1; 238

. Tyrpu bypuaxim yubypuakamer JTkup Sypuarn
60° ra, runoTenysacura TYIIMpPHATAH
Ganaugnnry 8 ra tear. Bepunran yuSypuakHAHr
KHYHMK KATETHHR TOMHr.

A)3v3 B)12 C)4/3 D)6v/3 E)3

10.

11.

61
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MATEMATHKA 7. Kyituparn racoukiapEsBT Kaicuaapy TYFpa?
1. Kyfunaru gykTanapsssr xaicy Bupn 1) yabypuakKa TallKl YM3AIr2H afinaBaHKuT
N b
'{2:1)11;:1_3@ + 7 GYHKInSHHHC rpadurura pazuycn R = % (a,b, ¢ — yabypyaxknusr
H1
> . ] ) TOMOHTAADH, 5 — ya6ypuakHusr 103u) bopMyna
g)) ((23 11)) B) (1i-3) Q) (1;2) D)%) bunan xucobnananu;
’ 2) panuycn R ra, Mapkasnii Gypuars e ra Tesr
2
AOWpaBNA CeKTOPHHHD [03H S — %a dopmyna
., 14mt . m? 41 _ Gulan xucobnaHamay;
- (m® — mZ ]) "1 DM COMAAIAIITHPHAT. 3) ToMoEnapy a Ba b ra, ynap opacunary
1 1 Gypuarn o ra TeHr 6yiran yybyp4akHBHT 031
A} T B) T Clm-1 D)1 S = absina dopmyna 6unan xpcobianany;
1 - 4) nuarona/wtapy d; Ba dp ra, ynap opacuaaru
E) o1 Oyp4arn o ra TeHT UXTUSpUIE KaBapuk,
- 1
TYpTOypYakHHHE 1030 S = §d1 dysinga popmyna
brital xncoGnananm;
3z —4y=3 5) yxwalnt ¢urypanap 03IapUHRET HECGATH
Ye42y=1, z-? YASPHHHI MOC YH3NKIN JAMoBIApH
A) 2 B)] Q) -1 Dy —2 E) 3 KBaapaTnapUHMHT HHcOATHTa Tenr.
AY3: 45 BYL, 45 C)1; 2 4
D)2, 3,0 E)2;4;5

K]
6ypuax arccosa ra, OFMaHUHT TeKHCIHRKIArH

npoexnuscu 18 ra Tenr. Hepnerankynapuuar
Y3YHAMIHKHA TONMHT,

A) 12 13)%Z C) 24 D)%f‘- E):?-

. Kyfimnarmnapaan xaic 6upu X7 Texkmenmkya

HucbaTan K(2;4; —-5) HykTara cuMMeTpHK
6¥uaran EyKTa? _

AN (%-4,-5) B)(=24-5) C)(-2;45)
D) (-2;-45) E)(2;—4;5)

Orma npmaMannnr éd xgppacy 20 r'a Tesr sa
acoc Texucanry Gunan 30° au 6ypuak xocmn
Kuiaad. [Ipu3sMaBmEAr GamaHaTMIrIAE TODMET.

A)10 B)I15 C)12 D)10v2 E)10v3

Ky#unarw tacauknapuamar kajcanapyu Tyepa?
1) NEpAMENAHEHT XaXMHI ACOCHHRET 03X OHiaH
banananuru xynafT™MacHHEHT Y4 Gapapapura -
TEHT;

2) MXKMTa ¥XIAIl XHCM XaXMIAAPHHHED
HUCOATY YAAPHEHL MOC YHSHETH JI9oBIapH
KybnapuHEHT HHCGATHAra TeHT;

3) NUAUHAPHAHT XAXMH ACOCHMHHHT 103¥ GRIAHR
SaIaEAAUTH KynalTMacura TEHT;

3
4) WAPHWHT XaXKMH Zer3 I'a ‘T€HT;

5) map cexTODHHHMHr XaxXMu %WRQH ra TeEr

(H - moc Iap cerMeETMHHUHT Gafanaaury, K —
IAPHUHT pajuycH).

AY1; 3% 5 B)2;3;5
D)2 3,4 E)2;4; 5

C) ;2 3.
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1 — cos2a + sin’a 21. Maxpaxn 2 ra Tenr 6¥AraH reoMeTpuK
12. Hi COOOAIAIITHPHUT.
3cos’or OpOTrpeccHAHMHE AacTnabky GetnTa Xanln
A) 1,5ctg?a  B) ctg?a  C) 3etg’a D) tg%a inrunAucH 33 ra tenr. Iporpeccnannur
E) 3tg%a ) GUpHEYY XaZUHE TONMHT.
. . . Ay4 B)3 C)6 D)2 E)s
13. Kyiirgars ¢opmynanapaad xaidcuiapu TyFpu?
1} sin{x — ¥) = sinx - cosy — cosz - siny; 22. 2z + 6y — 12 = 0 TYrpu UMINK, Ba KOOpPAMHATA
%) tg(s + y) = ige — igy , ¥xfapu Omitad derapasadrad yu0ypYaKHERTD
T+ tge -igy IO3UHK TOINHT.
x,y,z+y#%+wn,ﬂ62; A2 B)l C)3 D)6 E)4
,Z _ 1—cosz 23. n auEr Kauzai kniMaTena d(n; —-2; 1) Ba
3) cos T~ S b(n, 3n; 8) BexTOpnap nepreHAnKyASp Gynana?
4) cosz + cosy = Q608> +ycosm;~y; A)2 B4 O3 D42 E)1
sin(e — y) 24 » V4
tgx — = T\ A . InnauHApEUHET ¥K KeCHMH TOMOHH ra TeHr
5) tgz —tgy cose - cosy’ Ir
- KBaApaTAaH AOOPAT. YHAHT XaXMHIHH
z, Y F g Tm™Mnez XACOGITAHT .
A) 1,45 B)L;%;5 C)1;3;4 D)1;3:5 A)54 B)18 C)27 D)3 E}¢
B) 2:4;5 25. [1; 3] opanuxnary maxpaxu 3 ra tesur 6yarau
an — 24 Hapua KMCKADMARRNTaH KacpIapHART
14. udona HATYpaJ coH GyNagarad n HURT RUFHHIMCHER TOIHHT .
I 7 1 2
HATYDPAS KNAMATIADE HeqTa? A) 771_ B)S C)8: D)9 E)8>
A)6 B)4 C)4 D)5 E)7 d 3 3
15. Kumocu 600 cernafl GAJIHK, cOTHD OITHHIH. 26. Arap % — 5,5z + —5~m = 0 TeHrMaMaHuET z; Ba
TosanaAraEnal Keifiud GanvKHUET OFUPIATN 8
1‘? T2 URAON3NADH YuyH 3z) — 229 = 14 MyHOCabaT
AacTHabKn OFUPANTHEWHT 835 ° MHU TaLuxXHi §PUHIE 611ca, ™ HUAT KHiMaTHRA TOMMHT.
STAA. | Kr ToaanaHran GaNuk Heda CYMEa A) B B)3 C)—-4 D)—-6 E)4
TYIrag?
A) 640 B) 750 C)480 D)720 E) 300 27. Arap onTn XaIJIH FeOMETPHK NPOTPeccHTHAHT
AacTnabku y4Ta XaZUHUHD ARruERMcen 112 ra Ba
16 1,8 5 OXHAPHIATH ¥9Ta XAAUHUHT ARFUHEHCH 14 ra
’ 42 61 ]5 4,4) 5 HH XUCODIAHT . TeHr Giica, GUPNHTIN XaAR Hewara TeRr 6y Tamu?
(45 6315 40 5 A)56 B)81 C)72 D)63 E)s6d
A)4,2 B)0,45 C)0,4 D)4,4 E)4,5 1
o 4 a—9 ) 4 . et 1 _ 28. Arap l0g,27 = b 6¥ca, loga Ta HM TOMWHT.
"‘4—g® 4422 a+2 2—a b 9
con.ﬂ;nam'rnpaﬂr. A)“§ B) 282 () -5 D)2t E) 5
3+a 2a :
A B2 O-1 D)1 E
) ) ) ) ) 2wa 29. Tomomnapn 11, 12 Ba /241 ra Tenr 6§nrax
3 ¥4GypYakENHT KaTTa TOMOHHIa TYIDUDHITAH
18. (0,75)° - (_E) ‘ (ﬁ) -.2§ S N— MEANAHACH Y3YR/IAPAHA TOIHAL.
6/ \6/ 8 A)8,5 B)8 C)10 D)9%,5 E)9
A} -2,75 B)-1,5 C)L1,5 D)-2
E) —1,75 30. Terr éunn TpanemMaHHHT KUYWE acocH 3 ra,
TepuMeTpu 66 ra TeRr. YHHHT AHaroHanm yTMac
19. (ax — 2y)(z + 3y) = a2? + 3zy — 64 afimusTrary Gypuarunn TeHr Hrknra 6¥nagn. Tpanenuspuwar
HOMABIYM KO3(phHIUERT & HI TONHHT. ¥pTa YASHFHHR TOIUHT.
5 .
A3 B3 C)g D)g E)2 A)12 B)10 C)8 D)7,5 E)8,5
sin*e + 2eosa - sine — costa
‘ z? + ¥ = ¥ 3l Zeosta — 1 e
20. Arap 2ty = \/_ 6¥nca, | —~ y| apnr CONMATATITHPHNT.
KHUMaTHRY TORWHE. Ajiga+1l B)etg2a-—1 C)tg2a—1
A)6 Byo C)1 D)-6 E)-1 D)1—-tg2a E)iga—1
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32.

4eos?s — 3 > ) TeHrcmnMKHY evHHEr.

A)[—%+wk;%+ﬂk],kez

ki T
B) [—ﬁ+wk,ﬁ+wk],kez

C) [--;5 + 2rk; % +onkl ke Z

D) [-% + 2k % 2kl kEZ

E) [—§+wk;%+wk].kez

33, 10 HUAr KaHAAl KHMaTIRA

3.

35.

36.

Om?

z{z+3afz+b8)(z+3a+b)+ 1

KBanpat 6¥iaanu’

udona TyIa

A) %agbz B) Byrnas xmifMaT MaBxyn smac. |

C) +2ab D) Tyrpu xapob xerrupuiamMaran,
ab
E —
) *3
32— 19
2z - 33

< 3 TeHr¢U3INWKHHHT

Heura TY6 con 2 <

eyumu 6Fnaan?
A2 B)11 )5 D)7 E)3

£ Ba 2 72”-2-7’-cos£+1=0

2
TENTNMKBYA KAHOATHAHTUDCA, |2z 4 3| Huar
KAAMATHHA TOTHHT.

A)3 B)27 C)9 D)1 E)o
Tyrpu 6ypuakau yuGyp4akHURT KaTeTH 7 ra,

YHUHC rgnoTeHysara npoeknngcek 1,96 ra Tenr.
Wxxwnay kaTeTunur vayenuruen TOMMAT.

A)24 BY26 C)12 D)15 E) 16

63
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. Xocunamap yuys GopMyIAIapHAHT Kalcuaapy
Tyrpu?
) (e?) =P

2) (logas) =

x!na;
3) (cose)’ = sina;
4) (Ctg:tt)f = — _12 ;
8'!?’1 X

5) (eks+b)r _ 1 k.-v:+b
1,224 C1;2;3
2; 3; 4

. Boinnapruy GYHKOMAHNA TONHIN YuYH KyRitia
KeTTHPHITaH GopMynanapiaH KalcHmapy

Tyrpn?
NS z)= 93?: pF -1 Flz) =pa®t' ¢+ C
Z)f(z}—k 5 y k0, ka4b>0 Firy=kin(kz + b)+ C
3)f(2)=e**+?, k£D Flz)=Llekatt 4
AT k .

1

4) f(z)=sinlkz + b), k#0 F{m):—zcos(ka: + 8+ C

5)flry=** — cos% F(z)= —e - 3&1713 +C
AL 35 B3 45 Cil; 34
D)2, 3,4 E)Z 4 5

. T¥#pu Gypuaknn yubypuakHuHr YTKHp Oypaaru
60° ra, runoTenysacHura TYLTHPRITaH
Sanapnmury 15 ra Tear. bepunran
y46YpUaKHUHT KaTTa KaTeTHHH TODUHL,

A)30 B)15v/3 C) —/ 15‘/_ D) 10v/3

E) 5v3

Qo

10.

11.

64

Bapuaur 122 MaTtemaTrKa
MATEMATHKA 7. KyHBAary Tacauk/IapHMET Kakcniape TYFpH?
3 1} yubypuakka TaulKy 4nsuirad ailadaHuHT
. Arap f{») = (2= + 3)(—= — 3) 6ynca, f(~1) vn ) yabyp abe he
J— z paanycn = il (a, b, ¢ ~ yabypuaxuuur
Ay—6 B8 C)0 D)-3 E)&6 TOMOHIApH, 5 — yI0ypYakHMHAr 103a) HopMyIa
' SHMaH XHeobnanamy;
2} panuycn R ra, mapkasuit Sypuaru o ra TeAr
2 2 ' 2
i (2) _ 1+ o ) . 2+ 2z T 1 HH CONOaialn- ,HOHPE.BH‘ITI CeKTOPRHHHET 03H S = & (})opmyﬂa
r—1 —z+1 180
THPHHL. 6maaH xucobnanaNy;
z—12 1 3) Tomonnapu @ Ba b ra, ymap opaciaaru
A) -—(x n 1)2 Byo <C)-1 D) To+1 Gypuaknapuiial OUPH & ra TeRr 6yarad
Napasl/ieqior paMMHUEED 103w 5 = absina dbopMyna
E) T+1 OunaH xucobaanany;
4) amaronanmapy d; Ba dz ra, ylap oOpacHIary
Oyp9arm o ra TeHr BXTHEPUIl KABapHE,
3 4 4y = 11 TYpTEypUaksnnr wam S = didzsina popmyaa
’ { bz — 2y - 1 y=T Bunan XHcOGITAHAIN;
y=L . §) ¥xmam guarypanap W0sHapAHMED HECO62TH
A)2 B)-1 C0 D)y-2 E)I YAApPHUHT MOC UN3AKAE §AYOBAADY

KBaJpaTIapuHIHT HucOaTHra TeHT.
AL, 35 ByYs; 4,5 Q)1 8 4
D)1; 2,3 E)2 35

PR — revr e - s i P

L A S, e ermso rEwrEEr eI s TE T TrbEw TRRARE TR
o LERAGUHNERRG LU'YLUNMPRAL ald DrManial ¥3y ndiiia

30 ra, YHUHT TeKMCIUKAATH NPOEKOIMACH 2Ca
24 ra renr. OrMa Ba TEXHMCNHE OpacuAaryn
BypyaKHM TOIMHT.

C) arccos—g-

2
B) arctg-:); o

A) arcsin%

E) aw-c.sainE
5

Yuamapu A(1; —2; 4) Ba B(3; —4; 2)
HyKTaJaplia Oyarad kecMa ypTacHuMHT
KOOPAWHATANAPUHN TONMHT.
Ay (2; -3; 3) B) (3 ~3; 4)
D) (2 =3, 4) E}(3 =% 3)
Kuppacu 28 Ta 6F1ral nupaMHAaHUET éH
&knapH HeuTa!

Ayl B)16 C)12 D)18 E) 14

Kyiugary TacouxAapHUHr KaficHIapn TYrpe?
1} nupaMumaHBHI XAXKMH ACOCHHEHD J03H ORIaH
GanasaIATA KyHaHTMa.CHHHHI‘ yd4naH Smpara
TeHT;

2) HKKNTa JXINALN JXHCM XaKMIAPUHHHT
HUCOATH YAAPHHHT MOC YHBHKJIE JI40oBHapH
KyGnapWHRHT BUcBATHTa TERT;

3) OHIMHEADHUHE XAXMH ACOCHHHEHT 103K OnjaH
OalaHIAKMTA K¥naATMACHHMHT YutaH Gnpura
TEHT;

.3
D) aresin

C) (2; —4; 3)

' 3
4) MapHRHT XaXMH Z*:rRa ra TeHr;

5) map cermMeRTHHEMET Xaxmu THZ(R — %) ra

Tenr (H — map cermenTurmAT Ganarnmuru, K —
LIADHWHT PafHYCH).

A)1; 3,5 B)YL; 25 O)1;2 4

D)2:; 83,5 EY2; 4,5
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2 Bappant 122 MaTeMmMaTHK:
12. cos 930° nunr xmiMATHHE aHAKAABT. 21. (#n) apudMeTHK HNPOrpeccHAHUHT JACTAABKY n
V3 1 V3 Ta Xanu #wrunanck 120 ra vear. Arap.
A) -0,5 B) 5 C) 3 D) — ®3 + #,2=40 6¥nca, AUFHEREAA HeYTa Xal
i .
V3 KaTHALITAH’
E) —-sm A)8 B)11 C)6 D)I2 E)I10
2
13. Kyhngarn GopMyaanapias Kafcanapn TYrpu? 22. YubypuakHUHP KaTeThapiZad Supu 6 ra Tenr,
1) cos(z + y) = cose - cosy — sing - siny; AKKAHYHACH PHIOTeHYzalaH 61 — 5 ra xam.
9 ¢ tgx + gy Y46ypYaKHUHT J03WHHU TOTHMHT.
Vtelz—y) =7 Ay15 B)30 C)24 D)i2 E)18
T E—YF -g +wn,n € Z; 23. @(2;2;10) Ba b{y; 6;5) BexTOpMAp Ko MHHeap. Y
KynadTMaHHD KAHAMaTHHE TOMKED.
3 2T _ 14 cosz
)6085——2“, A}y12 B)10 C)8 D)6 E)4
4) sing — sing = 2 z+y . Ty 24, [anupAPHWHT 8H cHpTH ERANTAHAA, YHHHT
L = SINY = —oC08 ) =5 AnaroHal® acoc Texucnuru 6mnag 45° 6ypusk
5 ¢ A sin(z — y) Tallkuil Kuiana. luannapayEr 88 cupTH 256>
) tye — tgy = cosz - cosy’' ra Tedr. LMANAEZD ACOCHHHHT pAAHYCHHH
T TOITHHT.
“YF ghInneZ. AY6 B)7 C)5 D)8 E)4
g)) 21;?‘)1;2 B)1;35 C)1;34 D)L1;23 05 0,047%.125%. 0,27 S
e | ] .25 '
14, n pakaMuHHHr KaEmai KuAMaTaapuna 78530 1 1
corn 9 ra xonmMKcus Gymunanu’? A) 1 B) 1§ C)0,5 D)0,2 E)1,25
A6 B)2;,6 C)2 D)9 E)4 - 3?2 _9 5 0
15. @ wuBr b ra ancbaru 4 : 5, b HUAT ¢ ra HucGaTH ’ (.x +3)" —2e + _[ — o= " Tentnana 0
1 HIOU3IAPUHRHT ANFUHANCH HEYAra TEHD?
sca 7 : 9—3~ KabBW. ¢ HHHT Heua (GOHIMHM 4 TAIUKHA A)—6 B) -5 C) _4 D) 4 E) 8
Kunana? 27. a; 2a +2;3a + 4; ... XerMa- KeTHAKHUHT
A)Y70 B)50 C)60 D)8 E)75 Aactaabku 10 Ta xazw fimruranca 255 ra ‘rear.
16. Arap m > n > k > 0 6§uca, @ HAHT KEAMAaTHHHM TOIIHHI.
ln—m| — |n+ k| —]m ~ k| 5p conmanamTHEPHHT. A)S5 B)8 C)3 D)7 E)2
A)2k B)-2n C)2k—2m D)2m-—2k 98 fog214 -+ log214 - log, 7 — 2log27 -
B) 2k - 2n - COﬂﬂaﬂélol‘lq'%l]i;l)l:ﬁIﬁ‘gTQ +2
a+b Q0B 4 505 9g05508 : : :
17. O R A) —logs7 B)-2,5 C)2 D}1 E)logy7
HY CONZATAITHPHET. .
Jal v 29. ¥YuOyp4yaKHERT TOMOHIADE T Ba 11 ra, yyuHuYH
A) 2Va B) va - C) va+ & TOMOHHEZHI' MeNRAHACH /21 I'a TeRr.
vea+ v Ve + Vb YuBypuakHEHT YYAHYN TOMOHHHH TOLMHT,
D)1 | Yerve A)15 B)18 C)12 D)16 E)14
va—+b 30. Afinagara TAlIXK YUSHATAE TERT SHIAK
-1
18. (g) 40,34 (~0,5)~3 . % _ 7;_’9? _— TpaneltHAHNBHET acocnapk b4 sa 16% cMm.
XMCOBTIaHT. ARJAHAHMHED PANEYCH Heda cM?
9 A)y1T B)19 C)i15 D)18 E}16
A) 34§ B) 52% C) Slg— D) 48%%— 1 5
4 31, tg{ -arcsin-—) Hu Xpcobnanr.
1 1 i 1
19. (a+36)(a +b— 1)~ (a+b)(a+3b— 1) Alg BS Ox Dy B
KYRXAR WAKITANS TAacBUpAAKT. 32. /cosx - sinz = () TenrnaMaHM edYHHT.
A)4e+2b B)6ab C)2¢e-5b D)4b .
E) —2b A)2mk; z+ 7k, k€Z B)w+2rh ke
20. 22 + 322 — 4 = 22 + 2 TeHTNAMAHMET HILIW3HADA e p
K¥RaiTMacHHA TOMHHT. ) 9 tmk, k€Z D) 2 +t2rk, k€ Z
A)12 B)24 C)6 D)-12 E)-4 E) nk, k € Z
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33.

34.

35.

36.

\/13+7\/§+ \/5 w2\./3+2ﬁ BY XHcobRanr.
A)24v2 B 2v2-2 C)2v2+41
D)2vV2+2 E)2v/2-1

1

z
Lh- -
’ 2
COHMAp/AArR e9IMIaPH AMPUHIACHHE TOMUAT.

A)37 B)41 C)42 D)33 E)45
yBat 0,007 —2.0,3 .cos(2) +1=0

> — TeHrcH3IMKRUHT Oapya 6yTyn

15

, (3t
TERTJIAKHA KaHOATIAHTHDAII. S!ﬂ.(—:‘)—y HH

XHcobnaHr.
1 3 1
A)O B)-—§ C)—2- D)1 E)§

Tyrpu Gypuaknu yufypUakHHEF XaTernapu 4 Ba
6 ra renr. lly yubypuakuuar Tyrpu
OypUaruial YNEApPMATaH ONCCeKTPHCACHHAHT
Y3YHIHIWHA TOIHHT.

A)5v/2 B)2,4v/7 C)3,6 D)4,8

E) 4,82
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MATEMATHKA
. y=a% — 8z + 12 napafonaHuAT y4H
KOOPIHHATANAP TEKHCIMPHEMATD KaepRaa éxraan’

A} OY yxuna
D} IV wopaxna

B) III uopaxaa
E) I gopaxza

C) I yoparxaa

. Ky#uaarn renrmuknapAal kaiic GApH afigudT

(pi # lal)?

. p -¢ _ PP=¢
) =—=
P +q 9’2'*?2
9 p "“1 _P -4
) T2
P +q p2+q2
3) PP+ -y
P-¢ o -p
Pt S St
)_ 2 Lz 2
q =-F Pty
A) 3 B) byaap uumna ainuar iy, C)1
D)4 E)2
X 20—3y =5
(2;y) connap xydru {3:t+y=2

CHCTEMAHEHT €9HMHE D¥iica, £ 4+ ¥ HH TONAHT.

A)4 B)0 C)3 D)-i E)-3

. Xocunanap yuyH GOPMYIARADHAET KARCHIADE
Tyrpu?

1) {a®) = a®lna;

2) (sinz) = cose;

3) (etgz) =

sin’z’
4) (eka:-f-b)f 1 .kz-l-b
5) (In{kz + b))" = k :
kx+ b
A)2; 355 B)2;4,5 C)1; 2,56
D)1; 3,56 E)1; 2; 4

. BomtapFuy $yRXOMAHA TONHIN YYVH KyHHIA
KelITHPHATaH bopMynanapiaad Kalcuzapn

TYrpu?
1) f(z)y={kc 4+ B)P, p# —1, k#0 Flzy=kp(kz +b)?=1 4+ C
2} (=) = 1, x>0 Flz)=ines+ C

3)f{$]_¢k’+bs k30
4) f(x)=sin(kz + b}, k#0

Flz)=keb=tb 4
F(m]:-—%ws(kz-{- b +C
B} f(z) = e 4 sin3e

A}2, 4,5 B)2; 3; 4
D)L; 2,5 E)Y3;, 45

F(z) = 2% ?13-(:0333 +C
C)1; 2; 4

. T¥rpn Bypuaknu yubypuaksuar YTRup Bypuaru
60° ra, runoTeny3acura TYIIUPHIATAH
Ganasanure 12 ra tesr. Bepanran
YUCYpIaKHANT KaTTa KATeTHHHM TOUHHT.

A6 B)12vV3 0O)8/3 D)6V/3 E)24

67/

10.

7. Kyfiuparm TacABKIapHHHT Xalcanapu T¥rpu?
1) romounapu ¢, b Ba e 6¥nran yubypuakka BUKu

45

YUIMNTAH ARNAHAHEHT PAAHYCH T =
at+b+e

dopmyna Bunan xucobranaln;

2) panuycn R ra, mapraauii 6yp4arn o ra TeHr
2

360

ACUpaBHl CEKTOPHEHT 1031 S = —— o GopMyta

6Hnan XHcobmananm;
3) Tomonsapn a Ba b ra, y/ap opacHuaru
OypeaKIapuiaH OHPHE ¢ Fa TeHr Byaran

1, .
flapalfefIorPaMMEHHET 030 S = Eabsma

dropMyna Gunan xucobiaHain;
4) nmaroBannapu di Ba d ra, yaap OpacHIarH
BypyYATH ¢ T'a TeHT MXTHEPUHE KABADHK,

TYpTOYpUAKHAAT 1038 S = Edldgsina dopmyna

OmnaH XUcoDnaRAnN;

5) yXwmal $urypanap o3IApAHKHT HHcOaTH
YIapHAAT MOC YH3AKAM YIHoBtapa
KBallpaTHapUHUHT EACOaTHra TeHT.

AL 25 B2, 45 C)1 24

D)2, 3,4 E)3: 45

8. Texnchnmkxa oFMa Ba NepleHAHKYISp
rymupunrad. OFMaHHED TEKMCNAKAATH
npoeknuacu 2() ra, NepneHAUKYNZPHEELD
yaysnurz 15 ra renr. OFMa Ba [epHERIHKYAAP
opacuAary SYpHYakHE TOIWAT.

C) arccos?—

5

A) au"'::siiri.i B) a!"-csfﬂg

10

D) arctg% E) mr'(:si:'mé

b

9. Qyz Texmcamrura EucbaTaH (1;2;3) nykrara
cuMMeTPHK O¥Nrad HYKTARHU TOOMEHF,
A) (1;2,-8) B)(~-L-2-3) C)
D) (1;-2;3) E) (-1;-2;3)

(-1,2;3)

Kyinaa KenTHPRIAraH Mapalfelol paMMIapHAHE
Kalicunapu 6apuya €H EK1apH acoC TEKBCIErH
Omian OGHp XA 6ypuak TallKk KHAaaNraH
NEpaMBASHEHT acoch O¥AMIN MyMKHH?

A) poMG éxe xBaxpaT

B) xBanpar éxu TPrpu TYpTOYypUaK
C} uxTnépHi Mapalimenor paym

D) paxar TyrpH T¥pTOYpYaK

E) ¢pakaT kBaapat
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11. Kyifiupary TaciukIapuunr Kajicunapn tyrpa? 17. 1 + 2 — 1 Y g —
1} nKKATa yXInam XHcM XAKMIAPHEAED 2+v3 VE—-v/3 2+v5 .
B1cOATH YIAaPHIHT MOC YHIMKJIM ¥ITYOBIADH KRHEMaTHHH TORHHT.
KBaJpaTHapusuur HUcBaTEra Tenr; AVE-v3 B2 Cl4 D)VE+V3
2) DHNHHAPHAET XAXMHA ACOCHHMHT 1034 Gunan E)0
OaNlaHINArE KyNalfrMacura Tenr; 91 2 ANF s\ -
3) WapHEBT Xaxm %m‘? ra ‘TeHr; 18. (~0,75)° . (‘g) -(1,5)*- (_g) : (?) Hu
2 . XHCcOBIANT.
4) orap CeKTOPHHHEHT XaXMH ‘3“?"R H ra Tenr A) 2’ 5 B) 1, 5 C) 1,?5 D) 2, 95 E) 21 75
(H — Moc 1ap cerMeHTHHMAT GajlaHiyMra, K —
IIAPHUET PajinycHn); ’ o 2. 5
5) acocununr pagrycu R ra, 6anannmars b ra 18. {az + 29)(3z + fy) = 72° + 65“’ Ty
TEHP UMIIHHAD éH CUDTHHUHT 3r 27 KA ra TeHr. alRUATAAIH HOMaBIyM KosddunesTnapian Sapn
A)2; 45 B)2, 3,4 C)1; 2 4 Y HH TOIMHT.
D)1; 2,5 E)3; 4,5 AY7 B)2 C)s5 D)4 E 4
el 20. &° + 22% + 7 = 8z + 23 TenrnamanuHr
19, __M — COS @ HY CONAAJIAIITHPWAT. HILAN3IIap K¥iiafi TMacHHM TO[HHT.
sina + cos a _ A)—-4 B)16 C)-10 D)-20 E)20
A) —cosa B)cosa—2sinae  C)cosoe .
D) —2sine E} sina 21. ApudMeTHEK Iporpeccusnia a; = 12 Ba ag = 3.
Ity mporpeccusHAAr ¥H ONTHUHYM XaJHHE
13. Kyfiunare ¢opmynanapnan Kaficmnapu TVrpu? POUMHT.
1) sin{z + y) = sinz - cosy + cosz - siny; A)-12 B)~15 C)-6 D)-30 E)O©
2) to(z +y) = tgz +igy 22. Nuaroranaapu 10 Ba 24 ra Tenr 6ynran
1—1tgz -tgy’ TPADCIHAHYHD 1034 3HT KyOM 6MnaH Hedara Tedr
P
T 6ynumna MyMgun?
z,%+yF 5 +mn,neZ;
) 2 A)60v3 B)60 C)30 D)60vZE E)120
T — cosx .
3) eosg—i R Y 23. Arap d(6; 2; 1) Ba b(0; —1; 2 + 2v/14) G¥uca,
4) sing + si 2sinl ¥y, Ty &= 2& — b BeKTOPHMHT y3yHJNIBHY TOIHHT,
St = &5 i
Cmny = ST oot A)15 B)9 C)13 D)6v/3 E)14
cos(z +y) s .
5} tgx + tgy = ——=, 24. Panuycnapm 2; 3 Ba +/b2 ra renr 6Fnras MeTasn
. HNT - sy wapiap spATHaNG, 6uTTa map Kyimnan. My
T,y # 3 +mn,ne Z. HMADHAHD XAXKMEEA TOOWHT.
A 545 BYLZ4 O ;%5 D23 A)Y997r B)132x C) 1447 D) 116w
E) 2;3,4 E) 396~
25 2,21-5,95+1,51 HY XHcoblasr
14. 2 pakammHREr KaEAal 5ET XaTTa KHAMATHRA " 6,42.5,85— 8,88 xn )
(471 4+ 222} cor 3 ra konamxcus 6yTHHaK? A 11 B 62 o1 D 62 E 1
A} B)5 C)7 D)2 E)8 )iz Blg O V-a B3
. . 26. 2% — (a+ 2)z + a + 7 = 0 TeHErIaMa HIKH3TAPUTA
15. TpaxTopumnap MalfiioHHE Y9 KYyHAa Xalaab 4
T T ———————N TeCKapl COHIIAp FUFHHIMCH & [a TEHI 6¥yaca,
7 ¢ HE TONHHF.
KMCMWHH, UKKUHIH KyBN OYTyH ep MallloOHMARAT 5
40% wnwm, yaumum xyun Kosiran 60 ra MafioHHR A)7 BY2 C)s D) 12 E) 6
Xa#pamral 6ynaca, MalfiAORHREr 1030 Heua reKTap
6vaann? 27. Ym6y 31323334...7980 coHHHHr paxamMiaapn
. HaF HHH TOOMHT,
A)500 B)520 C)420 D)350 E) 450 HERIEARG
) ) ) ) A) 460 B) 453 C) 473 D) 490 E) 480
16 400—-21,5-18,5 28. logsd = a Ba logeh = b 6¥nea, logis135 u a ma b
) 1 _ 1 HE XucoGitanT. opxang noaananr.
1’5'1'1'§+1’4'1§ A) b+a B b+ 3a C) b+ 3a D) b+ 2a
A 3 B 3 - 2 5 3 b+ 2a ) b+a b+ 2a b+ ba
) = )i 9= D) = E) ¢ b+2a

E)

b4 3a
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MaTtemataxa

29.

30.

31.

32.

33.

34.

3a.

36.

YqbypuakEUHP ToMounaph 12;18 Ba x ra Tenr.
Y4EypuakeHHT IDHM MEpUMeTpH Kalch
OpanyKka Teruminn Oymamn’

A)(9; 13)  B)(18; 30) C)(15; 24)

D) (30; 48) E) (6; 28)

Tomonn 4 cM Gyaran pombra WIKe TH3MITEH

. 3
alNAHARRHT PATHYCH —~ CM. PomOumaT yTXED

O¥pYary cHHYCHHE TOMMHT.

V3 V3

3 3 1 V2
7 9% D3y B

2 )
AZ B ve
)3 B )

. 2
sm(arctg(ug)) HH XWMcOBIaHT.

2
NI WE T
2] 18 ¢ 13
215 2/17
D)-=5~ B-—7

Vsinz - cosz = ) TeErTaMaRy eumEr.

A) % +ork, ke Z

B) Tyrpu xapob Gepuiamaran. C) nk, k€ Z
D)3 +2mkinh k€ Z E) STk keZ

771 HAHT KAHIAR XHAMaTHHA
z(z+ a)(z + 45)(z + a + 4b) 4+ 100m? ndozna TVna
kBaxpaT 6ynagu?

a’h?
A) oo B) Bymiaall KuitMaT MapXyR 3Mac,

b

C) Tyrpm xapob kenrapuamaran. D) :l:%
E) +bab

(£ =2)v3+ 2z — 2% > 0 TeArCMITUKHUHT

EYHAMHUHA K?pcaﬂ*wnn

AU B2 3 O)[2 o
D) {=1} U (3; o)

E) [3; o0)

(2 + 208"+ < (g 4 2)8x(25+9) renrenmamuk 7
HHHP KAHMAH KAEMATIapUAa FpUBNK?

A) (4;00) B)(-2;-1] C)(—4,5;00)

D) (-1;4} E) (~2;4)

T{rpu Gypuaxmm yubypuakia yTkup
fypYaknapuHuHT MEOMAHATAPH Y3YHNUKNapu 15
Ba 6/5 ra Tenr. TunoTeRy3a y3yHIRTHER
"TOMHHT.

A)20 B)19 C)18 D)2l E)16

69
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MaremaTnka

MATEMATUKA

. Arap f®)=(3+ %)(ll'+4x) 6¥nca, f(—%-) HE
TOTMAT. -
A)15 B)1 Q)9

D) -5 E)-3

. (1=2a)? - (14 2a)(2a — 1) Hu conAANALITHPAUAY.
A) ~2¢+2 B)8a® C()8a®—4a
D)4a? -2 E) —4a+2

. @ HEHT KaHZail KuAMaTaapuna ja+ 2| = —a — 2
TeHT UK ¥puEIH Gynana?
Aya< -2 Bla=-3
Dija<-2 E)ac¢

Cla=-2

. XocHIanap yuyH $opMylanapHRHr KalCHIAapH
TyFpu?
1} (zPY = pz?P=l;

2) (logaz) = =

ina’
3) (sinz) = —cosz;
' 1
4) (tgz) = —
) (t97) cos%z
5) (ekx-]-b)t = kek$+b,
A)1; 3,5 B)1;3,4 O1; 2,4

Dy1; 4,5 E)2;4;5

. Bomnanrny GYHKUNAHE TONMWI YUYYH Xyimna
KEXTHpWITaH GOPMYIaTapiaH KAHCATapY
Tyrpu?

+1
DS ()=(ho + 57, p#-1, ko Fo)=L2 T

Mo E D)
1
Flo)=——+C
Flo)=ke*=tt L ¢
F(z):—;;s:'n(kx 0+ 0

+C
2)f(x) = —i-, z>0

3) fa)=e*"+E, k0

4) f(z)=cos(kz + b}, k¥0

5) flz) = &2 — cosg- Flo) = %ez"‘ - 3ain§ +¢

o

¥

3 4
s 4

CY1; 2 4

S

—
by |

D
oo

A)3 4,5 B)
D) 1; 3; E)

. Tyrpu Gypuaknu yubypuakHuur 6amManIIura
runoTeHy3aHd 98 Ba 2 ra TeHr KecMaljtapra
axpatann. Illy GanaumIMKEN TOOWAT.

3)9% B)14 C)14v3 D)14v/2 E)28

7. Kyinpary TacIUKIAPHAET KaficHIapH TYFpu?
1) ToMoHnapu a,b Ba ¢ 6yuran yaGypuaKKa HaKy
45

YH3ANTAH afagaHiHr PATUYCH I = —————e
a4 b+e

dopmyia 6uman xucobnananm;

2} pazuycn R ra, Mapkasuit Sypuars o Ta TeHET
2

ko
ACUDABHH CeKTOPHHHr 03H S = 55 dopmyna

Bunan xMcoOiaHAln;

3) Tomounapu ¢ Ba b ra, ymap opacuaars
Sypuaknapuganr OEpE & ra TeHr Byiran
napajiiiesorpaMMHNET 1030 S = absina dbopmyna
bunan xucobnanany;

4) nuaromannapu d; Ba d, ra, ynap opacumaru
6ypyaru « ra TeHr AXTHEDHA KABADHE,

1 .
TYpTOYPUYAKEHHEL 030 § = ~2~d1dgsma dopmMyna

6uaan xuccbnanamm;
5) ¥xmam purypanap ioO3IapHHRHT HECOATH
YASPHHET MOC YH3HKIE ¥IHOBNapAHNAT
HHCOATHTA TEHT.
AV1 254 B)3; 4

8§ CY2,3,5
D)2, 3,4 E)1; 34

8. Texkncnukka orMa Ba IePUOEHAUKYIAD
Tyizupuarag. OFMa Ba TEKHCARK OpacREialn
6ypyak arccos0, 28 ra, OFMaRMHAr TeKHCTUKIATH
npoeknuse 7 ra TeHr. HepnenauxynapEanr
Y3YHINTNEL TOMHHT.

49
A) 168 49

5 B3 Oz Dnu Ej

9. Ky@tuparu HyKTanapnan kaficn éupu X Z
TEKMCAUKIA STamxnT
A) (2;0;-8) B) (0;~4;5)
D) (2,-4;6) E)(0;-7;0)

C) (~4;3;0)

10. Typrbypuakny MyaTa3aM NIHPAMELL acCOCHHIHT
TOMCHH 3 MapTa KaTTalalllTURHIIH,
fanasannru bca 3 MapTa KNIHKAAN THPAIIA.
Xocul 6yIran mupaMMIa XaXMUBMHT FacTIAOKH
mHpaMHa XaXMUra ENcOATHHE TOIMHT.

Aj9:1 B)1:1 C33:1 D)1:9
E)1:3
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2 Bapsanr 124 MaremaTuka
11. Kyi ; i yEpu? 3.7% -19.71¢
Kyiumarn TacAUKIApHWHT Xalcmrapa TYrpu? L — 9 A XpcoSnamr,
1) OEpaMHAAHIAT XAXKMH ACOCHHUHT 103M GHNIAH (7' +3.7%) . (5 - 343)‘1
GanaHANMI Y KyTadTMacHH#Hr y4aalE GApHra 1 1
2) MKEATA XA XWCM XAXKMISPHHAHT
HACOATH YIapEMHI MOC TAZMKIA JAT0BAAPH 19. Arap G¥nypau 2—2 ra, Oynuuma z — 1 ra,
KyGiIapHAMHr HECGATHTa TeuT; Konauk 4 ra rer 6yica, BYIEHYBYE HEMACA
3} NMIHMHAPHUHD XaXMH ACOCHHUHT 103 SAIaH renr?
GaNaHNEre KynafiTMacHHKHr YUnaH Supura A) 2?42 —1 B) 2 _§ C) 22— 3z +6
TEHE, 4 D)yz2—-5 E)z?-5z—-6
4) mraprEHr xaxmn 7R3 ra Terr: 9 8
3 20 s TeHrIaAMall €4MHY
« 2 Tx—-3 2% ) ’
5) Wap cerMEHTHRUEr XaxMi —xR°H ra Tear
) 3 © A)1 B)L5 C)-2 D)-1 E)2
(H — mwap cerMenrauunr Sanananuru, 2 —
LUAPHUET Pajmycu). 21. ApudmeTHK nporpeccusna gz + a5 = 102. 57 um
A)1;2,3 B)2:, 3,4 C)1;2 4 OTEARE- 7
DY1;,4;5 E}2; 4 '
)45 B) 3 A)42 B)54 C)18 D)48 E)36
12. cos(—690°) nnHr KXMAMATHAY AHWKJIAHF.
22, MyHTazaM oTHOYpYAKKA TANIKH YHIRITaH
-l ml gl p VB B
2 V2 2 2 2 alijlaHaHAHT Y3YHIRTH gw ra rerr. Iy
13. Kyiigpary dopMynianapaas xaicumaps TYFPR? KynOypYakHHUHET 103SHHH TOOWHT.
1) sin{z — ¥} = cosz - cosy + sing - siny; A)8v/3 B)12 C)6 D)4v/3 E)V3
2) tg(z — y) = _tgz —tgy
g v = 1 +1tgz - tgy’ 23. m HEBT XaBEXal xuiMaTEaa d(1; m; —2) Ba
Bm; 3; — : ynanm?
e -yt n annE Z; (rn; 3; —8) BexTopnap mepneHaANKyNsSp G¥nanE
2 AYd BY-2 )2 D)4 E)3
L o 1 — cosz
3) sin 3 = —2"""“3 24, NMuaruOpHAET VK KeCHMB TOMOHRAPH
292
4) sinz+ siny = 2cos x -2|- Y n z g y; @—"; ra TeHr BYNral Kpaapat Dyaca, VHEHT
sinfr — 1) XAMMH KaHYara TeHr Oynann?
5) tgz — tgy = ———2 1 1
COST - CosY A)E B) 6 0)5 D)4 E)2
>
T,y F E-i—‘:m,ne Z.
. 5 25 3,215,994, 4 HH xucobraur
T _ 1 61 1
14. Kaiicn TeRrnuk Kongakian S§Iamse A) 2 B) 186 C1 D) 1§ E)2
adoaanaifgau’
1D47=6-6411;2)47=4-11+3; 26. @ RuHrxaExai KuiMaTuna #°+ (¢ +2)z+ 3¢ =3
PAT=9-54+2;4)47=7.7- 2. “TeHIIaMA HaIH3APH KBAIAPATAAPUHNHT
A)1;4 B) xammacu C)1;3 D)2;3 AUFMEIMCH 3HT Kruuk Gyaamu?
E) 1;2;3 A)l B)-2 )0 D)3 E)-1
15. HoMmawaym coruunr 36% u 96 umur 40,6% nra 27. ApUdMeTHK DPOrPEcCHAHART NACTAABKH
Terr. HoMa®bayM coHHn TonmHAr. CAKKHZTA Xail HHFARONCR 32 ra, acTiaabkKe
A)108 B)100 C)92 D)120 F) 98 AurupMmatTa xapaauar furuaaucu 200 ra Tenr.
IIporpeccudgunr aacTiiabkm 28 Ta XaluEAHET
E’_u{gi 5‘i + 32 -3,8) ABRFUAIUCHEN TONHHI.
16, 199 03005 g R — A)406 B)392 C)232 D)280 E)342
A) 2120 B) 2200 C) 2010 D) 2000 28. Arap ig? = a Ba Ig? = b Gi':rlca, log0_2 98 HH @ Ba
E) 1800 b opxamm mdonananr.
a-—2b+1 2-—b a+b
11 A} ——— B) C)
17. 24/3+ 5 = = HE CONNANAINTHPUHT. 1-a a—1 1-a
V12 -1 D)a+2b E)a+26—1
A)—¢ B)6 C)2/3-4 D)-6 E)4 T a—1 1~a
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Maremaruka

29,

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

Yubypuakuuur rtomonnapn 7 Ba 11 ra, yurnun
TOMOHMIa TYLIMPHIraH MENHNaHACH T I'a TEHT.
Y46ypUyakBUHT YUYMHYN TOMOHHEH TONMHL.

A)14 B3 012 D10 E) 8
NapanzenorpamMyuusar nepaMerpn 40 cM, yungr
banaHaAuKAapu 2:3 kabm mucbarna 6¥nca,
Napallf1elIorpaMMHEREI KaTTa TOMOHH Heda CM
Oynaan?

A)ld B)2s Q)18 D)12 E}20

. 40 . 4
cos(arcsmzi - arcsmg) HY XucobIaHT.
121 187 161 150
A i —_ —
) 206 B) 205 ©) 205 D) 205
) __151
205
1~ 2sindz < cos’4x TEHICH3IAKHN e4HHT.
wk T Tk
LRI
B) (%+2«k;5—8’5+2wk),k €7

C) (wk;%-ﬂrk),k €z

T

.
D) ( 72k 2kl ke Z

E) (—3,;- + 9mk; g +2tk) k€ Z

M HHHT KaBAaH KMAMaTHIa

z(z +4a)(z + b)(z + 4a + b) + m? udona Tyura
xBaapart Gynazu?

A) a’t® B) Bynuai K@fiMaT MaBXYR 3Mac.
C) Tyrpa xaBob kenTupuamaran. 1) +2ab

£) +%
. L 4

1 4
-1-—:—-6?—55—; > § TeHrCH3MUKHUHT Dapya GYTYR

CORMapRaly e4MMapy HAFAAANCHAY TOIMHT,
A)59 B)72 C)64 D)63 E)68

1
Vi—z (logé (22 —4)+ m) >0
TEHICH3NAKRAET OYTYH coEnapian nbopaT HeuTa
eunMn Gop?

A)2 B)4 Q¢ D)3 E)1
ABC yubypuakna ZA=30°, AB=/3, AC=6. A

YUHAAH TYIApAAray HaJasiIIKHHHT
¥3VHIATWHH TOOHHT.

A)-g-\/f B)%ﬁ C)g D)%ﬁ
E) %ﬁ
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MaTteMaTHka

MATEMATHKA

1. k wunr xanza# kafiMaTuga y = ke + 2
¢yrknnasueT rpadurn B(—2; —14) nyxranan
yrann?
A)-0,5 B)-3 C)2

D)-1 E)1

2. {a—36)% + (3a + #)? un copmanamrTApEHr.
A) 24% — 8ab B) 2b% —dab  C) 847 — 8ab
D) 10a® + 10> E) 84? '

bz —m  Tmz41
2 3

TEHIJIaMaHUHI MIAM3H HONra TeHr Gynanu?

3 1 2
A)-3 B)-3 O -

3. M HHHT KaHiail KMEMATHIA

1 .4
D)- E)-
)2 .)-5

4. Xocunanap yuyR GOpMYTAlapHUNT Kafcamaapy
TYFpu?
1) (&Y = px” g

2) (a®) =
3) (sin2) = cosa:;
1

4) (tge) = ———y—;

cos T
5) (ekz+b)f _ kek’:+b.
A)2;3,5 B)L; 2,3 O1;3; 4
D)1;,45 E)1;3 5

5. Bommanrut $yHKINAHA TOIMIN YYYH KYWRAa
KeNTHPUAraH GhopMyaaiapial KalcHIapH
TYrpu?

1)f-(z)=(kw+b)!’, p#—1, k#0 F(w)=(—k’3—+i}iﬂ

k(p +1) .
2}}(1:).. h.-,éO kz4b>0 F(a:)--ln(kx ¥ B} O
3)f(x)= e""‘"‘b k#£0 F{x)= ke”"’" +C

4) f(z)=cos(ks +b), k#£0 F(r):%sin(kr +B+C

5)3‘(“’):"’%_6“2 F(z) = 26%% :-l:,'ﬂ"ﬁ'-:-'f'c
A)1,2;4 B)1;23 OL;25
D}1; 3,4 E)2; 4,5

6. T¥rpr 6ypuaknu yuSypyakHuur yTkup Gypuarn
60° ra, rumoTeHy3acura TYIIRpUIran
banananuru 16 ra renr. bepunran
y46ypUYaKHUHI KHYBK KaTETHHN TOLMAT.

A)15v/3 B) 30 0)7 D) 10v/3

E)_l.i—

7. Ky#noaru TaciuKIapHHEHT Kaficniaap TVrpr?

10.

[
—

73

1) Tomosnapn a, b Ba ¢ 8y5ran yubypuyakka HUKH
45

UHSMITAH aHaHAHKHT PAINYCH P = ——o ——
a+b+ec

dopmyna Ousal xucobaapanm;

2) paamycn R ra, Mapkasmii fypuarm « ra TeHT
. . 2

TR
130 — cpopmyna

DOEpaBHil CeKTOPHHHT 1081 S =

tuaan xucobnaHamM;
3) ToMornapy & Ba. b ra, ynap opacumary
fiypuaru o ra Tedr Ojnrag yuGypYakHMHD 103K

1
S = Eabsinrx dopmyna Gunan xucobIAHAAY;

4) amaropannapn d; pa dy Ta, yIap OpacHKaru
Oyp4ary o ra TeHI AXTHEPHAHA KABAPHK,

TYpTOYpUaKH#HT 1021 S = %d; dasine dopMyna

6unan xucotnaHany;

b} ¥xmam durypaiap 031apuHUEE HECOATR
VITADHRHT MOC YH3HKIIE YIYoBIapH
KBaJApPATAaPHHENHT HAcCGATHra TEHE.

AYL; ;5 B2, 3,4 C)1; 3; 4

D}3; 4,5 E)2; 4,5

. Texncmuxxa oFMa pa [EPIEHABKYSD

TYIApHATaH, OFMaHUHP TexUCHMKAATH
npoeknuicu 12 ra, nepneHAHKYASPHAHT
yayanurd 16 ra Tenr. OFMa Ba NepOEHIUKYASD
opacHzaru HypJakHu TOMAHT.

A} arcsing B) arctg% C) arcsing-
. 3
D) arcsin E) arccos— 0

. m(~1;5;3) Ba 7(2; —2;4) BeXTOPIAPHUAT CKAIIAP

K¥maRTMacHHI XHco0IaHr.

A0 B)12 C)-24 D)-10 E)2
HNupamMuIaHEHEr acock TOMOHIAPE § Ba & ra TeHF
O¥ynran TYrFpn TYpTOypuaknan gbopart.
HepamunaAuar Xap OHp 8H KAppacyH 5V5 ra
TeHr 6¥7ca, YHHHT OaNaHOIATHHHE TOIRHT.

A)100 B)20 C)5 D)25 E)10

. Kylupary TacIMKIapHEHr Ealicunapn TYrpu?

(TIAD TYFpU
1) XOHyCHUHE XAXMH aCOCHHUHT 103U Ouilad
GaMaHAAUTE KYIafTMacHHUHr YYIan 6HpHra
TEHD;

2) MKKATa YXial XKHCM XAKMIAADHHAHAT
HUCOATH YIADHHRT MOC YH3HKJN JIIYOBAAPH
KyOIADMHNAT HUCOATHUIA TeHT,;

3) NEAMHADHART XAKMH ACOCHHHHI 103U OWIaH
GallaHNIANK KynaliTMacHHEUEP Y49AaaH Gup¥ra

TeHT,
4) mwapHWHr XaxMy —~7R° ra TeHr;
3 ’

H

5) mwap cexTopHHEHT Xaxmu THA(R — 3) ra

Tenr (H — Moc map cerMeHTRHMHAT GanaHANUATH,
R — mapuEEr panuycn).
AY1; 4,5 BYL: 24
D)Y2; 3,4 E)2; 4,5

Cy1; 2, 8




6yarad kueMu KHpkul ofMHAM. Arap KodaraH
xucMuERgEr 1030 40 ra TeHr 6§5ca, KBaJgpaTHUAT
TOMOHUHM AHHKIIAHT.

A)8 B)5 )10 D)6 - E)9

2 Bapuant 125 MaTemaTuxa
1 2 sin & + sin 2o .47
12. A = —— Oy _— .a=1- = = .
2. Arap cos o 3 Oyaca, oo o 21. a=1-0,48(1), b 5p B2 ¢ 0,5(3)
XAcoOnanr. a , b Ba ¢ coHnap yuys kyhumaru
. 2 MyRocaBaTnapaaH xaficu 6upn ypuunu?
A)3 BY-0,5 C)0,5 D)= E)1,5
) ) ) )3 ) A)c<b<a Bla<e<d Cla<be
Djb<a<e E})b<e<a
13. Kyimmars ¢gopmynanapinal gaitcunapi Tyrpu?
l) cos(z + y) = SINE - CosY + coszx - 5£ny; 22. KaTeTnapHﬂa.ﬂ Sﬂp“ 8'\./_2‘ ra Tennr Gj'm[‘a.ﬂ Tj’FpH
9) ¢ _ lgx+tgy Gypyaxnu yubBypuax THROTEHY3acCHHAKT HKKHAYH
)igle+y) = 1—tgx -tgy’ KaTeTura HucHaTh 5:3 ra resr. Yubypuakdunr
T 7 IO3HHH TOIHHT.
YTty F G rnes; A)20 B)48 C)12 D)24 E)15
. ax _1—cosz " ‘ _, ~
3) sints = ——am—; 23. AB(-3; 1; 4), BC(-2; 3; —T) a CD(5; ~1; 4)
) ) z+y . T—y asp ABCD TypTHypuakHUAT TOMORIapH Gynca,
4) sinz — siny = 2¢os sin 7 Iy TYPTOYPYAKHHAD NKAroRaNapuAaH ubopat
cos(z + BEETOD/AD CKangp K¥IadTMAcHHUHT MOAYIIKHY
b) tgx +tgy = Q, TOTMHT
sing - siny
T A)12 B)16 C)5 D)2 E)9
2,y F §+7m,neZ.
A)2;3;4 BY2;3:5 O)1;2;3 D) 245 24. KomycHrHr ¥XK KeCHMH TOMOHH \\/‘; Ta TeHT
E)1;3;4 MyHTasaM yu6ypuakaas ubopat. Konye én
3 — 1 CHPTHHHHI J03AHH AHHKJIAHT.
14. o udona n HUHT HeITa HaTYPAl A)12 B)18 C)6 D)16 E)8
KHiiMaTHAa 6y Tya coa 6ymain? 0,04-2.125%.90 271
A)2 B) xev 6up gmitmaTna C)4 D)1 25. 4.95% HH XucoGanr.
E)3 1 1
A) 1 B)1- (C)0,5 D)0,2 E)1,25
15. Homamnym connnsr 14% n 48 waar 49% ara 2 .
TeAT. HoMabayM COHHH TOIRHT, 26. (z + 3)2 — 2|z + 3| — 3 = 0 Tenrnama
A) 200 B)I140 C)120 D)280 E) 168 RTNAAIAAPUHAKD GMFYHINCH HEYAra TeHT?
A)-6 B}y-5 C)—-4 D)4 E)6
13 4 2
7.4+ 17 0,15 l‘ﬁ : 65 27. Harypas connap KaTopn xap 6MpH HaTypad
16. 03 43-016 HB Xncobnasr. COHHHHI' KBaAPATH OUAaH TYTalIuras
! ’ ’ KyAnIargya KMCMIapra axparuarad: {1},
A)12 B)11 Cj10 D)6 E)8 (2,3,4), {5,6,7,8,9), {10,11,12,13,14,15,16}, ...
ST 10 - xaemaarn cORIIap AMFUHAWCEHE TONRHAT.
17. 7+ 5v/2 4+ ——=——— Hu copmanamrypusr. A) 1626 B) 1913 C) 1758 D) 1729
V3 -6 E) 1800
A)2 B)-1 C)2vZ+1 D)-2 E)3 28. a = log, g4, b = log, ;s 6 Ba ¢ = log, ;5 4 Gynca, a,
2 6 b Ba ¢ counap yuyH KylAnarm
18. (g)‘3 +2:47% 4 (-,_r:)_1 HM Xucobnasr. MYHOCaBATNApHKMET KalcH GhpH ¥purmu?
1 9 AJa<e<d Blb<a<e Qb<e<a
A2 B)oO C)3§ D) 2,5 E)tig Dya<b<e Ele<a<h
29. Tyrpu Oypuakal, yuGypUyakHERT TOMOHJapH 12;
19. {az — 2y){x + 3y) = az? + 32y — 6y* afuuaTaarn 16 ma 20 6§nca, yHra MUKW A TAINKHM YH3RAraH
HOMALIAYM KonduIeRT ¢ HH TOIHHT. afaRallap MapKas3napy opacimary Macodanyu
A 5 B 5 7 TONAHT.
)3 B3 O35 Dy B2 A5V B)2vE C)vE D)4 E)VE
| ' 30. Tomonn 6 cM G¥araf poMbra HYKE GU3MIrad
20. KpanpaT Imaknuiary TyYHyKajaH 5HH 3 Ia TeHT

3
allTaHAHUHT PalBy ey o CM. PomGumur §rxup

Sypqa.rn CHHYCHHA TONIMHT.

1 2 1 1 1
A3 Bz O3 Py Pj
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Maremarnka

31,

32.

33.

3.

35.

36.

tg(Rarcsin g—) HY XWACOGNAHT.

A) —/T B) -3v/7T C)3/7 D)2v7
E) V7

sin’z + sinz
———— = ( Tenrnama [0; 47} opanukaa
cosz

HeYTa BagNsTa ara’

A})7 By C)5 D)2 E)4

i HAHT KaHaal KniAMaTIna,

r{z+ a)(z + 2b)(z + a + 2b) + m? ndona Tyna
KBagpaT 6ynanu?

A) a®? B) Bynnmaii xufiMAT MaBXyQ 5Mac,

C) Tyrpn xaBob 6epaamaran. D) tab

ab
E) :i:?

1
> - TeHMCHINHKHHMHr Gapua OyTyH
z 5 .
0,5- 1

COHJlapoary eduMmnapu WAFUHRAHCHHEN TONWHT.

A)17 B)20 C)16 D)19 E)18

- 2 _ gy — <
|z — 8}{logs(z® — 3z — 4} + Toaa0. 2) <0

TeHICH3IUKHUHI eMUMIaPHAAH HeYTacH 6y TYH
cornapaan wopat?

A)2 B)5 C)9¢ D)3 E)1I

ABC yqbypuaxaa ZA=30°, AB=v3, AC=4. A
YYAAaH TYMHPWITaH OATaRNNUK Y3YBAMTHHA

TOUHRHL.
NV B v o lva D)@

E) %v’ﬁ
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MATEMATHKA

1. Arap f(2) = (2z + 3)(—2— — 3) 6ynca, f(—1) nu
TONHMET.

A})-6 B)18 C)0 D)-3 E)&
z” + 3zy KACPHH KUCKADTHDHHT
e KAC .
'“91!2-}-9:2- PHU KUCKADTHD
x z x
A):I:—Iiy B) Jy—=z C)z+3y
¥ x
D E) ~
)3y—z ) z+ 3y

3. (2z+ 1H{x — 1,5) = 0 6¥aca, 2z + 1 Kanznai
KuiMaTiap xabyr Kanaan?

A) 0 éxn ~% Bldéxu0 C)Panam

D)0 éxu1,5 E)faxam —-%

4. Xocunanap y4uyH $bopMmynanapHnHr Kaficumapn
TYFpu?
1) (a%) = a*inaq;
2) (eosz) = sinc;

3) (ctgz) = ~ _12 ;

S:in &
4} (ekr+b)r = %Ekw+b;

k

b
5) (In(kz + 8)) = rPes
Ay1; 4,5 B}3; 4,5 ()2 3;5
D}1; 2,3 E)1; 35

5. Bomnadruy QyHKNHAHM TOUMII YIVH KyRuna
EKenTHpuiral GopMynatapian KAlRcHaapn
TyFpu?

+1
1)f (@)={kz + B}Y?, p#—1, k0 Flz)= (kx + B)F

k(p+1)
FPla)=inz4+C

+C

2)#(z) = g, £>0

3)i(z)=e**+?, k30
4)f (e)=sinfkz + b), k£0
5)f(z) = €2 — cbs—g—

A)2; 3,5 B)1;
D)1, 3,4 E)I1;

F(;.:):%s’““ +C
F(zy=—kcoa(kz + b) + C
F(r) = 2e2% — %sﬁn;— +C

Cy1; 2; 4

1

2: 5
2; 3

6. Tyrpm Gypuakmu yuSypyakmmur yTErp Gypuarn
60° ra, ramoTeHysacura TYMIMDPWIT aH
bananamura 18 ra Terr. Bepuaran
yuOypYaKHUHT KaTTa KaTeTHHA TOIHMHT.

A)9v3 B)18v3 C)12v/3 D) 36
E) 6+/3 '

7. Kyfngarea TacnuknapuyuAar Kakcanapu 1yrpu?
1) yufypuakka TamKi YM3MITAH ARTAHAHUND

b
paanycu B = % (a,b, ¢ — yubypyakuunr

TOMOHAAPH, S —~ yubyp4YaKkHUHT 1031 ) GopMyna
Ounan xucobranamgy,;

2) papuycy R ra, Mapxasgi Gypuarn o ra Tewr
: 2

i
JOMDABHE CEKTOPHEHT 1030 S = T30 dopMmyna

bunan xMcobnanann;

J) ToMoHE @ ra, 6ypusKaapHAaE GUPY « ra TERr

poMBHMHT 1038 S = a?sine popmyna Gunan
CXucobilanaom;

4) nuaronanaapu d; Ba dg ra, yap opacHaarn

Sypuaryt o ra TeHI HXTHEPHE KABAPHK,

TYpTOypYakHUAT w0318 S = %dldgsinﬂ' dopmMyna

bnrad xucobmanamgy;

B) yxumam GUTYPANAp IOTADHEMAT HUCBATH
YOADHHHT MOC YHINKAH YAY0BILADH
KBal\paTJapHHEURT HUcOaTHI'a TeHT.

Ay2; 45 B)2, 3,4 1134
D)1;3;5 E)3;: 4,5

o ]

TekncnuEKa orMa ba neprnen DHKYJIAp
TYLUNPHITaH. Orma Ba TCKHCAAK OpacHXarM

4
bypdak arccos-s— ra, OFMaHBHTI TeKHCTHKNAT

npoexunscy 24 ra reur. Ilepmennuxynapuuar
Y3YHIUTHHH TONAHES.

A)%ﬁ B) 16 0)3-53 D)32 E)18

9. Ozz Texucaurura wacbaran (1; 2; 3) aykrara
CHMMeTPHK O¥/TaH HYKTaHH TOIAHT,
A) (1;2-3) B} (-1,-2,-3) C)(-1,2;3)
D) (1;-2;3) E)(-1;-2;3)

10. Orma npusmanuer 84 Kuppacn 20 ra TeHr Ba
acoc Texuenury 6unar 30° nm 6ypuyax xocma
kpnanu. IpusMaruar GanaHAARTAEN TOUHHT.

A)10 B)15 C)12 D)10vZ E)16v3

11. Kyfiunarn TacOHKNApHERT Kafichaapa TYFpH?
1) BKKETa yXIIAID XKACM XaXMAAPAHEKHT
HUCOATH YAapHAHE MOC YH3HKIYM JIIOBIApH
Ky6IapMHuHr HucOaTHa TeHr,

2) UMIHHAPHUMET XaXKMH ACOCHHIHT 10%A GUIaH
SanaHANArR KYIafi TMAacCUHWHT Y9AaH Supura
TEHF; :

3
3) HIaDHMAT XaXMH 4—71'R3 ra TeHr;

9 .
4) map ceKTOPUBHHT XaXMH ~7R2H va Tenr

3
{H — moc mwap cermMeRTHHHAT Gananpiurn, R —
INAPAMEL PAIRYCH);
5) acocuHnAr paimycn R ra, acoruncH { ra "Tenr
KOHY¢ €H CHpTHHMHT 1034 7RI ra TeHr.
AY3; 4,5 BY2; 4,5 O1; 24
D}1; 3,5 E)1;4;5
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i 11
12. cosder Sl.n s BE cONNaJIAIITADHET. 21.a=1-0,2(8),b= —Bac=0,7(2). g, bmac
COS o sin o 15
A)2sina . B)0,5 C)2cosa D) -2 E) 2 conna? YYYH Kydudary myHocabaTnapiaHn xafich
6upn ypunnn?
13. Ky#nnarz popmynanapnan gaifcunapu Tyrpu? Aya<b<e Byb<c<a Cle<ax<h
1} cos(x — y} = sinz - cosy — cosx - siny: D)d<a<c Ela<e<b
NDtg(z+y) = ng_z_*t_g:;”’ 22, Hnaronannapu 10 Ba 24 ra Tenr 6¥nran
. :—tga: L9y TpanennsHAHT 1034 SHT Kynu GuraH Hedara TeHT
ryr+yF 5 +wn,n € Z; Oy uIE MyMKHET
3) cos?Z = 1+ cosz A)60v3 B)Y60 C)30 D)60vZ E)120
2 2 23. Arap @(~1; 2; 8) va B(3; —2; 15) 67nca,
r+y r—y
4) cosz + cosy = 2cos co8 5 =b-a BeKTOPHMHT Y3YHIUTHHY TOMAHT.
_ sin(z + ) A)6 B}9 <C)8 D)2 E) N2
5) tgz + tgy = =t
. €O8T - COSY 24. Kouycumar acopunen 63 ra Tenr Ba ¥y acoc
z,y # 7 +an,n € Z. TeKncIHMrn 6aaan 30° nu Gypyax XoCHaI xHIAXM.
KoHYyCHRHT XAXKMHEN TOUHHT,
%) 21-’2-;2 B) 234 O} L34 D) 345 A)27r B)Slzr C)9r D) 273
Y24 . E) 937
14, Kaiicn TeHrIMK KOBAHKIN 6§ AN
uonanafou? 3,21-5,95—4,44 ]
1143=9-5-2; 2) 43 =7-5+8; 25. 5.91.5. 05 11,51 HE X@cob:iaur.
N43=8-5+3 ;4}43=21-241, i 61 1
A) 2,4 B) xammace C)1;2;4 D) 3;4 A) 2 B) 186 ©1 D) 1§ E) 2
E) 2:3;4 26 N
. N HHHT KaBAail KEAMatama
15. 1 T mMepauwHr Tapkubuna 82% cys Gop. Mabaym 22+ (m 1-;,_32;1:. +ﬁ3 — 1.5 =0 TeRrnama
Bali";ﬂaﬂ kefimu by MeBaRar cyBRUST MUKAODR WALH3apH KBaApai/lapHEART WUFHHEACH BHT
i 3% 6ynan. OHIu 6y MeBaHUHT COFEPIHCH KaTTa Gynann?
HeYa K[ H¥HKAAWT A) 1 B) —2 C) 1,5 D) —1 E)'_1,5
A}700 B)600 C)810 D)780 FE) 820 27. Ymby 21222324...6970 coHHnAr pakamaapn
16 0,216 ~1,6-0,215 5 HBEFUHIMCHHE TOITHHD.
T a3l FH XHCODIART. A) 416 B) 440 C)400 D)420 E) 430
25
28. a=log 54, b= loglf-5 6 Ba c = log) ;64 6Fca, a,
A)4,3 B)0,45 C)-0,43 D) 4,2 & Ba ¢ cOHIAp YYYH KyRMIarm
E) 0,43 MYHocabaATTapHUHAT Kafick 6upy ypuman?
19 A b Bla<e<b Cle<b<a
17. —=—— ~ 24/5 + 5 Hu connanamTUpHHT. Je<a< a<c
V201 P Dib<a<c E)b<e<a
- i /E A a ™Y 4
A)2v5+4 B)2vE-4 )6 Dj 4 29, Tepr ennu yuSypdakuuar éx ToMoun 1,5 ra,
E)4v5 -4 yuunara 6ypgaru 120° ra renr. Iy yubypuakxa
( 1 )—1!3 (] ) ~1/3 TallKH THI3MWITaH aNaHEHT PaJNYCHHH TONHAT,
g V3
18. 343 8 HU XucobnanT. A3 B)t C)1,5 D) - E) 2./3
18\/ 144
o2 B 0 pt gl 30. Arap |d@| = /137, |8+ 8 =20 B2 |~ 5| = 9v2
5 ) g 4 ) 7 ) 16 6ynca, |b] au Tomunr.
19. Arap 6§nyBun 2—2 ra, 6ysuaMa ¢ — 1 ra, A)8/2 B)I5 ()72 D)12 E) 7v3
KOoInHK 4 ra TeHr 6¥nca, GYNHHYRYE HUMAra 5
Tenr? 31. sin(arctg(‘—g)) HR xucobnanr.
A)ya*4+2~-1 B)a?~6 C)z>—-3z+6 _
D)z?-5 E)z?-5c-86 A) 2 B)hwlg C)_w
20. 2% — 622 4+ 12 = 322 + 22 — 6 TedrMAMAHHHT \2/1_ 19 13
HAAM3/I1APH REFHHIMCHER TOHHT. D) _2vV15 E) _2v17
A)6 B)2 )9 D)-18 E)—2 15 17
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32.

33.

34.

35.

36.

4sin’z(1 + cos2z) = 1 — cos2x TeHrIaMann
S4HAT.

A) d:%-f-ﬂ'ﬂ, =

B) mn; :l:-;-'zr+2fm, neZ C)mwn, nez

D) mn; :1:33[+27m, neZz
E) 7n; :l:-}—k?rn, nez

e+ ava _ Vai—a
Va2 - Va5 +a  Va-—-+a
CONNANADYPUPHHT.
A)Va+da B)a+{yd C)2¢@ D)o
E) 2/a
(2 +3)V10 — 3z — ¢? > 0 TeHrcH3IMKHE eqnHT.
A)[-3;2] B){-5}U{-3;00) C)[-3;00)
D) {-5}U[-3:2] E)[2;c0)

2
Arap '209'%(%) = —-% 6ynca, loggay{ab) vn

+2¥a mn

xucobaadr,
A)1 B)0,8 _C)—% D) 0,6 E)-1
ABC yubypuaxna ZA=30°, AB=/3, AC=6. A

YUiJaH TYIMHPUATAH GalaHanHKHAAHT
Y3YHIATHHA TOMUHT.

A)gx/i-' B);?,-\/‘? C)-‘;—? D);\/’?
E) %-\/'?
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MATEMATHUKA

1. y = z? — 8z + 12 mapaGonanunr yum
KOOpIHHATAARD TeKNCHr MHHAr Kaepuna érann?
A} OY yxuna B) Il wopakna C) I yopaxna
D) IV yopakaa E) If vopakzaa

0,22 —-2-0,0640,3°
0,06-90,9— 0,06
xucobnanr.

A)-0,2 B)-1 C)0,2 D)0,25 E)-2

HUHE KRiMaTHBY

3. —4,8: lal = —~0,5 TeHrauKEA KAHOATNAHTHPYBYH
a BHHT 6apya KAHAMATIApHHH TONMHT,

A)9,682a-96 B)@® C)2,4 D)9,6
E) 2,4 pa —2,4

4. Xocunarap y4yH $opMynalapHANT Kaicunapn

Tyrpu?
p+l

z
D (zP) = ;
)@y =2
2} (logaz) = —;

zina
3) (sinz) = cose,
4} (ctgz) =

iﬂ 17
5)_(eks+b)r — kek:+b_

A)3: 45 B)lL, 2,3 ()2 3,4
DY2; 3,5 E)1; 35

bh. Bomnagrry GYHKUKSARE ToORI yYyH Kyiuaa
KeSITHPHAraH JopMyaaiapiad Kallcunapu

THepu?
1

D f(z)=aF, p# -1 (’3) + "
2)!(3:):-1—,1‘)0 F{a’:):-—;—i-+6'
3)f(e)mek=+, ks£0 Fla)=get* +0
4)f(z)=sin(ke +B), k#0  Flz}=-kcos(kz + b) +C
8)f(z) = eF —cosg- Fix) = -1-8 —3mn—+C’
A}3; 4,5 B)1: 3 4 C)1,3,5

D)1; 25 E)I1;23

6. Tyrpu Oypuakirn y4OypUakHUHT OalaBANNTH
runoTeHysann 32 Ba 2 ra TeHr KecManapra
axparann. iy Sanagnsaukse TonuAT.

A)16 B)8V3 0)5% D)8v/2 E)B8

¥

10.

Kyannarn TacauknapHURT Kaficuaapn Tyrpu?
1) yufypuakka TalIKn YM3HATAH aANAHAHUHD

paanycn R = % (a,b,¢ — yuSypyaxsuur

TOMOHAADH, S — yubypuakpnusr wosn) dopMyila
Ganal xucobnaHany;

2} paauyce R ra, mapxasu#i 6ypuars o ra Temr
2

OONpaBHH CeKTOPHMHT 103H S = ——a (opMyTa

360
SmnaH xucobnaHany;

3) Tomoun a ra, Sypuaxnapuray 6WpH o Ta TEHr

2

1
pombHuEEr 1038 § = Ea stno $opMyna Crnan

xuncobnananm;
4) puaroHannaph d, Ba dg ra, ynap opacuiaru
Oypuari o ra TeHr HXTUEPAH KABapHK
1
TYpTOYpYaKRUHD 1038 S = —didasina bopmyaa

2

OuMnan xucobnaHaaH;

5) ¥xmam ¢urypanap O3TapuHEHT HECGATH
YAAPHUHT MOC YH3HKJIE YNUORMTaPUHEAT
uucbarura TeHr.

A)L; 45 B)1;2,4 C)1;2;5

D)2, 4,5 Ey2; 34

. Texncnukka TYHHPHAITraH OoFMa Ba

NepneRARKYAsp opacHiaru 6ypuax arcsin—g—g ra

reur. OrMaHuHr yaynanard 50 ra Tenr.
[Tepnes ANKYNAPHAHD Y3YHIMIHEH TOIMHT,

Al B)M 0T D) 175 E) 48

. Kyiinnarunapnas gaficu OHpH Yz TEKHCAMKKA

nHcBaTag P(3; —2; 4) HyKTara cHMMeTpUK
Oynras HyKTa?

A) (-3 2 —4) B)(-=3-24) O3 % 4
D)(3; -2 —4) E)(3; % -4)

Typr6ypaakiu MYETa3aM NMpaMBLa aCOCHHUAT
TOMOHH 4 MapPTa KaTTalalllTEpUILIH,
BanagannTu >ca 4 MApT2 KAYRKRAIITHPYILIN.
Xocun BynraH nupaMMAa XaXKMHHMHT AacTaadkn
OHPAMHAA XAXMIra HucGaTHHE TOIHAT.

A)l1:1 BY4:1 C)i:16 D)1:4
E)16:1
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MaTemMaTHKS

11.

12.

(=Y
[T

15.

16.

Kyiiuaara Tacovk/1apHRHI KARCANAPA TYFpH?
1} KOHYCHHEHI XAXMH ACOCHEMHT 103K Onitad
SAMaHAMMIY KyTafTMACHHAHT Y4laH GUpHra
TeHT;

2} ukKHTA XA XECM X2KMIapHEUHT
HHCBATH YAAPHHHT MOC QIB3HKAU ¥I4GBIADH
KBalpaTHAPHHRHT HEcHATHIa TEHT;

3) HMAMHADHHHT XAXKMH acOCHEUMHT 1036 Onnal
GanaHNIUrY KyTaATMACKTa TeHT;

3
4) TIAPHEHT XaXMH EarRa ra Teur;

H
5) map cerMeHTEHMHT xaxmu 7 H2(R — ?) ra

renr (H — map cerMenTHHUHT Gapaninury, 2 -
HMIADHKAL PaINYCH).
AY2;, 3,3 BylL; 4,8 C)1;3; 4
D)L, ;3 E)1; 35

tg(z- + @) = 3 6yica, tg o auAr KUAMaTHHEH

TOMUHT,
1 1 1 1 1

A) = - —~ D) -= -~

)3 B)4 C)S ) 2 E)2

. Ky#innaru ¢opmynanapnan kaficunapm Tyrpu?
) sin(z + y} = sinz - cosy + cosx - siny;
tgx — igy

2t -

)tg(z +y) = T

x
x,y,::+y=;é §+ﬂ'n,neZ;
. 1
3) sm2% = ___‘L;'Oﬁ;
4) cosx 4 cosy = 905 ; Y eos> ; y;
sin(z — y)

§) gz —tgy = ———=

) tgz —tgy cosz - cosy’

Ty F -E-+ﬂ'n,ne Z.
A)1;2;5 B)L1;46 C)1;2;4 D) 1;3;4
E) 3:4;5
In—-1 .
uthona n HUAT HeyTa ByTyH KWAMaTHIA

n+3 _
HaTypan col Gyaanun?
A)4 B) xeq 6up xmitmaruza C)6 D)2

)3
2
Arap 4, B,C pa D connapuunr aucbatn 2:3:4:25

Kabu 6¥mca, HAHI KHAMATHHHA AHMEKJIBHI.

A+B

C+D
] . N 1 9

A) 9 B) anuxaab 6ymmadgn  C) 3 D) 5
3

E) i

& pa 18 coEmapm 3HF KHIUK YMYMUH
KappaJHCAHMHT BaTrypal 6Faysuunapu HeyTaT

A)8 B)l12 C)6 D)9 E)7

80

18.

18.

20,

21.

22,

23.

24.

25.

26.

27.

28.

1 i
+ ve+l-
(vt vamve=t)
va — 1) 12 Br conaanamTHpuHEr.

A)2v/a B)2v/a+1 C)1 D)y2ve—-1
E) 2

23 41 23y ,

(5) +42 6 {15) Hu xpcobitanr.

3 3 3 3 .1
A1z B4 O)157 D)6x E)lsg

3
(az + 2y)(3z + By) = 122 + Szxy +

AWHASTOATH HOMabAyM KosdrbumenTnapaad Gupn
& HU TOIMWET.

A4 BT O3 D)% E) 2

1
Arapxaazopacnnazz+z2+x+2z+1‘—}:=0

MyHocaGaT ypuamy 6yiaca, ¢ « 2 AMAN KMAMATH
kKanua Gynamu?

A)0,5 B)-0,8 €)0,25 D)1 E)0,4
Arap reoMeTpnk nporpeccunana S — Sp—1 = 64
Ba Sp41 — Sp=140,8 6ynca, yHEHr MaXpaxy
KAHYAra TEeHF GyTiaii’

A)1,8 BY1,6 C)2 D)2,4 E}2,2
Xap 6up mukn Gypuary 156° 6yaray KaBapuy
K¥nGypu4akHuHar HeuTa ToMoHH Hop?

A)I0 B)15 C)6 D)12 E)8

Arap d(~1; 2; 8) Ba 3(3; —2; 15) 6¥nca,

M = b — @ BeKTOPHUHT Y3y HIMFWHYE TOMMIHT.
A)6 B)9 ()8 D)i12 E)9/2
KoHYCHAHT ACOBYMCH acoc TeKHcauri Gmaan 45°
¥ GypHaK TalUKHA aTalu. ACOCHHHHT
MapKa3ullaH scoBvYBcHTaYa Byaran Macoga 23
ra Tear. KoRycHEHT DanaHAZNIMHY TOHYUHT.
A7 B8 C)5 D)6,5 E)4

[1; 3] opanukaaru Maxpaxu 3 ra Tear 6yaran
Hapua KECKAPMaIATaH KacpAApHART
AMFRBAUCKEY TOMHHT,

1 1 3
A)7: B)8 C)8y D)9 E)8g

T AA Ty counap 22 +3x+k+4=20

z 1

TEHTTaManHKT WIAMIAPR Ba — = — 7 6yuaca, k
p)

HEHI KHEMaTHHM TOMHHL,
A)-12 By—-6 C)-10 D)-8 E)--7
0,(328); = na 0,(671) connapu apupMeTHK
HpOrpeccnsHN TalIKul KANafH. ¥ HUBT
KMAMATHHHN TOMHHE.

A)0,(532) B)0,50 C)O0,(45)
E) 0,(523)

£1080,5(&"—3242) o plogo,s(#=1) peprcmanuK & REAT
KaHnall KuiiMaTnapuia ypurau’?
A) (5;00) B)(3j00) C) 9
E) (4;00)

D) 0,47

D} (o0 1)
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29.

30.

31

32.

33.

KL

35,

36.

10v/11
3

TeHT 6ynral Tedr éHnu yubypyak HUKH
YHIMATaH, ARITAHAHMHED PalUdyCHHH TONHEL,

A)6,2 B)7,2 C)6,25 D)6,4 E)6

PombBuner ToMonn 6 ra, yTrup 6ypyaruayHr

Afnanara &u Tomonyn 19 ra, acocn ra

1
CAHY<H -- I'a TeHr. Yunur JAnaroHaniiapn

4
K¥TalTMaCHH® TOIHHL.

A)y42 B)28 C)27 D)36 E)18
1 .5
tg(-iarcsmﬁ) HH X1COGIIAHT.
1 1 1 1
A) T By C) % D) 5 E) G

1 — 2c082s > $in?22 TeHTCHITMKHM eUHHT.

A) (g--;-?rk;?;—-i-?rk),kez

B) (—1 +27rk;1+2wk),kez

3 3
C} (%-i-?rk;w-i-?rk),kez
D) (—%+ﬂk;g+7rk),kez
E) (%+2ﬂk;g§+2wk),kez
Vi -9vE 4 VTt 1- 25— 275 mn
Xucobnanr,

A)2v2+4+1 B)2v2+2 C)2v/2-2
D)2-v2 E)2v2-1
(z + 3)v10 - 3z — 22 < ( TeRTCRIHKHH CYHHT.
A)[-5:-3] B)[-5;—-3]uU{2} C) (~o0;-3]
D) (—o0; =3]U{2} E) (—o0; -]
(3 — 2)lo817a(a"=5548) o (5 _ g)logy/a(e—3)
TEeHTCH3TIEK ¥ HUAT KAHAAW KniiMaTaapria
ypuanma? :

5+v5
A) (—5—i4)

5~v5, 5+V5

B) (~o0; ) U (2552 c0)
C) (-o0;2)U{4;00) D) {4;00) E)(%4)
Ty¥prm Sypuaxnn yubypuakma yTxup
OypUaK/IapAHANT MeARAHATAPK Y3YHIHKIapY 15
pa 6v/5 ra Tenr. Tunorenysa YaYHIUT HHA
TOIIHHT.

A)20 B)19 C)18 D)2 E) 16

81



2004ii Bapuanrr 128

MartematTira

MATEMATHUKA

l. y= 2% ~ 42 — 2 napaonanusr y4napu
KOOPAMHATANAD TEKHCINTRHNAT KAePUAa
Koftnamran?
A} OY yxuna
D) III yopaxzaa

B) IV wopakna C) I yopaxaa

E) II wopakna

. @ Ba b HEHr KamEnal KUAMATHIA

2 a )
22 +z -—'6 = Z_9 - 713 TEHDIINK AHHHAT
Oynanu{z #2,x £ -3)7

1 3
A)a=5,b=— =—=b==
)a 5 Bla=— :
2 2
C)a—lrb&l D)a—-g,b—.g
2 2
E e T e
)a 5}b 5
1— 1
r-1
1 = 0 reHriTaMaNy eYRHT.
1
+z—1
A)-1 B)2 C)-2 D)1 E)o

. Xocnaajiap y4yE GopMYyNATapHEHT Kaficuaapi
TYFrpu?

1) (logaz) =

ina
2) (sine) = —cosz;

1
3) (tgz)’ = ————;

0s°z
4) ie*’_”)’ = kekTtd.
5) (Ilnz)Y = -i—-, z>0
A)2; 4,5 B)1;3:4 O L 24
D)1;3,8 E)1;4;5

. BOIMIIaHFNY QYHKUMAHR TOMMIO YIYH Kyinna
KeJTAPHArag GopMyIalapian Kafcuaapn
Tyrpu?

zP+1
1) f{x)y=2P, p# =1 F(«-"").=p+]+0
2Yf(z)= m k#0, kr+b>0 Flz)}=kin(kz + )+ C

3)f(z)==e*=+?, k=0
4)f (#)=sin(ka + 8), k£0

F{z}:ke"‘”"'b +
F{z)=— -;C-cos(kz + by O

5}f(z) == 2% -cos_g» Flx) = &7 —3&&41% +
A)1; 2,4 B)L; 4,5 C)1;3; 4
DY1; 2,8 E)2 4,5

. T§epu 6ypuaknn yubypuakHuAT $TXHp SypuUard
60° ra, runorenyzacura Tymmpparag
barappaurn 9 ra Teur. bepunran yubypuakaubr
KaTTa KaTeTHHA TONWHE,

A)g—-‘C B)3v3 C)18 D)S%/3 E)4,5

7.

10.

Kyiunara TacIMKAAPHUNT Kalcuiaps TYEpr?
1) romonnapn a, b Ba ¢ 6Faran yubypuakKa HUKE
YHU3AATAH alllaHaHUHT pajuycy r =

a+b+e
dopMyTia GHITaE XRCOBIAHANR;

2} panuycu R ra, mapxasuii 6ypuars « ra TeHr
2

n
JOHPABWH CEKTODHUED K38 5 = T dopmyns

Guman xucobaHalu;

3) TomornapH @ Ba b ra, ynap cpacmaarg
Sypuaxnapunal GupM o ra TeMr OyiraH
napalifeIorpaMMHIAT 1033 S = absina dopMyna
6anad xucobdnaHanm;

4) nuaroraniapu dy Ba dg ra, ymap opacuaars
OypYaTH & ra TeHr UXTMEPHI KABapUK,

. ] .
TYpTOYPYAKHEHET JO3H S = -é-dl dysing popMmyna

6unan xucobnaHaan;

5) yxman ¢urypanap 103 APHEAET HACGATH
YAAPHUHI MOC THIMKJIA ¥IUORTAPHHAET
HHcBaTHra TeHr.
AY2;3;4 B)3: 4,6
D)1; 2,4 E)I; 3; 4

C)1; 3 5.

. TexucIUKKa TYIMHPHITray OFMAHAMI Y3YHINIA

50 ra, yHUHEr TeKNCTHKAArH TPOEKIWICH BCa
14 ra Tenr. OrMa Ba TEKHCTUK Opacuilary
OypHAKHH TOIHHT.

A) arcsi'n;z_— B) arcss'ﬂ; ) arcsin&
’ - %o ’ 24 ’ 25

E) arccos— 12

7
D) arctgzg %5

. Koopaunaranap Gommra nucbaran (1;2;3)

HYKTara cIMMeTDHEK 6_,{’.11 AH BYVEKTAHH TODUHD,
A) (11_21 '_3) B) (_11 _2; '_3) C) (_1; 2; 3)
D) (1;-2;3) E}(-1,~2;3)

TYpThypuakin MyHTA3aM DUPaMULa aCOCHHRHD
TOMOHY 2 MapTa KaTTalallTHpRIIN,
BanaHANUId 5¢a 2 MAPTa KAYUKISIITHPUIIH.
Xocun GYNrad nUpaMyEOa XA XMUHWHET JacTiabkn
NUPaMIEa XAaXKMRra HNeDATHHE TOMUHE.

A)4:1 B)1:2 C)l1:1 D)1:4

E)2:1



HH cOZLRAaIlTHPHHT .
A)2z-2y B)2y-2z
E) 2y — 2=

Cy2z D)2y

83

27,

2 Bapuwanr 128 MaTeMaTHAKA
11. KyfAnnard TacR9KIApHUEE Kaiicmiapu TYrpu? 17 o —.y% 1 z—2z%. y% +y
1) KORYCHRHT XaXME acOCHHUHT 103 BUiIal ) -y gk ys ' 4yt HH
SanaHAINrCK KymafiTMacHHuHr y4 GapasapHra ConAaIalTAPRAET,
mAr o) MEVE o EHVE
) MKKHTa YXIZALUI XKHCM XAKMITAPUHHHT Uz + B) W~ Vz)
HEMCHATE YIADHUHT MOC Y#3MKAN ¥IYORIapH 1 i
KyGIapAHIHT HACGATHIa TeHT; C)Ve+/¥ D) 3 E) ‘\7—"‘:’7—
3) OMAEHADHVAT XaXMA ACOCHHWHT 1037 OMIaH 4
CanaHOMur| KyIaiTMacHra Teur; 1N\ -1
4) MIBPHEHT XXM %wR3 ra TeHr; 18. [(m)—m ' (ﬁ) "+ 95 4"3] HH
H coSaaHT.
5) map cermenTunmur Xaxmu mH2(R -~ -ﬁ-) ra x,n 1 1
Tenr (H — map cerMenTHHEHT Ganadunury, i — A)2 B)0,7% C) 2 D) 4 E)4
INAPHAHT PAfUYCH).
A2 34 BLXS5 COL%3 19. ¢ uwEr Kamnad KuitvaTeia —t% + 16t — 31 yuxan
D) 2f 33 5 E) 33 43 5 " SHT KATTa KMiiMATra 3prImanu?
1 1 ] 1
A)8 B)Y C)6 D)7 E)b
12. tg(f —a)= _]. Gynca, $€ @ HART KWAMATHHY 20. Hxxu coHHWHr ¥pra apudmMeTHrn 6y coOHmapHHHT
Tonzllmr 3 xarracunad 13 vakam. By connap
i ] 1 1 AfilApMacHHMHED MOAVJH Hewara TeHr Gynanu?
A)g Bz €3 D)-3 BE)-3 A)25 B)26 C)24 D)23 E)22
. . . 21. ApudmeTHK NpoTpeccHs AACTIADKY 1 Ta
13. Kyiinnard popMynanapial Kaicunapu Tyrpa’ ) s 1.
1) cos{z + y) = cosz - cosy — sinz - siny; XARWHUHE HUFHHIHCE S, = n® — 5 E¥nca, ynunar
N ig(z +y) = ez tgy FHUFYN XaJMHN TOIMHL,
1 ~tyx -tgy A)23 B)121 C)100 D)19 E) 15
.y, 24y F T yan,n€Z;
i 2 ’ - 22. {lapaanenof paMMHAHT ZAATOHANNADH § M Ba 32
3) sin?® = 1 —cosz oM, yaap opacugark Oypuax 30°.
2 2 T IlapannenorpaMMHRHET IOSHHE TOOMHC.
4) sinz + siny = 2eos ;L Y sin™. ; y; A)24v3 B)12V3 ()48 D)12 B)24
cos(z — y) 23. A(x;0;0) nyxra B(1;2;3) Ba C(~1;3;6)
5) tgz — tgy = sinz - siny’ HYKTATAPAAH TEHr Y3OKAMKAANHPE MAbIYM
T 7 O¥sica, £ HH TONQHT. -
ny# gtmmnel. A)-3 B)—-8 C)-1 D)3 E)-2
%) ;f g’g B) 1,25 C)}1;%4 D) 1;3:4 24, Bananamaru 16 ra, acocusyar pagnyen 12 ra
) %35 Tedr 6ynran konycra 6amangnuru 10,4 ra Tesr
6ynran UUIHHEAD WYKH YAWIraH. Lunungp
14, 12 - 2“1;:1:0:13. 7 HHET HEWTa HATYDAT ACOCHHHET PAJRyCHHH TOGHMHI.
9 . A)4,8 B)s Cy45 D)4,2 E)4
KUAMATHIA HATYpaJ coH Oyaamn?
AYs BY2 Q6 D)4 E)3 2,21-5,954 1,51
’ . o .
25 §.42.5,95 _ 5,88 HH XucobmaHr
15. IMTEXOH yTKasmIaéTran XoHANArH 1 62 62 1
abuTypaeATIapARNT 56% u kuanap, Konranaapu A) 1‘2‘ B) a1 C)1 D) T4 E) 5
yrua bonaiap, Xonagard abMTYpUeHTHAD COHU
KYWRAaru coraaphaH Kafick GUpAra TEHD 26. m HUHT KAHOAH KUHMATHAA
6y mame MyMKEE7? 2% + (2 — m)e — 3m — 3 = 0 Tenrnama
A)30 B)75 ()44 D)40 E)60 NIANSIAPH KBaJpPATHaPHHMHAT AHFHHEINCH 3HT
KMumK 6§nagu?
16. Arap 2 < y < z 6ynca, [z —y| — |z —y| — |2 — 2| A)-1 B¢ <€)2 D)3 E)1

Ymby 11121314...5960 corHmHET pakaMmiaapu
HUERHIMCHHYA TOIIAHT.

A) 360 B) 396 C)380 D)400 E) 370
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MaremaTuxa

28.

29.

30.

31.

32,

33.

34.

36.

|
Arap log, 125 = a 6§ca, 1g320 HY 4 DPKAJIN

g2
ndogananr.
18 3 6
A)2a+3 B)3da+2 CO) §a+4 D) Y
E) gu +6.

Tyrpu 6ypyaxan yubSypuakHuar KaTernapn 8 pa

—3— ra Tesr. KnuWk KaTeTHHHT ranoTenysajgarn

OpPpoeKHKBACHHE TOMHHE .

A)54 B)6z )6 D)48 E) 53

1
Huarcuannapu 16 sa 55 ra TeHr Gyarau

POMGHHEr ¥ TKUp GYypYIard TAHMCHCHHM TOMMHT.

7 24 5 7 3
Mg By OF Dg B
. 3 9 9w
Arap sina = 5 aind = EL §<o:_<1rBa

32{ < B < 7 6§nca, sin(a — @) HAEr KAAMATH

KaHYara TeHr?

56 2 16 56 16
Mg B-13 O-5 D-5 PBg

4 .
|tgz + etgx| = ~— TemrnamaBu edunr.
' vd

2
A) (—1)“%+2wk;kez B) —33+7rk;k €Z

) ig+%’°;kez D) :l:%-Hrk;kEZ

E) %-}-Q:ark;kez

(2 —2y)? — (32 — 2y)® = (= ~ 32)® kynxanuu
KyOalTyBIMIIAPra AXKpaTHHT,

A) 6(z — 32)(z — 2y)(32 - 2y)

B) T#rpu *xapob KeXTHpHAMATAH,

C) KynaliTypennapra axpaamMaiirm.

D) —3(z - 2y)(3z — 2y)(= — 3z)

E) 3(z — 32)(z — 2v){3z — 2y)

z? — |5z + 6] > 0 TeHrcnanuxHM
KaHOATIIARTHDAAHUTAH JHI' KAYNK OYTYH MycOaT
Ba 3HI' KaTTa Oy TyH Manbnil connap
KyIafiTMACHER TOMHHL,

A)~30 B)-28 C)—6 D)-27 E)-—24

- (2? - 82+ T) - /logs{2? — 3} < 0 Terrcusnmkum

9NN,
A)[; 71 B)[-1; 8] C)[~2 U2 7
D) {-2}U[2; 71 E)[2; 7]
Tyrpu Oypuakin yubypuakausr KaTeTu 7 ra,
YHMHI CENIOTeHYy3ara npoeknuack 1,96 ra renr.
HkxuHEMM KaTeTHUNT Y3YHIMT HER TONHEAT.
A)z4 B)26 C)i12 D)I15 E)16

34
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MaremaTHESa

MATEMATHKA

1
L. Arap f(2) = (3+ 2)(11 +42) 9mca, f(~3)
TCHIHHT.

A)15 B)1 C)9 D)-5 E)-3

2. {20 —b)* + (2a + 4)? uun conanamTHPUET.

A) —8ab B} 242 + 8a? C)0 D) —4dab+ 2p?
£} —2h2
_ 1
£ - 1
. 1 2= {} TeRTAAMAHH €9HHT.
1+
z—1

A)-1 B)2 C) -2 D)1 E)O

. Xocumanap yuyR GopMyJTalapHEHE KaACKIapH
TYrpu?

1) (2P) = paP—1:

2) (a®Y = a®lna;

3) (sinz) = —cosz;

. Bommanru4 GyHEKHMAEH TOHNNMII YUyH Kyfuaa
KeITTHPUIral HopMyIalapial KalcHnapy
TYPpR?

+1
1) (a)=aP, p# -1 il

Flo) = Som £ C
@®=251

Z}f(m):}wlﬂ, k#0, kath>0 Pla)=kinks +9)+0
3}f(m)=ek"+b, k£0 F(z):%ek"l'b +

4} f{g)=ain{kx + b), k20 Flr)=~ %cos{kz +84+C
S}j(a:)=e§ + sindz Flz) = %ef + 3cos3z 4+ C

A)1, 45 BY1;,%3 C1;356
D)1; 3,4 E)2; 3; 4

. Tyrpu Sypuakm yabypuakmusr yTKup 6yp4ary
60° ra, runoTeHy3acHra TYMIMPRACaH
Ganannnmry 21 ra renr. Bepunran
yuOypUaKHUMHr KaTTa KaTeTHHU TOMNMHT.

A) lev’E C)14v/3 D) 213

E) 10,5

B) 42

85

10.

11.

7. Kyiugarn TacoOuKIapBERHADT Kaficunapn Tyrpa?

1} yuBypuakka TAIUKA JH3MATAH afnAHAHWED
abe
panuyca R = 5 (a, &, ¢ — ya6ypuakannr
ToMounapH, S — y4OypuakHUET 1030) hopmyia
Guntan xmcobnananm;
2) panuycu £ ra, mapkasuil 6ypuaru ¢ ra TeAr
wR*

Aotpapuit ceKTOPHHUET 03K 5 = ———a dopmyna

180
OumaH Xucobnanann;

3) Tomonnapu a Ba b ra, yrap opacmuari
Oypuarn o ra TeAr Oyran y96ypYakHMHAT O3H

1, .
g = ﬁabsma tbopmymia Bunan xucobnaHaON;

4} nuaromannapu d; Ba dy ra, ynap opacugars
Sypuar® « ra TeHI MXTHEDAN KABADHEK
TYpTOypuakuuur w03n S = didssine popMmyia
bunman XHcobananm;

5) ¥xman ¢Erypanap ©031apHHRET HACGATR
WIAPHWHI MOC YHSHKIH ¥IId0BlapH
KBAJpPaTIapHHMUHT HUCGATHIA TEHT,

A)1;2,5 B)1;3;8 O1;3; 4

D)3, 4,5 E}2; 85

8. TexHmcINMKKa oFMa Ba OEPOEHABKYIAD

Tymupanras, OFMaHMHET TeKHCIHKAATR
NpoekHAcH 24 ra, nepnesaAnKyIspHUHT
y3yHamru 7 ra Teur. OFMa Ba NepOeHIMKYIAP
opacanare OypYaKHM TOIMUHT .

. 24 LT .7

A) arcsingg B) arcsinz ) arcsingo
7 12
D) ardgﬁ E) arccos

9. d{1; —2;3) sexropuunr oxupu B(2; 0; 4) mykTa

G¥nca, 6 BeKTOPHUMI COMIBHN TOOKHI.
A) (;=%1) B) (-1;2;-1) C)(1;2;1)
D) (1;2;-1) E)(-1;,%1)

Kuppacu 28 Ta 6§aras nupaMugaHuar éH
éKJ1ADE HEITa?
A)ls B)16 Cy12 D)18 E)i4
Kyiiunarn TacARKNapHUHT Kaficunapa TYrpu?
1} EXXRTa FXIDAI XKHCM XaXMIADHHEHD
BUCOGATH YIapHUHT MOC YHIHKIH YITYORIAD]
xyOJapHEMHAT HUCOATHIA TEHT,;

2) UMNAHAPHHHT XaXKMH acOCMHMAT 037 GHilan
GaANAHANNIE KFTIalTMacUHEHT Y4O4R CHpHra

TEHT;

4
3) maprunr XaxMu E‘J’I'RS ra TeHr;

21335 ra Ter

3

(H — wmap cermenTeHuer Sanananury, R —
MapHUHY DafAYCH),

5} acocmHMHr panuyck R ra, scopymcs ! ra Tenr
KOHYC &H cupTHEwHT 103u wRI ra Tesr.

A)2; 3,5 By1;2;3 (©)1; 3; 4
D)1;4,5 E)}1;35

4} map cerMeHTHHWHT XaXMHA
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13.

14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

BapnaptT 129
2
. —————— HA COANANAIITHDUHT.
tgoa— ctg o
A)tg2a B}sin2a C)cos2a D) —tg2«a
E) etgla

Ky#nnaru dopMmynanapaas gaficanapu Tyrpua?
1} sin{z + y) = sinz - cosy + cosz - siny;

- tgr — tgy
Btglz+y) = T ige gy’

:c,y,:c-'l—y#%+?rn,nEZ;

z 1—cosz
3) sin?= = ————;
) sin 5 5
4) sing + siny = 2sin’ * Y cosZ ; y;
cos(x — y)
5 1 ~1 =
) tgz —tgy sing - siny

x,y#%-{-wn,nez.

A)2;3;4 B)Y1;2;4 () 1;3;4 D) 1;4;5
E) 1;3;5 ' :
1 % 470 &aypilary OIAY3YaHE IDYHAAA pakaMm
OHnaH alIMAMTHDAKTKY, XocH 6Fnran con 45 ra
KOHARKCH3 G¥nwHCAH.
AYD B)8 C)4 D)6 E)b

A conununr 25% u B corurner 10% nra Tenr
O¥nca, A corn B conmHUHT Hevwa QoM3NHR

TAIIKHN STanu’

A)60 B)18,76 C)8,75 D}40 E)87,5
1,28-6,4-0,32_2 6

5513 50 HH xucobiiamr,
A) 3,92 B)4,82 C)4,92 D)_3,82
E} 4,9
53:—]—6_ r oz _6—:
24 -4 52 z-g ponemEm
COLNABAMITADHAT .
Ay B2 B) 1 M1 D e +4
Jex2 Pz WY Pz
E) -1
5'416“‘4'810
—Tnnmcoﬁnmr.

A)5 B)% C)4 D)16 E)2

(—3z + ay) - (Bz — 2y) = va? + dzy + 2°
ARHMETIATH HOMABIYM KoaddPUNeRTNApAAR OHPH
3 um TormAr.

A)2 B3 C)1 D)-2 E)-1
a:+y=\/2—}—331; sy =1.
25y + 2y -?

A)51 B)18 ()47 D)24 E)29

86

21

22

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

. a=0,6(5), b= % Ba ¢ = 1 ~ 0,3(5).

a, b Ba ¢ counap yuyH Kyimaara
amyHocabaTnapRaH Kafich Supn ¥prunu?
Ala<b<e Blb<ec<a Ce<a<h
D)é<a<e Ela<e<t

2z + 6y — 12 = {) T{rpu UM3UK Ba KOOPHHHATA
YXTapH SUNAH YeTAPATaHraB yUOYPUAKHHET

IO3SHHHE TONHHT.
Ay2 B)y1 Q)3

D)6 E)4

n HUHT XaH#all xuimaTunaa @(n; —2; 4) pa
b(n; 3n; 1,25) pexTOPNAD HEPNEHAUKYIAD
6ynanu?

A B3 C2 D)4 E)IL;5

R -
AcocHHHHAT paguych % Ta TeHT BA K KeCHMU

Tyrpu Oypuaxnu yubypdyaknal nGoparT
KOBYCHHHF €H CUPTHHA TONHHT.

A) V3rR? B) %«R* C) 7R? D)%a’rR"
E) V27 R?

3,215,905 — 4,44
2,21-5,95+ 1,51

1 61
A B g

HH XMcoGTaHE.
1
C)1 D) 1—2— E)2

4|z -~ 2] = 3 + (z — 2)? TeurnaMaH®HT WIAMIIAPH
KyoailTMacHH| TONMHE.

A)—3 B)-9 C)3

5 Ba 1 connapm opacura Oy coRsap 6mmaan
apu}MeTHK nporpecchs TAlUIKWI >TajuAras 6up
HedTa COH XOBIamTHpHaAn. Arap By
COHJIADHERI' AuFuaAACH 33 ra TeHr Gynca, HeuTa
XAl XKOMTALITAPAITaH T '

A8 B Ol
logqa12 B
logagd  logiosd

A)1 B)% C)3 D)6 E)2

D) —15 E)15

D)12 E) 10

loggd '
o9¢ HY XucoOIaHT.

T¥rpu Oypuaknn yuSypYaKHVHT THIIOTEHY3AaCH
25 ra, xaTernapuaas 6upn 54/11 ra Tenr.
MxxuHan KaTeTHHRET THOOTCHY3aAaru
TpOeKUYSCHAR TOMMHT.

A)18 B)21 ()14 D)20,4 E)155

1
Huaronazmapn 16 Ba 5—3- ra TeHr Gyarau

poMbHEHT ¥TKup Oypuary TAHTEHCWHA TOIHHF.

T - 24 B T 3
Avg By Of D Bg
sin{2arctgQ, 75) Bu xucobranr.

22 g 12 11 24
Az Bz Of Di Bz
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MaTemaTnka

32. 4cos’x — 3 > 0 TeHrcWITMKHY edMET.

T T

A} 5 -i-7rk.;6 + k|, ke Z

T T

B)[-ﬁ+wk,ﬁ+wk],kez

C) [-3’3- + 2«&;% +onk], k€ Z
D) [—-’é + 2k; % +omk) ke Z

) [-5 + k; S4klkez

33. \/15 ~ 03+ 2+ 43— 2/1- 23 m
COLOAMALTHPHHT.
A)2W/3-1 B)3++3 C)2/3-2
D)2v3+1 E)2/3+2

Jz+ 13

< 4 TEHTCR3INEKHUAT
2z +1

34. Heura 1y6 con 2 <

equMy 6ynanu?
A)2 B)5 C)4 D)7 E)3

- 2
35. logyz € ;———— TEHICHINBKHM EUMHT.
logyz — 1

1
O B OZUGL OO
D) (U4 E) (64
36. Tyrpu Gypuakiin yuOypUakHEHT KATET/IapH 4 Ba
6 ra Tear. llly yubyp4akHusr Tyrpu
fypyaTniial YUKAPEIraH OHCCEKTPHCACHARHT
Y3YHIUTAHH TONHHT.
A)5/2 B) 2,447 C)3,6 D)4,8
E) 4,82
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MartemaTHEa

MATEMATHUKA

. Ky#impare HykTamapHEHT Kaficu 6mpn
f(z) = =3z + 10 pyuxuusanunr rpaduarara
Terauuia’

A)(5;-3) B){42) C)(3-5) D)(%9)
E) (-3;5)
. 1) 2a% —4ab + 2b? = —{a - b)?
23—

) P AN

) &? + ey + y2 ey
3) (ea—b—-c)=—a+b—c

a?—1 a%- .

4) - T ¥Ymby TeHrIMKIAPHUHT

Kaficd GupH afiHUAT?

A} 3 B) Xeu 6upy altnusT smac.
D)4 E)2

C) 1

. @ HUHT KAHAal xmAMaTaapuaa azr = 2z + 3
TeHI'JlaMa equMra 3ra 6ynMaian?
A)a#2 B)a=0 Cla#l
E)a=2

D)a# -2

. XocHITARap yuyH GopMYyNalapiUHr Kalcuilapn
1¥¥pn?

2P tl
1) {22y = T,
ey =2
A 1 .
2) (!ogdz) - a:lna’
3) (sinz)’ = cosxz;
4) (ctg:n)’_—..-— —
sin’z
5) (ekx+b); — %eka&a.
A)1; 3,4 B)3 45 ()2 3; 4
D}1; 2,3 E)2; 3,5

. BommanFuy PYHKUMIHE TONHIN YIYH KyHHEAL
KeATHPHEATrAH $opMyIalapAaH Kafcunapy
TYrpu?

1)f(z)=1”, p # ~1 —

1
F(z) = -= +
Plx)=keka+tb g o
F(z):-jlc-sin[kx +b)4+C

+1
Flz) = il +C
P
D) = 2, >0
3) fa)=e***?, k#£0
4) f(z}=cos(kx + b}, k:£D
5}f(z) = % + sindz

A)1;4;5 B)1;3;5
D)1;2;4 E)2; 4 6

e n oo& 1 -
Fiz) =23 = 5503334— (&

C)1; 3,4

. Tyrpu Gypaaknn yubypUakuuHr yTKUp Bypuara
60° ra, ranoTeHy3acHra TYIMAPUATaH
Gamagainry 12 ra renr. Bepuiaran
YuSYpYaKHUHT ENTIHMK KATeTHHHM TONUHT.

A)8/3 B)6 C)}24 D)6V3 E)12V3

[

7.

o0

Kyfnnary TACARKAADHNAT Kafcmiapa TYFpu?
1) Tomounapn a, b ba ¢ 6yNran y4Oypyakka HUKH

25

YRSAAraH afmaHaH{HE? PALNYCH 7 = —————
P y atbte

dopmyna Ounan xucobnanany;

2) panuycn R ra, MapKasni Gypuard o ra TeHr
2

NOMPpaBUA CeKTOPHMHAT 1031 S = %ﬁ)—a thopmyia

Oman Xucobnalaan;
3) Tomonn a ra, Sypuakaapmaaln GUpE « r'a TeRT

2

pOMOHHHT 103H S = §a sinax dopMyna Ouitan

Xpcobagann,;
4) nwaronannmapn d; Ba d; Ta, YAAp OpACHIATH
Oyp9ary o ra TeAr HXTUEPHH KABapHK,

1
TYpTroypUYaKHKHT 038 S = ledQSiﬂﬂ! dopmyna

ounan xucobnaHanm;
5) Vxmain purypadiap 0IapHHAHT HACOATH
YAAPHUAT MoC YH3MKJIA yIIOBJApPEHENHE
HuchaTHra TeHr.
A)1; 3,4 BY2 4

5 C)1; 25
D})1; 2,4 E)2; 3; 4

. Texncankga TYNINPHITAH OFMa Ba

.12
HepNeHAXKYNAp opacuaary Gypdak arcsin-; ra

13

TeHr. OrMaHEHAr Y2VHIRTH 13 ra Teur.
HepnenanKyndpHAHr Y3YHARMARHE TONMHL.

A)S% B)6 C)5 D)10 E)12

B(4;2;0) nygra d(—2;3; —1) BeKTOPHAHRT OXMPK
6¥nca, 6y pekTOp GONIMHMAD KOOPAMHATAJIAPHER
TOOHET .

A) (6;-1;1) B) (-6;-1;1)
D) (6;-1;-1) E)(6;1;1)

C) (—-6; ;1)

TOMOHH 4 MApPTa KATTANAIITHPHILIH,
Ganapainury sca 4 MapTa KHUNKIAINTUPHIAH.
Xocwr 6FAran nEpaMALa XAXKMAHKMAT AacTirabKu
NHPAMARA XaXKMATA HICOATHHA TONMMKHT.

A)1:1 B)4:1 C)1:16 D)1:4
E)16:1
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MatemaTnxa

11. Kyitunary TacAMKJADHHHT KadcHnapn TyEpu?
1) BXKBTA FXINAN! KHCM XAXKMIAPHHUHT
HEucOaTH YIapHAHT MOC YN3HKJH FIY0BAapH
Ky6napHHAHT HNCBATUTA TEHT;

2) CAIMEAPHUET XAKMH ACOCUHMEHT 103 GRIaH
GazanAMNTH KyTaRTMACKHAHT y4iaH Dupara
‘TEeHr;

4
3) mapaunr XakMH 57R3 r'a TeHr;

H
4) map cermenTHEAET xaxmu tH (R — ) ra

renr {H — wap cermenTuruMEr Ganaanmurn, R -~

[apHUED PAAUYCH);

5) acocunmHr pazuycd R ra, Gamanmaauru h ra
TeRr QWIRHAD 8H CRPTUHHHC 03K THA ra TeHr.
A)1;4;5 B)2;3,4 C)1; 2,3

D)1, 3;4 E)3; 456

12. 2tg{—675°) RUAr KUTMaTHHN AEAKJAHT.

2
A)-2 B)-2v/3 ()2 7

Kyiiunaru ¢opmynanapiaH Kaficrmaapn TYFpu?
1) cos(z + y) = sinz - cosy + cosx - siny;

ige +tgy
2) tg(z + v} = T— Tz tgg’

m,y‘x+y9’:g-+?m,nEZ;

D)4 E)

13.

1—rcosr
2 }

z
4) sinz — siny = 2cos

5 E
3) sin? = =
)3m2

r—n
) 1

ysin
2
cos(z + y)

5) tgz + tgy = — =,
sy - SNy
m,y;ﬁ%-}—rn,nez.

A)2:3;4 B)2:3,5 C)1;2;3
E) 1;3; 4

D) 2;4;5

14. 17827542 xyfinpara counapiaH Kalicn Gupura

Konznkcus 6§ nmuana?
A)4d B)8 C)8 D)5 E)T7

Ernumurn 2% 6yaras 80 1 cyT Gunan SPaMamry
5% 6ynraE Hewa & CyT apanallTHpHICA,

15.

- 23 B,
&FIIUIIAT B -7-% G¥iran cyT OMHII MYMKAH?

A)40 B)60 C)20 D)50 E)30

16.

15 Ba 35 COHMADHEMAL 3HT KATINK YMYyMUIH
Kappanucu GHIIaH 3HT KaTTa YMyMn#
OFAYBYUCHHUET ARPHHANCHHN TOIIWHT.

A)112 B)114 C)108 D) 109

V6 20
vi-2 V5
A)3 B)5
E) 3/5-5

E) 110

17. HH COAAAJIAMITHPHHET.

C)5—+5 D)5—2v8

89

18

19.

20.

21

22

23.

24,

25.

| 26.

27,

28.

20.

. (g)“2 £12.37% 4 (55)7!

HiA XHCODAAHT.

10
1 2 2
A)4z B)0 02 D)3z E)2

16(2¢ — 1)(2g +1) + p® — 16pg + 4 AuBT 58T
KAYHK KAHMATHHA TOIRHEL.
A)-11 B)-8 C)-10 D)-13 E)-12
Arap z — y = b Ba zy = 14 6¥nca, 2%y + zy’
HUHD KufMaTu xanda 6yaanm?

A)354 B)273 C)742 D)216 E)271

Apmrdmerux nporpeccnana iy — a2 = 4 Ba
ar = 14. llly nporpeccuaduHr Ty PIUHYIE XAANHE
TOIHHT.

A)7 B)6 C)12 D)10 E)8

Kapapnk Sem®ypuak OypYaKTapuaaH NKKATACU
TY¥pH, KOITAHIAPH ¥3apO 2:3:3% aucbaTaa.
BemGypuakauar xarra Gypuaruiy TOIHHT.

A) 150° B)160° C)90° D) 110°

E) 120°

Vumapu A(4; 5; 1), B(2; 3; 0) va C(2;. ~1; ~3)
AyKTalapia &oftnamran yuypyaxuuur BD
MEXHAHACH V3IYH/IHI'UHH TOIHHT,

K y " - H e
) CHHH KeCHME TCMOH ra HT

G¥sran MyHTasaMm yabypgak 6Fica, YHHHT éH
CHPTH 03K KaHdara TeHr Gynamu?

A)24 B)32 C)9 D)28 E)18
2,21.5,95+ 1,51
§,42- 5,95 - 8,88

1 62
A)l; By g O1 D

HA xmcoGnanr.

62 1
-m B3

e — 1} + 8 = [z — 1}* TenraaMa WIAK3NAPAEKAT
K¥maATMacHHY TOMAHT.

A}5 B)-i5 C)15 D)-8 E)-3

y; 3y + B; 5y + 10; ... apadMeTHK NPOrpecCHANERT
facTnabkn 8 Ta xanu AurmEaAcH 396 ra Tenr.
¥ HRHC KMEMaTHHE TOIHHT.

A)4d B)6 C2 D)5 E)3

Kyiinnars cornapXad KancH Gupu 1 nau xarTa?
a=0,753.0,3%8 b=32%2.1, 9-0.8.
¢=0,604.0,3%%;,d=10, 7-12.0,6-04;

e =0,4° .3, 613
Aye B)e C)e D)d E}b

6
YufypuakHaur HKKATa TOMOHK J Ba 9? Ta, yaap

opacuaarn Gypuak 120° ra renr. Yubyp4aKHHAT
my Syp4aru yYuJaH YAKKaH OucceKTPACACHHH

TOMRHT .
A L9 E}1i,8

B)2,3 C)1,7 D)2l
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30.

31

33

3.

35.

36.

Tomonu 4 cM Gynran poM6ra WYKE YHIHIT A
i

alslaHAHANT PANKYCH —— c¢M. PoMGHHHF JTKHp

3
Gypdary KOCHHYCHHH TONHHT.

2 V3 1 V3 V2
Al By O3 D B
Arap tgoy = 2 G¥nca,

2—-bHcosla 13+ 3tg2c
HUAT

6+10sin2a¢ 10 cos 2o — 15 sin 2or
KHAMATHHY XUcODIAHT,

Nz B OF D

7 4 E)

oo | =1
[y

4
. [tgz + ctgz| = —= TeWrnamanmm ewmHr.
V3

A ()T +2kkeZ B) 2_”+1rk;kez

C)iﬁ+ ;,kez D):t—+ark kez

E) -§+2«k;kez

m HUHT KaHRak KKiAMaTHAa
2

9
z(z + 3a)(z + b)(z + 3a + b) + —— ndona Tyna
KBaApaT 6ynazgu?

16
A) _g_azbz B} Bynnait kuiMaT MaBXya SMac.

C) £2ab D) Tjrpu XaBob KeITHPHIMATAH.

ab
B +%

2e+1

< 3 TeRrCUITHKHAHT
3z - 12

Hewra TyG con 1 <

eunMyu 6ynann?
A5 B)3 C)2 D)7 E)t
(x _ 2)log2(m3-5a:+5) < (3 _ 2)103,(@—-3)

TeHI'CU3INK & HYET KAEHafl KniMaTiapuia
Ypuamu?

n Sy

B) (o S0 0 ) 0 ioo)
D) (-2 U lio) B) (3
ABC yubypuakaa ZA=30°, AB=+/3 AC=4. A

YUHMAAR TYMHPAIraH OalaBaiaK y3YHARTHAR
TOIIAHT.

NV B VAT 0 v D)‘/fI
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